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DG>>6>4EF6>< ?D>D5EE>D4, 4.<.=., ���, 7?46=>7> D<7<>F5D4?56F4 �� $$ �>=><4D5=>> �.�. �%�5 
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E?>DF<6=>= <54<F<=O 4.<.=., ?D>D5EE>D4 �>D>=<G564 �.�., $�' «$>EE<=E><= =4GG=O= F5=FD 6>E-
EF4=>6<F5?L=>= <54<F<=O < >GD>DF>?>7<< �<=74D46E>FD476<F<O $>EE<<» DG>>6>4<F5?L >F45?4 
D<7<>F5D4?<< < D<7<>?D>D<?4>F<>< 4.<.=. �>=GG7>64 &.�.
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�4D4=F<==O= ED>> M>E??G4F4F<< 4??4D4F4 12 <5EOF56 E> 4=O ?D>446<. %D>> E?G65O 4??4D4F4 
5 ?5F. �> D56<<G ?D<<5=5=<O 4??4D4F >F=>E<FEO > <745?<O< <=>7>>D4F=>7> F<>?<G5E>>7> ?D<<5-
=5=<O. �4>E<<4?L=4O ?D>4>?6<F5?L=>EFL =5?D5DO6=>= D45>FO 25 <<= E ?5D5DO6>< 5 <<= ?5D54 
E?54GNM<< 6>?NG5=<5<.

2. '%&$��%&�� � �$��&�� $���&/ ����$�&�
�??4D4F G?LFD476G>>6>= F5D4?56F<G5E><= =<7>>G4EF>F=O= ?D54EF46?O5F E>5>= <4?>7454D<F=>5 

GEFD>=EF6>, 6O?>?=5==>5 6 G44D>?D>G=>< >>D?GE5.
�=GFD< >>D?GE4 M?5>FD>==>7> 5?>>4 D47<5M5= 75=5D4F>D ?5D5<5==>7> F>>4. � =5<G ?D<E>54<=5= 

7<5><< >455?5< ?L57>M?5>FD<G5E><= M?5<5=F, D47<5M5==O= 6 <7?GG4F5?5 >>=GE>>5D47=>= D>D<O.
�7?GG4F5?L <<55F >>=F4>F=GN ?>65DE=>EFL, >>F>D4O E<47O645FEO >>=F4>F=O< 65M5EF6>< (64-

75?<=>6>5 <4E?>, >?<6>>6>5 <?< D4EF<F5?L=>5 <4E?4, 75?L) <?< ?5>4DEF65==O< ED54EF6>< ?D< 
?5>4DEF65==>< D>=>D>D575 < ?D<>?44O645FEO > >>65 6 7>=5 6>745=EF6<O.
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�>D?GE M?5>FD>==>7> 5?>>4 <<55F 6EFD>5==GN E5F56GN 6<?>G < <=4<>4F>D, 
>>F>DO= E6<45F5?LEF6G5F >5 <E?D46=>EF< 75=5D4F>D4 < ?L57>M?5>FD<G5-
E>>7> M?5<5=F4 6 <7?GG4F5?5.

�??4D4F ?>76>?O5F ?D>6>4<FL ?5G55=O5 
?D>F54GDO 557?5>4DEF65==>= G?LFD476G-
>>6>= D<7<>F5D4?<< <, >D><5 
F>7>, >EGM5EF6?OFL E>G5F4==GN 
G?LFD476G>>6GN F5D4?<N < ?5-
>4DEF65==O= G?LFD4D>=>D>D57 
F>4=5= >D74=<7<4.

�5E4=<7< 45=EF6<O =<7>>G4EF>F=>7> G?LFD476G>4 >5GE?>6?5= 57> <5E4=<G5E><<<, F5??>6O<< < 
D<7<>>-E<<<G5E><<< MDD5>F4<<, 5?47>44DO G5<G ?D< =<7>>G4EF>F=>= G?LFD476G>>6>= F5D4?<< D476<64-
NFEO D47=>>5D47=O5 <7<5=5=<O >4> 6 >5?4EF< 6>745=EF6<O, F4> < 6 D5D?5>F>D=> E6O74==OE 7>=4E.

�<7>>G4EF>F=O= G?LFD476G> 6O7O645F GE<?5=<5 <<>D>F<D>G?OF<< < D57<>=4D=>7> >D>6>>5D4M5-
=<O, ?>6OL5=<5 E>EG4<EF>= < >?5F>G=>= ?D>=<F45<>EF<, GE>>D5=<5 >5<5==OE ?D>F5EE>6, >>47O-
645F 6OD465==>5 54>F5D<F<4=>5 < 54>F5D<>EF4F<G5E>>5 45=EF6<5 =4 D47?<G=O5 <<>D>>D74=<7<O, 
EGM5EF65==> GE<?<64O 45=EF6<5 4=F<5<>F<>>6 < 4=F<E5?F<>>6.

�<7>>G4EF>F=O= G?LFD476G> EF<<G?<DG5F 6=GFD<>?5F>G=O= 5<>E<=F57 < D575=5D4F>D=O5 (6>E-
EF4=>6<F5?L=O5) ?D>F5EEO 6 D47?<G=OE F>4=OE, GF> E6O74=> E 57> 4>F<6=O< 6?<O=<5< =4 >D>6>>-
5D4M5=<5. �<7>>G4EF>F=><G G?LFD476G>G ?D<EGM5 ?D>F<6>6>E?4?<F5?L=>5, 45E5=E<5<?<7<DGNM55, 
>5575>?<64NM55 < <<<G=>>>DD<7<DGNM55 6>745=EF6<5. '?LFD476G> =<7>>= G4EF>FO =5 F>?L>> 
?>6OL45F M?4EF<G=>EFL E>54<=<F5?L=>= F>4=<, => < E?>E>5EF6G5F D476>?>>=5=<N >>??475=>6OE 
6>?>>>=, GF> >5GE?>6?<645F F5?5E>>5D47=>EFL 57> ?D<<5=5=<O ?D< ?5G5=<< DG5F>6OE < DG5F>6>-
E?45G=OE ?D>F5EE>6.
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� 4??4D4F5 �'&= -01  «$�&��» <E?>?L7GNFEO <4?O5 4>7<D>6>< =<7>>G4EF>F=>7> G?LFD476G>4, 
EF<<G?<DGNM<5 >D>6>-?<<D>>5D4M5=<5, >5<5==O5 ?D>F5EEO. � F>< G<E?5 < 6=GFD<>?5F>G=O= >5-
<5=, GE<?<64NM<5 6OD45>F>G 5<>?>7<G5E>< 4>F<6=OE 65M5EF6 < 4>F<6=>EFL D5D<5=F=OE E<EF5<.

&5D4?56F<G5E><5 4>7O =<7>>G4EF>F=>7> G?LFD476G>4 >>47O64NF D4EE4EO64NM55, ?D>F<6>>F5G=>5, 
E?47<>?<F<G5E>>5 45=EF6<5, GE>>DONF ?D>F5EEO 746<6?5=<O, ?D54G?D5644NF 7DG5>5 DG5F564=<5.

&4> 4?O GE<?5=<O >5575>?<64NM57> 45=EF6<O G?LFD476G>4 <E?>?L7GNF 4=4?L7<=, 4=5EF57<=, 
?<4>>4<=, 4?O GE<?5=<O D4EE4EO64NM57> 45=EF6<O D47D45>F4=O <5F>4<>< ?D<<5=5=<O ?<447O, 
>>=FD4>FG55>E4 < F. 4.

3. �������&��%&,
�><??5>F ?>EF46>< 6>?NG45F: 
1. 'EFD>=EF6> �'&=-01 «$5F>=» -1 LF.;    
2. �4E?>DF < DG>>6>4EF6> ?> M>E??G4F4F<< -1 LF.
3. '?4>>6>4 <=4<6<4G4?L=4O -1 LF.; 
4. �4D4=F<==O= F4?>= -1 LF.
5. �=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F4 -1 LF.

4. ��������/ ��/ �$�������/ ����$�&�
�??4D4F <>65F 5OFL <E?>?L7>64= ?D< ?5G5=<< 5>?L=OE:
3 E 745>?564=<O<< E5D45G=>-E>EG4<EF>= E<EF5<O (<L5<<G5E>4O 5>?57=L E5D4F4, EF5=>>4D4<O 

=4?DO65=<O I-II $�, 7<?5DF>=<G5E>4O 5>?57=L I-II EF44<<);
3 ?5D6<G=>= <OL5G=>= 4FD>D<5=, D476<64NM5=EO 6 D57G?LF4F5 ?>D465=<O ?5D<D5D<G5E><E 

46<74F5?L=OE =5D6>6 (?>?<><<5?<F, ?>?<=56D<F, ??5>E<F, D44<>G?>=56D<F, FD46<4F<G5E><= =56D<F, 
>EF5>E>=4D>7 E 6OD465==O< >>D5L>>6O< E<=4D><><, F5D55D4?L=O= ?4D4?<G);



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F46

3 6O?O<< ?4D4?<G4<< E =4?<G<5< 5>?56>7> E<=4D><4 < 6OD465==O<< FD>D<G5E><<< =4DGL5-
=<O<<, 745>?564=<O<< < FD46<4F<G5E><<< ?>6D5645=<O<< EGEF46>6;

3 745>?564=<O<< < FD46<4<< >>EF=>-<OL5G=>= E<EF5<O (GL<5, ?>6D5645=<5 E6O7>>, ?5D5?><O 
>>EF5= ?>E?5 <<<>5<?<74F<<);

3 4=7<>E?47<4<<, >5?<F5D<DGNM<< M=44DF5D<<F><, 5>?57=LN $5==>;
3 745>?564=<O<< 65?G4>G=>-><L5G=>7> FD4>F4 (ED>=<G. 74EFD<F, 4<E><=57<< 65?G56O6>4OM<E 

?GF5=, 4F>=<G5E><= < E?4EF<G5E><= >>?<FO);
3 F<EF<F><, ?<5?>=5DD<F><;
3 6>E?4?<F5?L=O<< 745>?564=<O<< 65=E><E ?>?>6OE >D74=>6 (44=5>E<F, MD>7<< L5=>< <4F><);
3 ?D>EF4F<F><;
3 6>E?4?<F5?L=O<< 4575=5D4F<6=>-4<EFD>D<G5E><<< 745>?564=<O<< EGEF46>6 E 6OD465==O< 

5>?56O< E<=4D><>< (4DFD<F, 4DFD>7, D56<4F><4=O= 4DFD<F, ?5D<4DFD<F, M?<>>=4<?<F);
3 745>?564=<O<< ��$->D74=>6 (74=<>D<F, D<=<F, F>=7<?<F), 7?47, ?>?>EF< DF4 (?5D<>4>=F<F, 

EF><4F<F, ?4D>4>=F>7);
3 FD>D<G5E><<< O764<<
3 ED>=<G5E><<< =5E?5F<D<G5E><<< 745>?564=<O<< 5D>=E>6 < ?57><E (ED>=<G5E><= 5D>=E<F, 

ED>=<G5E>4O ?=56<>=<O, 5D>=E<4?L=4O 4EF<4);
3 ?D< =4G4?L=OE 745>?564=<OE E>EG4>6 >>=5G=>EF5=;
3 ?D< >5?><4=OE DG5F4E < >>=FD4>FGD5 �N?N<FD5=4;
3 ?D< F5??N?<F5.
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5. �$�&�����������/ � �$�������.
�E=>6=O<< ?D>F<6>?>>474=<O<< > ?D<<5=5=<N 4??4D4F4 �'&=-01 O6?ONFEO:
3 E<EF5<=O5 745>?564=<O >D>6<;
3 D57>>5 >5M55 <EF>M5=<5 5>?L=>7> (>4E5>E<O);
3 7<?5DF>=<G5E>4O 5>?57=L III EF44<<;
3 D57>> 6OD465==O= 4F5D>E>?5D>7 E>EG4>6 7>?>6=>7> <>774;
3 745>?564=<O E5D45G=>-E>EG4<EF>= E<EF5<O 6 EF44<< 45>><?5=E4F<<;
3 >D>6>F5G5=<O <?< =4>?>==>EFL > =<<;
3 >5M55 FO65?>5 E>EF>O=<5 5>?L=>7>, ?<E>D44>G=>5 E>EF>O=<5 (F5<?5D4FGD4 F5?4 5>?L=>7> 

E6OL5 38°%);
3 D5F<4<6<DGNM<= FD><5>D?55<F;
3 45D5>FO >>6< 6 >5?4EF< 6>745=EF6<O;
3 D57>> 6OD465==4O M=4>>D<==4O 4<EDG=>F<O;
3 7?>>4G5EF65==O5 =>6>>5D47>64=<O;
3 4>5D>>4G5EF65==O5 >?GE>?<.

��������: �5 4>?GE>45FEO 6>745=EF6<5 4??4D4F4 
=5?>ED54EF65==> =4 >5?4EFL E5D4F4.

�D< ?D>6545=<< ?D>F54GD E 4??4D4F>< «$�&��» G 5>?L=OE, >4> ?D46<?>, >MGM45FEO ?D<OF=>5 
GG6EF6> F5??4 < ?57>>= 6<5D4F<<. �D< D474D465=<< =5D6=OE F5=FD>6 <=>744 <>7GF 6>7=<>4FL 5OEFD> 
?D>E>4OM<5 5>?<, =5 O6?ONM<5EO ?D5?OFEF6<O<< 4?O ?5G5=<O. �D< ?>O6?5=<< GEF>=G<6OE 5>?5= 
(5>?55 3-E EGF>>) E?54G5F ?D5>D4F<FL ?5G55=O5 ?D>F54GDO < ?D<<5=OFL 4DG7<5 <5F>4O ?5G5=<O.
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�D< FO65?OE < ED>=<G5E><E 745>?564=<OE 5>?57=5==O5 >MGM5=<O, E>?D>6>644NM<5 MF< 745>-
?564=<O, <EG574NF > >>=FG >GDE4 ?5G5=<O, 4 <=>744 F>?L>> ?>E?5 ?>6F>D=>7> >GDE4 ?5G5=<O, >>F>DO= 
=47=4G4NF E?GEFO 2-4 <5EOF4. �>?L=O< 7<?5DF>=<G5E>>= 5>?57=LN I-II EF44<< ?D>F54GDO E?54G5F 
?D>6>4<FL ?D< 5654=56=>< >>=FD>?5 4DF5D<4?L=>7> 446?5=<O. �E?< =45?N445FEO ?>6OL5=<5 
4DF5D<4?L=>7> 446?5=<O, ?D>F54GDO E?54G5F ?D5>D4F<FL. �5G55=O5 ?D>F54GDO 557?5>4DEF65==>= 
G?LFD476G>>6>= F5D4?<< 4??4D4F>< «$�&��» E>D>L> E>G5F4NFEO E <54<>4<5=F>7=>= F5D4?<5=.

6. ��&����� �$�������/ �$�&��'$
$47?<G4NF ?>46<6=GN < =5?>46<6=GN <5F>4<><. �D< ?>46<6=>= <7?GG4F5?5< E>65DL4NF <54-

?5==O5 ?>7?46<64NM<5 ?D>4>?L=O5 < >DG7>6O5 46<65=<O ?> >5?4EF<, ?>4?564M5= 6>745=EF6<N, 
?D< =5?>46<6=>= - 7>?>6>G <7?GG4F5?O G>D5??ONF =4 <5EF5, ?>4?564M5< ?5G5=<N, ?5=>>??4EFOD5<, 
M?4EF<G=O< 5<=F>< < F.4. �>6G < ??>E>GN ?>65DE=>EFL <7?GG4F5?O, ?D<?574NM57> > >>65, =5>5E>4<<> 
E<474FL 6475?<=>6O< <4E?>< (<>6=> 7?<F5D<=><, 75?5<, D4D<=<D>64==O< D4EF<F5?L=O< <4E?><). 
%?54G5F ?><=<FL, GF> <4?5=L<5 ?D>E?>=>< 6>74GE4 O6?ONFEO ?D5?OFEF6<5< 4?O ?D>E>645=<O 
G?LFD476G>4, ?>MF><G >>=F4>F 7?44>>= ?>65DE=>EF< <7?GG4F5?O E >>65= 4>?65= 5OFL 4>EF4F>G=> 
??>F=O<. � 746<E<<>EF< >F 6O5D4==>= <5F>4<>< ?5G5=<O < D4E?>?>65=<O 5>?57=5==>= >5?4EF< 
<7?GG4F5?L GEF4=46?<645FEO: 

3 =4 5>?57=5==GN >5?4EFL; 
3 DO4>< E 5>?57=5==>= >5?4EFLN;
3 =44 >D>65=>E=O<< E>EG44<<, E=4564NM<<< 5>?57=5==GN >5?4EFL.

$47?<G4NF F4>65 <5EF=>5 6>745=EF6<5 =5?>ED54EF65==> =4 >5?4EFL ?>D465=<O < E57<5=F4D-
=>5 3 =4 D5D?5>E>75==O5 7>=O. �?<F5?L=>EFL ?D>F54GDO >F 2-E 4> 5-F< <<=GF =4 >4=> ?>?5, 4 6 
>5?4EF< >DG?=>7> EGEF464 >=4 <>65F 5OFL ?>6OL5=4 4> 8-10 <<=. �D<<5=ONF 4> G5FOD5E ?>?5= 
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>4=>6D5<5==> < >5M4O ?D>4>?6<F5?L=>EFL ?D>F54GDO =4 =5E>>?L><E ?>?OE =5 4>?6=4 ?D56OL4FL 
20 <<=GF, 4 ?D< E57<5=F4D=>< 6>745=EF6<< (=4 >4=> ?>?5) - 6-9 <<=. �D< =5>5E>4<<>EF< 6>745=EF6<O 
=4 5>?LLGN ??>M44L, >=4 45?<FEO =4 >F45?L=O5 GG4EF>< (?>?O). �D< ?5D6OE ?D>F54GD4E E?54G5F 
>76GG<64FL 1-2 ?>?O, 4 6 ?>E?54GNM5<, ?D< E>D>L5= ?5D5=>E<<>EF< ?5G5=<O, 7>=G 6>745=EF6<O 
<>6=> ?>EF5?5==> D4EL<D<FL 4> 3-4 ?>?5=. �4D465DF55D4?L=4O >5?4EFL 45?<FEO =4 6 ?>?5=6 L5==>5, 
7DG4=>5, ?>OE=<G=>->D5EFF>6>5 E?D464 < E?564. �4=> ?>?5  ?D>4>?L=4O ?>?>E4 L<D<=>= 4> 5-10 E<, 
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4464FL 5>?< 6 ?> OE =< F5. �D< E<?L=>= 5>?< 6 ?>OE=<F5 < >F EGF EF6<< 55 6 =>75 <<5NF <5EF>, E>>D55 
6E57>, <7<5=5=<O 6 ?> OE =<G =>< >F 45 ?5 ?>76>=>G=<>4, 6 F> 6D5<O >4> 74 M5< ?5 =<5 ?>OE=<G=>7> =5D64 
445F 5>?L 6 =>75 < 5>?L <5=LL5= <=F5=E<6=>EF< 6 E4<>= ?>OE=<F5.

�>OE=<G=4O D44<>G?>?4F<O 3 5EF5EF65==>5 ?D>O6?5=<5 6>7D4EF4 < 5>?55 80% ?N45= <<5 NF ?5-
D<>4<G5E><5 >5>EFD5=<O. $< 7< > F5 D4 ?<O 4? ?4 D4 F>< «$5F>=» EG M5 EF65= => >5?57G45F F5G5=<5 5>?57=< 
< ?D< ?5G5=<< 445F >G5=L EF>=><5 D5 7G?L F4 FO. �4=4>>, 5E?< ?>E?5 4 =545?L ?5G5=<O >F EGF EF6G 5F 
>4>>5-?<5> G?GGL5=<5, =5>5E>4<<> GF>G=<FL 4<47=>7 <, 6>7 <>6 =>, ?D< =OFL 5>?55 M=5D7<G=O5 <5DO 
4?O ?5G5=<O >4>>7>-F> 4DG7>7> 745>?564=<O.

�4D<4=F1
'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» =4 >5?4EFL ?>OE=<G=>->D5 E F F>-

6> 7> >F 45 ?4 ?> 76> =>G =< >4 =4 GD>6=5 L1-S1 ?4 D4 65D F55 D4?L =>, F.5. =4 464 ?>?O 

E>>F65FEF65==> E?564 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4 ?4 D4? ?5?L => 5<G, <E >?N G4O 

?DO<>5 6>745=EF6<5 =4 E?<==>= <>77. �> ?> 65 =<5 5>?L => 7> 3 ?564 =4 6<6>F5. �>4 

6<6>F <>6=> ?>4?>6<FL ?>4GL>G, =4=4O ?>?>65=<5, ?D< >>F>D>< 5>?< G<5=L L4-

NF EO. $4E ?> ?> 65 =<5 ?>?5= ?> >4 74 => =4 D<E. 10. �5 F> 4< >4 6>745=EF6<O 4??4D4-

F>< «$5F>=» - ?>4 6<6 =4O. $5>><5=4G5FEO =5 >> F> D4O 7445D6>4 G?L F D4 76G >> 6>= 

7>?>6>< 6 >5?4EF< =4?DO65=<O <OLF < 6 <5EF4E =4< 5>?L L5= 5>?57=5==>EF<. 

�D> 4>? 6< F5?L =>EFL 6>7 45= EF6<O >F 3 4> 5 <<= =4 ?>?5. �5 G5 =<5 ?D>6>4<FEO 

G5D57 45=L <?< 5654=56=>, 6E57> >GDE 6-10 ?D> F5 4GD. � FO65?OE E?GG4OE >> ?< G5-

EF6> ?D> F5 4GD <>6=> G65?<G<FL 4> 15.

�4D<4=F 2
'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» =4 O7>4<G=GN >5?4EFL, >5 ?4EFL 

554D4 < 7>?5=< ?> E>4G E544?<M=>7> =5D64. $4E ?> ?> 65 =<5 ?>?5= ?> >4 74 => =4 D<E. 
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11. �5 F> 4< >4 6>745=EF6<O 4??4D4F>< «$5F>=» - ?>4 6<6 =4O. �D>4>?6<F5?L=>EFL 

6>745=EF6<O 3-5 <<= =4 ?>?5. �654=56=> <?< G5D57 45=L, >GDE 6-10 ?D>F54GD, 6 

FO65?OE E?GG4OE >> ?< G5 EF6> ?D> F5 4GD <>6=> G65 ?< G<FL 4> 15.

�4D<4=F 3
�5>4DEF65==O= D>=>D>D57 4??4D4F>< «$5F>=» E <=4><5F>F<=><, <= 4> 64 7<-

=>< (75?L <?< <47L), E 54D4?7<=><, FD<?>=>< �, 4 ?D< E> ?GF EF6G N M5< 6>E?4?5-

=<< E 7<4 D> >>D F< 7> =><. �D< >EF5>E>=4D>75 ?>76>=>G=<>4, E> ?D> 6>6 44 N M5< EO 

6575F4F<6=>-E>EG4<EFO<< D4EEFD>=EF64<<, D> => D> D57 ?D> 6> 4<F EO E 1-2% 

<47LN >><??4<<=4 <?< <47LN MGD<? ?< =4. �47< < M<G?LE<< =4 >E=>65 6475?<=4 <?< 

?4=>?<=4 =4=>EOFEO =5?>ED54EF65==> =4 >>6G, 4 6>4 =O5 D4EF6>DO ?5>4DEF65==OE 

ED54EF6 =4=>EOF =4 >>6G, 6F<D4NF < ?> >DO 64 NF E?>5< 6475?<=>6>7> <?< 457>4>-

D<D>64==>7> D4 E F< F5?L => 7> <4E?4. �5 F> 4< >4 6>7 45= EF6<O 4??4D4F>< «$5F>=» 

- ?>4 6<6 =4O. �O5>D ?>?5= 4?O 6>7 45= EF6<O, ?D> 4>? 6< F5?L =>EFL 6>745=EF6<O < 

>>?<G5EF6> ?D>F54GD G>474=O 6 ?D54O4GM<E 64D<4=F4E 1 < 2.

1.1.2. �EF5>E>=4D>7 L5==>7> >F45?4 ?>76>=>G=<>4 (??5 G5 ?> ?4 F>G =O= 
?5D<4DFD<F, M?<>>=4<?<F, E<=4D>< «??5G>-><EFL»)
�4> < 6 ?>OE=<G=>< >F45?5, =5>5D4F<<O5 ?D>O6?5=<O >EF5>E>=4D>74 <> 7GF 6O 7O 64FL E446 ?< 64 =<5 

=5D6>6 6 L5==>< >F45?5. �D< E446?<64=<< >> D5L >>6 E?<= => <>7 7> 6OE =5D6>6 L5==>7> >F45?4 6>7=<>45F 
L5==4O D4 4< >G ?> ?4 F<O, 4 ?D< E446?<64=<< E?<==>7> <>774 6>7=<>45F L5==4O << 5 ?> ?4 F<O.

�D< L5==>= D44<>G?>?4F<< =4 GD>6=5 =5D6=OE >>D5L>>6 %5, %6 < %7 =4 5?N 44 5F EO 5>?L 6 L55, 
=> ?D5>5?4445F >=4 6 DG>5 < 6 ?4?LF4E E >=5 <5 =< 5< =5>>F>DOE >F45?>6 ><EF< DG>. �D< ?>D465=<< %5 
6>7<>6=4 E?4 5>EFL 6 45?LF46<4=>= <OLF5 (>5?4EFL 16, =4 D<E. 2), 46G7?46>=  <OLF5 (>5?4EFL 30, 
=4 D<E. 1). � ?D< ?> D4 65 =<< %7 6>7<>6=4 E?45>EFL 6 FD5E 7?4 6>= <OLF5 (>5?4EFL 17 =4 D<E. 1).

�56?>76>=>>6O= >EF5>E>=4D>7 E >>D5L>>6O< E<=4D><>< L5==>= ?> >4 ?< 74 F<< =5D54>> E>-



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F410

G5F45FEO E ??5G5?>?4F>G=O< ?5 D< 4D F D< F>< (6>E ?4 ?< F5?L =O5 ?D> F5E EO 6 >>>?>EGEF46=OE F>4=OE), 
M?<>>=4<?<F>< ?>> F5 6> 7> EGEF464 <?< E<= 4 D> <>< «??5G>-><EFL».

�5G55=O5 ?D>F54GDO 4??4D4F>< «$5F>=» ?>76>?ONF E=OFL >F5>, 6>E EF4 => 6<FL M?4 E F<G =>EFL 
<56?>76>=>>6OE 4<E>>6, E>54<=5=<= E6O7>> ?>76>=>G=<>4. �4 => 6D5 <5= => 6>E EF4 =46 ?< 64 5F EO 
>D>6>E=4565=<5 E446 ?5= =OE =5D6=OE 6>?>>>= < ?D><EE>4<F D4EE4EO64=<5 >F?>65=<= E>?5=. 

� ?D>F5EE5 ?5G5=<O ?>E?5 ?5D6OE ?D>F54GD D<7<>F5D4?<< 4??4D4F>< «$5F>=» 6>7<>6=> =5>>F>D>5 
GE<?5=<5 5>?57=5==OE >MG M5 =<= <7-74 G?GGL5=<O ?D> 6> 4< <> E F< =5D6=OE 6> ?> >>=, GF> E6<45F5?L-
EF6G5F > 6>E EF4 =>6 ?5 =<< GG6 EF6< F5?L => E F< 6 >5?4EF< 74 5> ?5 64 =<O. �?O G<5=LL5=<O 5>?56OE >MG-
M5=<= < G65?<G5=<O MDD5>F<6=>EF< ?5G5=<O, E?54G5F <E ?>?L 7> 64FL D>=>D>D57 4??4D4F>< «$5 F>=» 
E 4=4?L7<=>6>= <47LN <?< 54D4?7<=><, 7<4 D> >>D F< 7> =><, <=4>647<=>< <?< <4 7LN 4DF>D5=4.

�4D<4=F 1
�5G5=<5 G?LFD476G>>6>= F5D4?<5= 4??4D4F>< «$5F>=» =4 ?4 D4 65D F55 D4?L =O5 

?>?O 6 >5?4EF< %5 3 &2 (D<E. 12), <E>?NG4O ?DO<>5 6>745=EF6<5 =4 E?<==>= <>77 ?> 

5 <<= =4 >464>5 ?>?5. �> ?>? =< F5?L =>5 6>745=EF6<5 =4 <5EF4 ?>>4?<74F<< 5>?5= 

(<OLFO ??5 G5 6> 7> ?>OE4, ??5G56>= EGEF46, ??5G>, ?D54 ??5 GL5, ><EFL (D<E. 13). �>-

?>65=<5 5>?L => 7> ?564 =4 6<6>F5 <?< E<4O E D4EE?45?5==O<< <OLF4<<.

�4D<4=F 2
�5>4DEF65==O= D>=>D>D57 4??4D4F>< «$5F>=» E <=4><5F>F<=><, <= 4> 64 7< =>< 

(75?L <?< <47L), 54D4?7<=><, FD<?>=>< �, 4 ?D< E> ?GF EF6G N M5< 6>E ?4 ?5 =<< - E 

7<4 D> >>D F< 7> =><. �47< < M<G?LE<< =4=>EOFEO =5 ?>E D54 EF65= => =4 >>6G, 4 6>4=O5 

D4EF6>DO ?5 >4D EF65= =OE ED54EF6 =4 => EOF =4 >>6G, 6F< D4 NF < ?>>DO64NF E?>5< 

6475?<=4 <?< 45 7> 4> D< D> 64= => 7> D4EF<F5?L=>7> <4E ?4. �5F>4<>4 D> => D> D5 74 

3 ?>46<6=4O. �O5>D ?>?5=, ?D>4>?6<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O < >>?<G5EF6> ?D>-

F54GD G>4 74 =O 6 ?D54O4GM5< 64 D< 4= F5 1.
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1.1.3. �EF5>E>=4D>7 7DG4=>7> >F45?4 ?>76>=>G=<>4
�4D<4=F 1

�>745=EF6<5 G?LFD476G>>6O< 4??4D4F>< «$5F>=» E?54G5F >EG M5 EF6 ?OFL =4 2 

?>?O ?4 D4 65D F55 D4?L => 6 >5?4EF< &2 3 &11 (D<E. 14), <E>?NG4O ?DO <>5 6>745=EF6<5 

=4 E?<==>= <>77. �>?>65=<5 5>?L=>7> ?564 <?< E<4O =4 EFG?5 D4EE?45?5=> ?<F>< 

> E?<=>5 EFG?4. �>45>D>4>> >?<D45FEO =4 E?>65==O5 =4 E?<=>5 EFG?4 ><EF< DG>. 
�5F>4<>4 ?>46<6=4O, 3-5 <<= =4 >464>5 ?>?5, >GDE 6-10 ?D> F5 4GD, ?D> 6> 4< <OE 
G5D57 45=L.

�4D<4=F 2
�5>4DEF65==O= D>=>D>D57 4??4D4F>< «$5F>=» E <=4><5F>F<=><, <= 4> 64 7< =>< 

(75?L <?< <47L), 54D4?7<=><, FD<?>=>< �, 4 ?D< E> ?GF EF6G N M5< 6>E ?4 ?5 =<< - E 
7<4 D> >>D F< 7> =><. �47< < M<G?LE<< =4=>EOFEO =5 ?>E D54 EF65= => =4 >>6G, 4 6>4=O5 
D4EF6>DO ?5 >4D EF65= =OE ED54EF6 =4 => EOF =4 >>6G, 6F< D4 NF < ?>>DO64NF E?>5< 
6475?<=4 <?< 45 7> 4> D< D> 64= => 7> D4EF<F5?L=>7> <4E ?4. �5F>4<>4 D> => D> D5 74 
?>46<6=4O. �O5>D ?>?5=, ?D>4>?6<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O < >>?<G5EF6> ?D>F54GD 
G>4 74 =O 6 ?D54O4GM5< 64 D< 4= F5 1.

1.1.4. %?<=4?L=O= 4D4E=><4<F
�>E?4?5=<5 ?4GF<==>= >5>?>G>< E?<==>7> <>774. �4<5>?55 G4EFO5 ?D<G<=O 3 >EFDO5 < ED>=<-

G5E><5 <=D5>F<<, FD46<O, ED> =< G5E ><5 <= F>> E< >4 F<<. 'F>? M4 5F EO >5>?>G>4, >5 D4 7G NF EO E?4=>< < 
><EFO, =4DGL45FEO 46<65=<5 E?<==><>77>6>= 6<4>>EF<.

�D< =4?<G<< E?45G=>7> ?D>F5EE4 ?5G5=<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?4 D4 65D F55 D4?L => =4 E> >F 65F EF6G-
N M<= >F45? ?>76>=>G=<>4 (E?564 < E?D464 >F ?>76>=>G=<>4  ?4 D4? ?5?L => 5<G, <7 55 74O 6>745=EF6<O 
=4 E?<==>= <>77). �5F>4<>4 ?>46<6=4O, ?> 5 <<= E >464>= EF>D>=O ?> 76> =>G =< >4, 5654=56=>, 6E57> 
>GDE 8-10 ?D>F54GD.



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F412

 1.1.5. �<5?>?4F<O
�>E?4?5=<5 E?<==>7> <>774. �D< 4<E>>75==>= (FD46<4F<G5E>>=) ?D< D> 45 74 5> ?5 64 =<O ?5G5=<5 

4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO ?4 D4 65D F55 D4?L => 6 >5?4EF< E>>F65FEF6GNM<E E57 <5= F>6 E?<==>7> 
<>774 (E?564 < E?D464 >F ?>76>=>G=<>4  ?4D4??5?L=> 5<G, <75574O 6>7 45= EF6<O =4 E?<= =>= <>77). 

�5F>4<>4 ?>46<6=4O, ?> 3-5 <<= E >464>= EF>D>=O, 5654=56=>, 6E57> >GDE 10-15 ?D> F5 4GD. �?O 
4>EF<65=<O ?GGL<E D57G?LF4F>6 <>6=> ?D< <5 =<FL ?5 >4D EF65= =O= D> => D> D57 E> EG 4> D4E L< DO N M<E 
?D5?4D4F>6 <?< 4=5EF5F<>>6 E ?><>MLN 4??4D4F4 «$5F>=» ?> F>= 65 <5 F> 4< >5.

1.1.6. �<>?4F<O
�54?5==> ?D>7D5EE<DGNM4O <OL5G=4O 4<EFD>D<O 557 ?>D465=<O =5D6=>= E<EF5<O. �4 5> ?5 64-

=<5 =4E?54EF65==>5. �FD>D<DGNFEO ?D5 <<G M5 EF65= => <OL FO ??5G56>7> < F47>6>7> ?>OE4, <OLFO 
?<F4 < E?<=O. �D< 45FE>>= D>D<5 (>5OG => G <4?LG<>>6) 5OEFD>5 ?D> 7D5E E< D> 64 =<5 745>?564=<O E 
D4E?D>EFD4=5=<5< 4FD>D<= =4 6E5 >F45?O.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» =4 6E5 >F45?O ?> 76> =>G =< >4 ?4 D4 65D F55 D4?L => 
(E?564 < E?D464 >F ?>76>=>G=<>4  ?4 D4? ?5?L =O << ?>?O<<, <75574O 6>745=EF6<O =4 ?> 76> =>G =<>). 
�5F>4<>4 ?>46<6=4O, ?> 3-7 <<= =4 >464>5 ?>?5, 5654=56=>, 6E57> >GDE 20 ?D> F5 4GD.

�D< =56D4?L=>= D>D<5 ,4D>>-�4D< 3 G?LFD476G>>64O F5D4?<O 4? ?4 D4 F>< «$5 F>=» G5D57 <5-
L>G5> E 6>4>= =4 ><EF< DG> < =4 >5?4EF< 47, 48 (D<E.1) =4 =>74E. �> 5-7 <<= 5654=56=> =4 >464GN 
>>=5G=>EFL, 6E57> >GDE 15 ?D>F54GD.

1.1.7. �<4EF5=<O
%4D4>F5D<7G5FEO ?>6OL5==>= GF><?O5<>EFLN <OLF ?D< 4>F<6=OE 46< 65 =< OE. �>?LL5 6E57> 

?D>O6?O5FEO 6 <OLF4E 7?47, 6564F5?L=OE, 6 7?>F>5 < 7>DF4=<. -F> ?D<6>4<F > 46> 5 =<N ?D54 <5 F>6, 
>?GE>4=<N 65>, =4 DG L5 =< O< 6564=<O < 7?> F4 =<O.
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�5G5=<5 ?D><76>4<FEO D>=>D>D57>< 7<4D>>>DF<7>=4 E ?><>MLN 4? ?4 D4 F4 «$5F>=» =4 >5?4EFL 
6<?>G>>6>= 65?57O (D<E. 15). �5F>4<>4 ?>4 6<6 =4O ?> 5 <<= =4 ?>?5 5654=56=>, 6E57> >GDE 8-10 
?D>F54GD.

1.1.8. �56D4?7<O <56D555D=OE =5D6>6
�>7=<>45F ?D< D47?<G=OE <=D5>F<OE. %4D4>F5D=O >?>OEO64NM<5 5>?< 6 7DG4 =>= >?5F>5 6 

E>>F65FEF6GNM<E <56D555DLOE. �>?< GE< ?< 64 NF EO ?D< >4L?5 < G< E4 =<<. �4G4EFGN <56 D5 55D =4O 
=56D4?7<O O6?O5FEO E<< ? F> <>< 745>?564=<O 6=GF D5= =<E >D74=>6, ?>76>=>G=<>4.

�5G5=<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO 6 ?>4>EFDOE < ED>=<G5E><E EF44<OE.
�4D<4=F 1

'?LFD476G>>64O F5D4?<O =4 >5?4EFL 7DG4=>7> >F45?4 ?>76>=>G=<>4 ?4 D4 65D-

F55 D4?L => (D<E. 14), <75574O ?DO<>7> 6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77. �> ?>? =< F5?L-

=> 6>7 45= EF6G NF ?> E>4G <56D555D<= 6 <5EF4E <DD44<4F<< 5>?5=. �5F>4<>4 

?>46<6=4O, ?> 3-5 <<= =4 >464>5 ?>?5 5654=56=>. �GDE 10-12 ?D>F54GD.

�4D<4=F 2
$>=>D>D57 4??4D4F>< «$5F>=» E <=4>647<=>< <?< 7<4D>>>DF<7>=>< ?> 

?D54O4GM5= EE5<5, >?< E4= =>= 6 64D<4=F5 1.

1.1.9. %>EF>O=<5 ?>E?5 G44?5=<O 7DO6< 4<E>4 ?> OE =<G => 7> >F45?4 
?> 76> =>G =< >4
�4D<4=F 1

'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» ?4 D4 65D F55 D4?L => (D<E. 16) =4 

?> OE =<G =>->D5 E F F> 6O= >F45? ?> 76> =>G =< >4 (E?564 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4, <7-

5574O ?DO <> 7> 6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77). �5 F> 4< >4 ?>46<6=4O, ?> 2-3 <<= =4 

>464>5 ?>?5, 5654 =56 => <?< G5D57 45=L, 6E57> =4 >GDE 10-15 ?D>F54GD.



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F414

�4D<4=F 2
'?LFD476G>>64O F5D4?<O =4 O7>4<G=GN >5?4EFL, 744=NN ?>65DE=>EFL 554 D4 < 

7>?5=L (D<E. 11). �5F>4<>4 ?>46<6=4O, ?> 2-3 <<= =4 ?>?5, 5654 =56 => <?< G5D57 

45=L, 6E57> =4 >GDE 10-15 ?D>F54GD.

�4D<4=F 3
$>=>D>D57 4??4D4F>< «$5F>=» E MGD<??<=><, 74=7?5D>=>< ?> F5< 65 64D<4=F4< 1 < 2.

1.1.10. &D46<O ?5D<D5D<G5E><E =5D6>6
'?LFD476G> >>47O645F EF<<G?<DGNM55 6?<O=<5 =4 D575=5D4F<N ?> 6D56 45= => 7> =5D64.
�5G5=<5 ?D>6>4<FEO E> 6F>D>=-FD5FL5= =545?< ?>E?5 ?>6D5645=<O. '?L F D4 76G >> 64O F5 D4 ?<O 

=4 >5?4EFL ?>6D5645==>7> =5D64 ?> ?>46<6=>= <5F>4<>5, 3-5 <<= =4 ?>?5 G5D57 45=L. �E57> 10-16 
?D>F54GD =4 >GDE <, =4G<=4O E 6 ?D>F54GDO, <E <>6=> ?D>6>4<FL 5654=56=>.

1.1.11.�4G74?7<O
�>?57=5==>5 E>EF>O=<5, D476<64NM55EO ?>E?5 D4=5=<= >>=5G=>EF5= E ?D< EFG-

?4 << <G G< F5?L =OE =5EF5D?<<OE 5>?5=, >5OG=> 67GG57> E4 D4> F5 D4. '5D57 5-10 

EGF>> ?>E?5 D4=5=<O =5D6=>7> EF6>?4 6>7=<>4NF 5>?< 6 >>=5G=>EFOE, >>F>DO5 

?D< ?>D465=<< DG>< <=>744 74E 64 FO 64 NF L5N < 65DE=NN G4EFL 7DG4=>= >?5F><, 

4 ?D< ?>D465=<< =>7< 3 =<6=NN G4EFL 6< 6> F4. �>?< GE<?<64NFEO ?D< <4?5=L5< 

46<65=<< <?< ?57>>< ?D< >>E => 65 =<< > >>65, 4 F4>65 ?>4 6?<O=<5< M<>F<=.

'?LFD476G>>6GN F5D4?<N 4??4D4F>< «$5F>=» ?D<<5=ONF F>?L>> 6 E?G G45 «<4-

?>= 4G74? 7<<» < ?D< ED>=<G5E>>< F5G5=<< 745>?564=<O. �>7 45= EF6G NF =4 >5 ?4EFL 

?>>4?<74F<< 5>?<, 4 F4>65 ?4D465DF55D4?L=>  6 >5 ?4 E F< E>>F65FEF6GNM57> 

E57<5=F4 (E?564 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4, <7 55 74O ?DO<>7> 6>745=EF6<O =4 E?<=-

=>= <>77). �O5>D E57<5=F4 6 E> >F 65F EF6<< E D<E.4.
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�4?D<<5D, ?D< ?>>4?<74F<< 5>?< 6 EF>?5 6>745=EF6GNF 4??4D4F>< «$5F>=» 

=5 F>?L>> 6 >5 ?4 E F< EF>?O, => E?564, 4 F4>65 E?D464 >F ?OF>7> ?>76>=>4 (L5) 

>D5 E F F> 6> 7> >F45?4 ?> 76> =>G =< >4. �5F>4<>4 =5 ?>4 6<6 =4O, ?> 3 <<= =4 ?>?5 

5654 =56 =>, 6E57> 10-15 ?D> F5 4GD =4 >GDE.

1.1.12. �>?57=L $5==>
%<<<5FD<G=4O 74=7D5=4, >5GE?>6?5==4O ?>D465=<5< 6575F4F<6=>=  =5D6=>= E<EF5<O. �D> O6 ?O-

5F EO 5>?O<< < D4EEFD>=EF64<< GG6 EF6< F5?L => E F< E =4<5>?55 G4EF>= ?> >4 ?< 74 F< 5= =4 ?4?LF4E >55<E 
DG>. �EFD5 G4 5F EO G4M5 G 65=M<= 6 <> ?> 4>< 6>7D4EF5. �4G<=45FEO 665=<5<, 5>?O<< < ?> 5?54 =5 =< 5< 
?4?LF56 >5OG=> ?D< >E ?46 45 =<<. � FO65?OE E?GG4OE ?> O6 ?O NF EO >G47< =5>D>74 < 7?G5>><5 O76O.

�5G5=<5 G?LFD476G>>6>= F5D4?<5= <?< D>=>D>D57>< E> EG 4> D4E L< DO N M<E ?D5 ?4 D4 F>6 (>><-
??4<<=, MGD<??<= < 4D.) =4 >5?4EFL ><EF5= <?< EF>?. �5F>4<>4 ?>4 6<6 =4O, ?> 5 <<= 5654=56=> =4 
>464>5 ?>?5, 6E57> 10 ?D>F54GD =4 >GDE.

1.1.13. %>?OD<F
�>D465=<O E>?=5G=>7> E??5F5=<O, >>F>D>5 E?45> 74M<M5=> >F FD46<. �>?< ?D< EFG ?> >5 D47 =O5, 

=5 746<EOM<5 >F ?D<5<4 ?<M<, >MGM5=<5 «65< F> 7> 76>74O».
'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» ?D< EF<E4=<< >EFDOE 5> ?5= ?4 D4 65D F55 D4?L => =4 

=<6=57DG4=>= >F45? ?>76>=>G=<>4 (E?564 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4, <75574O ?DO<>7> 6>745=EF6<O 
=4 E?<==>= <>77) 6 >5?4EF< &6-&12 (D<E. 17). �5F>4<>4 ?>46<6=4O, ?> 3-5 <<= 5654=56=>, 6E57> 
10-12 ?D>F54GD.

1.1.14. $4=F><=O5 5>?<
%=<<4NF 5>?56>= E<=4D>< G?LFD476G>>6O< 6>745=EF6<5< E ?><>MLN 4??4D4F4 «$5F>=» =4 



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F416

>G?LFN <?< DG55F, 4 F4>65 E57<5=F4D=> (D<E. 2 < 3).  �5F>4<>4 ?>4 6<6 =4O, ?> 5 <<= =4 ?>?5 565-
4=56=>, 6E57> 12-15 ?D>F54GD =4 >GDE.

1.1.15. �56D<F ?<F56>7> =5D64
�>7=<>45F G4M5 ?>E?5 ?5D5>E?4645=<O, 7D<??4 < 4DG7<E <= D5> F<=, 6>E ?4 ?5 =<O ED54=57> GE4, 

?5D5?><4 >E=>64=<O G5D5?4. $476<645FEO ?4 D4 ?<G <OLF ?<F4 =4 E>>F65FEF6GNM5= EF> D> =5: 5>?L=>= 
=5 <>65F =4 <>D M<FL ?>5, 746<GD<FL 7?47, D>F ?5D5>>L5= 6 74>D>6GN EF> D> =G.

'5D57 =545?N >F =4G4?4 745>?564=<O 4?O >E?45?5=<O < ?D>D<?4>F<>< >>= FD4> FG DO (45 D>D <4-
F<<) <<<<G5E><E <OLF ?D>6>4OF G?LFD476G>>6GN F5D4?<N =4 ?> D4 65= =GN EF>D>=G ?<F4. �5F>4<>4 
?>46<6=4O, ?> 2-3 <<= =4 ?>?5, 5654=56=> <?< G5 D57 45=L, >GDE 10-12 ?D> F5 4GD ?D< E>D>L5= ?5D5-
=>E<<>EF< E?GE>6OE >MG M5 =<= 6> 6D5<O 6>7 45= EF6<O 4??4D4F>< «$5F>=». �GGL<5 D57G?LF4FO 445F 
D> => D> D57 7<4 D> >>D F< 7> =4 ?> F>= 65 <5F>4<>5, 4 ?D< FO65?OE D>D<4E 3 D>=>D>D57 FD< ?> =4 �. 
�D< ED> =< G5E >>< F5G5=<< 5>?57=< ?>6F>D=O5 >GDEO D5>><5=4GNFEO G5D57 1-1,5 <5 EO F4. �5 D5>><5=-
4G5FEO ?D<<5=OFL G?LFD476G> ?D< ?> 6O L5= =>= 6>7 5G 4< <> E F< <<<<G5E><E <OLF, <E ?>45D7<64=<<,  
GG6EF65 EFO7<64=<O < D57>>< GE< ?5 =<< 5>?<. 

1.1.16. �56D4?7<O FD>==<G=>7> =5D64
/6?O5FEO =4<5>?55 FO65?O< 745>?564=<5< ?5D<D5D<G5E>>= =5D6=>= E< E F5 <O.
�>7=<>45F ?D< 6>E?4?<F5?L=OE 745>?564=<OE 7G5>6, ?D<44F>G=OE ?4 7GE =>E4, ?D< EG 65 =<< 

>>EF=OE >F65DEF<=, G5D57 >>F>DO5 ?D>E>4OF 65F6< =5D64. -F> 74 5> ?5 64 =<5 <>65F ?D> 6> F< D> 64FL EO 
?D>EFG4>= < <= D5> F< 5=. �45>?564=<5 ?D> O6 ?O 5F EO E<?L=5=L<<< ?D<EFG?4<< 5>?< 6 ?<F5 4?< F5?L-
=> E FLN =5E>>?L>> <<=GF, 6>7 =< >4 N M< << G4M5 ?D< D477>6>D5 < 545. &>G >< 6OE>44 65F65= =5D64 
5>?57=5=O. �D< 4>FD47<64=<< 4> >? D5 45 ?5= =OE 7>= (<E =4 7O 64 NF «>GD>>6O<<») <>7GF 6>7 =< >4FL 
5>?56O5 ?D<EFG?O. 
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�5G5=<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO 6 ?>4>EFD>= < ED>=<G5E>>= EF44<OE. '?L F D4 76G >> 64O 
F5D4?<O  =4 F>G>< 6OE>44 (D<E. 18) < ?> E>4G ?> D4 65 =<O 65F65= FD>==<G=>7> =5D64 (7?47 =4O, 65DE-
=5G5?NEF=4O < =<6 =5 G5 ?N E F =4O 65F6<) �5 F> 4< >4 =5?>46<6=4O, ?> 2-3 <<= =4 F>G>G 5654 =56 => 
<?< G5D57 45=L. �E57> 10-12 ?D> F5 4GD =4 >GDE ?D< E> D> L5= ?5 D5 => E< <> E F< E?G E> 6OE >MGM5=<= 6> 
6D5<O 6>7 45= EF6<O 4??4D4F>< «$5 F>=».

�D< ?<F56OE 5>?OE, E6O74==OE E L5==O< >E F5 > E>= 4 D> 7>< ?D> 6> 4<F EO G?L F D4 76G >> 64O F5 D4 ?<O 
?4D465DF55D4?L=> =4 L5= =O= >F45? ?> 76> =>G =< >4 (D<E. 19, E?5 64 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4, <E>?NG4O 
?DO<>5 6>7 45= EF6<5 =4 E?<==>= <>77). �5F>4<>4 ?>46<6=4O, ?> 2 <<= E >46 4>= EF> D> =O 5654 =56 =>, 6E57> 
8-10 ?D>F54GD =4 >GDE. �D>F<6>?>>474=<O<<, >D> <5 >5 M5 <7 65 E F =OE, O6 ?O NF EO >FE?>=>4 E5FG4F>< 7?47, 
=4DGL5=<O <>7 7> 6> 7> >D> 6> >5 D4 M5 =<O, >D74=<G5E><5 ?> D4 65 =<O F5= F D4?L =>= =5 D6=>= E<EF5<O.

1.1.17. $4EE5O==O= E>?5D>7
%D>=<G5E>>5 745>?564=<5, E4D4>F5D<7GNM55EO ?5D<>44<< >5> EFD5 =<O, ?> EF5 ?5= => ?D> 7D5E-

E< DG N M55. �45>?564NF ?<F4 <>?>4>7> < ED54 =5 7> 6>7D4EF4. �4 G4 ?> 745>?564=<O ?D> 6> F< DG 5F EO  
?5D5>E?4645=<5<, ?D>EFG4>=, FD46<>=. � =4 G4?L =>< ?5D<>45 >F<5G4NF ?D5 E> 4O M<5 =4 DG L5 =<O 
7D5=<O, =4DGL5=<O >> >D 4< =4 F<<, ?4D57O (>E?45?5=<5 ?D> <7 6>?L =OE 46< 65 =<=).

�D>6>4OF G?LFD476G>>6GN F5D4?<N =4 >5?4EFL L5==OE E<<?4F<G5E><E G7?>6 (D<E. 20). �5F>4<>4 
?>46<6=4O, ?> 3 <<= =4 ?>?5, 5654=56=>, 6E57> 8-10 ?D> F5 4GD =4 >GDE ?D< E> D> L5= ?5D5=>E<<>EF< 
E?GE>6OE >MG M5 =<= 6> 6D5<O 6>7 45= EF6<O 4??4D4F>< «$5F>=».

�D< =4DGL5=<< DG=>F<< F47>6OE >D74=>6 ?D>6>4<FEO G?L F D4 76G >> 64O F5D4?<O =4 >5?4EFL 
FD5G7>?L=<>4 <>G56>7> ?G7ODO. �5F>4<>4 ?>4 6<6 =4O, ?> 3-4 <<= 5654 =56 =>, 6E57> 20-25 ?D>F54GD 
=4 >GDE.
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1.2. �45>?564=<O >D74=>6 4OE4=<O
1.2.1. �EF<4 5D>=E<4?L=4O
%4D4>F5D<7G5FEO ?D<EFG?4<< G4GLLO 6 D57G?LF4F5 E?47<4 <5?><E 5D>= E>6 < GE< ?5 =<O 5D>= E<-

4?L =>= E5>D5F<<. �5?>ED54EF65==>= ?D<G<=>= <>65F 5OFL >4> ?DO<>5 6>745=EF6<5 4? ?5D 75 =>6, 
F4> < 6?<O=<5 <5 F5> D> ?> 7< G5E ><E, ?E<E<G5E><E < 4DG7<E D4>F>D>6.

�5G5=<5 G?LFD476G>>< ?D>F<6>?>>474=> ?D< 5D>=E>M>F47<<, E4 D4> F5 D< 7G N M5= EO D47 6< F< 5< F<?<=-
4D<G5E><E <?< <5L>FG4FOE D4EL<D5=<= 6 5D>=E4E E >E ?>6 =5 =< 5< 6F>D<G=>= <= D5> F< 5=. �5 E?54G5F 
?D<<5=OFL G?L F D4 76G> < ?D< 6>7D4EF=>= M<D<75<5 E 45EFDG>F<6=O<< <7 <5 =5 =< O << ?5 7>G =OE 4?L65>?. 
�?O M<D<75<O E4 D4> F5D =O 7=4G<F5?L=O5 >E?45?5=<O E<?O 6O4>E4 < 5>?L=>= =5 <>65F 744GFL E65GG 
4465 =4 5?<7>>< D4E EF> O =<<. 

' 5>?L=OE 5D>=E<4?L=>= 4EF<>= < 4EF<4F<G5E><< 5D>=E<F>< =4 DG L5 =4 5D>= E< 4?L =4O ?D> E> 4<-
<>EFL. '?LFD476G>>6O5 6>745=EF6<O 4??4D4F>< «$5F>=» E=< <4 NF ?>6OL5==O= F>=GE 5D>=E<4?L=>= 
<GE>G?4FGDO, G65 ?< G< 64 NF 6=GFD<?57>G=GN 65=F<?OF<N, G<5=LL4NF 6>E ?4 ?< F5?L =O5 O6 ?5 =<O 6 
5D>=E4E < ?>6OL4NF E> ?D> F<6 ?O 5 <>EFL >D74=<7<4. �D< =4?<G<< >G4 7>6 <=D5>F<< G?LFD476G>>64O 
F5D4?<O ?D>6>4<FEO ?>E?5 <E ?5G5=<O. �>?L=O< E ?D<7=4>4<< E5D45G=>-?57>G=>= =5 4> EF4 F>G => E F< 
G?L F D4 76G >> 6GN F5D4?<N E?54G5F E>G5F4FL E <5 4< >4 <5= F>7 =O< ?5 G5 =< 5<.

�4D<4=F 1
�>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO =4 FD< 7>=O:
4) ?4D465DF55D4?L=> 6 >5?4EF< &1-&12 - ?> 2 <<= E >464>= EF>D>=O, <E >?N G4O 

?DO <>5 6>7 45= EF6<5 =4 E?<==>= <>77 (D<E. 21);
5) 6 >5?4EF< L5EF>7> < E54L<>7> <56D555D<= 4> ED54=5= ?>4 <O L5G =>= ?<=<< 

E 46GE EF>D>= >F ?>76>=>G=<>4 3 ?> 2 <<= E >464>= EF>D>=O (D<E. 22);
6) =4 ?>4>?NG<G=GN >5?4EFL >F 7DG4<==>->?NG<G=>7> E>54<=5=<O 4> ??5 G5 6> 7> 

EG E F4 64 3 ?> 1 <<= E >464>= EF>D>=O ?> ?>46<6=>= <5F>4<>5.
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�5D64O ?D>F54GD4 45?45FEO F>?L>> =4 ?5D6GN 7>=G, 6F>D4O 3 =4 ?5D 6GN < 6F>-
DGN 7>=O, 4 ?>E ?5 4G N M<5- =4 6E5 6<5EF5 (6E57> 4> 12-15 ?D> F5 4GD =4 >GDE). �E5 
?D>F54GDO ?D>6>4OFEO ?> ?>46<6=>= <5F>4<>5 G5D57 45=L.

�4D<4=F 2
�D< 74<5F=> 6OD465==OE 5D>=E>4EF<4F<G5E><E ?D>O6?5=<OE,  D5 >> <5= 4G 5F EO 

D> => D> D57 7<4 D> >>D F< 7> =4 =4 >5?4EFL 7DG4=>= >?5F><, <7 55 74O ?DO <> 7> 6>745=-
EF6<O =4 7DG 4< =G < >5?4EFL E5D4F4. �?<F5?L=>EFL ?D> F5 4G DO 5 <<=, 5654=56=> 
<?< G5D57 45=L, =4 >GDE ?5G5=<O  6-10 ?D> F5 4GD. �5 F> 4< >4 ?>46<6=4O.

�4D<4=F 3
� ?5D<>4 <564G ?D<EFG?4<< ?D< 4F>?<G5E>>=  5D>=E<4?L=>= 4EF<5, 6O 7O-

64 5 <>= 4? ?5D 7< O <<, D5 >> <5= 4G 5F EO D>=>D>D57 MGD<??<=4 =4 =44 >?N G<G =O5 < 
?>4>?NG<G=O5 >5?4EF< (D<E. 23 ), 4 F4>65 =4 ?4 D4 65D F55 D4?L =O5 7>=O &1-&12 
(D<E. 24), <E>?NG4O ?DO <>5 6>745=EF6<5 =4 E?<= =>= <>77. �5 F> 4< >4 ?>46<6=4O, 

3-5 <<= =4 >464>5 ?>?5, >5 M4O ?D> 4>? 6< F5?L =>EFL ?D>F54GDO =5 5>?55 12 <<=, 

6E57> 12 ?D>F54GD =4 >GDE ?5 G5 =<O.

�D>F<6>?>>474=<O (>D><5 >5M<E) 4?O G?LFD476G>>6>= F5D4?<<: 4) ?5 7>G =>-E5D 45G =4O =5 4> EF4 F>G-
=>EFL E =4DGL5=<5< DG=>F<< 4OE4=<O III EF5 ?5 =< < >D> 6> >5 D4 M5 =<O II-III EF5?5=<; 5) >D>6>E4D>4=<5 
< 75 <4 FG D<O.

1.2.2. %D>=<G5E><= 5D>=E<F < ED>=<G5E>4O ?=56<>=<O
%D>=<G5E>4O D>D<4 5D>=E<F4 ?>D4645F 5D>=E< < ?57><5 5>?55 7?G 5> >> < 6E5 744 E> ?D> 6>6 44 5F EO 

>4L?5<, <=>744 ?D<EFG?>>5D47=>, E 6O 45 ?5 =< 5< E?<7<EF>= <>>D>FO.
�=56<>=<O O6?O5FEO =4<5>?55 D4E?D>EFD4=5==O< 745>?564=<5< ?57 ><E < 6>7 =< >4 5F ?<5> >4> 

E4<>EF>OF5?L=4O 5>?57=L, ?<5> O6?O5FEO >E ?>6 =5 =< 5< 4DG7<E 745>?564=<=. �>?57=L <=>744 =>E<F 
74FO6=>= E4 D4> F5D E ?5D<>4<G5E><<< >5> EFD5 =< O << < 74F5< ?D<=<<45F ED> =< G5E >GN D>D<G. 
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'?LFD476G>>64O F5D4?<O 6 E?GG4OE ED>=<G5E>>7> 5D>=E<F4 < ED> =< G5E >>= ?=56 <> =<< D5 >> <5=-
4G 5F EO 6 D475 =5GEF>=G<6>= D5<<EE<< (6>E EF4 =>6 ?5 =<O) ?>E?5 ?5D5=5E5==>7> >5> EFD5 =<O, 4 F4>65 
6 D475 6O ?> F5 >G M5 7> >5>EFD5=<O.

�> 6D5<O ?D>F54GDO 4??4D4F>< «$5F>=» 5>?L=>= =4E>4<FEO 6 ?> ?> 65 =<< ?564, => 4> ?G E F< <> 
?>?>65=<5 E<4O. �>745=EF6GNF G?LFD476G>>< ?> ?>46<6=>= <5 F> 4< >5 =4 465 ?4DO ?> ?5=. �=4G4?5 =4 
?4D465DF55D4?L=O5 7>=O (<E>?NG4O ?DO<>5 6>745=EF6<5 =4 E?<==>= <>77) E >55<E EF>D>= =4 GD>6=5 
&4-&12 (D<E. 25), 4 74F5< =4 744=5-5>>>6O5 ?>65DE=>EF< 7DG4 =>= >?5F>< ?> E>4G L5EF>7>-6>EL<>7> 
<56 D5 55 D<= 4> ED54=5= ?>4 <O L5G =>= ?<=<<, ?> 2 <<= =4 ?>?5, 12-15 5654=56=OE ?D>F54GD =4 
>GDE. �> 6F>D =O= >GDE ?D>6>4<FEO =5 D4=55, G5< G5D57 3 <5EOF4.

1.2.3. %<?<>>7
$476<645FEO ?D< E<EF5<4F<G5E>>< >>=F4>F5 E ?O?LN  5>?55 3-5 ?5F. %> ?D> 6>6 44 5F EO >4OL-

>>=, >4L?5< < 5>?O<< 6 7DG4<. �45>?564=<5 G4EF> >E?>6=O5FEO >5OG =>= <=D5>F<5=, 4 <=>7 44 < 
FG55D>G?57>< ?57><E.

'?LFD476G>>6GN F5D4?<N ?D>6>4OF ?> ?>46<6=>= <5F>4<>5 6 >5?4EF< L5EF>7> 3 6>EL<>7> <56-
D555D<= =4 7DG4=GN >?5F>G 5 <<=GF, <E>?NG4O >5?4EF< E5D4F4 < E?<==>7> <>774. �> ?>? =< F5?L => 
<>6=> 6>7 45= EF6> 64FL ?4D465DF55D4?L=> =4 GD>6=5 &3-&9 ?> 2-3 <<= E >464>= EF>D>=O (D<E. 26). 
�D>F54GDO ?D>6>4OFEO 5654=56=> 6 F5G5=<5 10-12 4=5=.

�>4 6?<O=<5<   G?LFD476G>>6>= F5D4?<< <EG574NF 5>?< 6 7DG4=>= >?5F >5, G<5=L L4 5F EO >4OL>4 
< 5D>=E>E?47<, G?GGL45FEO >5M55 E>EF>O=<5 < ?>6OL45FEO 4? ?5 F<F.

1.2.4. &G55D>G?57 ?57><E
�4=> <7 E4<OE 4D56=<E 745>?564=<= G5?>65>4. �E=>6=>= ?GFL 74 D4 65 =<O G5 D57 64O E4 5 <O= 

6>74GE E >4?5?L>4<< <>>D>FO 5>?L=>7>. � D54><E E?GG4OE <>6=> 74D47<FLEO =5 >< ?O G5 =O< <>?>>>< 
5>?L=OE 6<6>F=OE. 
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'?LFD476G> E?>E>55= >>47O64FL 5D>=E>E?47<>?<F<G5E>>5 45=EF6<5, GE<?<64FL ?<<D>- < >D>6>>-
5D4M5=<5 6 >G475 ?>D465=<O, E>45=EF6>64FL ?GGL5<G ?D> =<> => 65 =<N 4=< F< 54> F5 D< 4?L =OE ?D5-
?4D4F>6 6 >G47< 74 5> ?5 64 =<O. '?LFD476G>>64O F5D4?<O   =47=4G45FEO 6D4G5< ?> EFD>7<< ?> >4 74 =< O< 
< ?D>6>4<FEO >5O74F5?L=> E>6<5EF=> E >><??5>E=>= 4= F< 54> F5 D< 4?L =>= F5D4?<5=.

�4D<4=F 1
'?LFD476G>>64O F5D4?<O =47=4G45FEO ?D< >EF4F>G=OE =55>?LL>7> < ED54 =5 7> 

D47 <5 D4 ?>?>EFOE D4E?444 (>465D=4E), =5 74>DO64NM<EEO ?>4 6?< O =< 5< E<<<>F5-

D4?<< 6 F5 G5 =<5 6 <5EOF56, 4 F4>65 ?D< 5D>= E>E ?4 E F< G5E ><E ?D>O6?5=<OE. &5<-

?5D4FGD4 5>?L=OE 4>?6=4 5OFL =>D<4?L=>=, <= F>> E< >4 F<O >FEGFEF6>64FL.

'?LFD476G>>6>5 6>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO =4 E> >F 65F EF6G-

N M<5 E57 <5= FO < >5 ?4EFL ?D>5>F<< >465D=O. �5F>4<>4 ?>4 6<6 =4O, ?> 5 <<= =4 

>464>5 ?>?5, 5654=56=> <?< G5D57 45=L. �GDE ?5G5=<O 10-20 ?D> F5 4GD.

�4D<4=F 2
'?LFD476G>>64O F5D4?<O =47=4G45FEO ?D< <=D<?LFD4F<6=>< FG 55D >G ?5 75 ?D<  

6O?> ?D>F5>4NM5<  D4EE4EO64=<<. �5F>4<>4 ?>46<6=4O, 6>7 45= EF6<5 4??4D4F>< 

«$5F>=» =44 >5?4EFLN <=D<?LFD4F4. �D> 4>? 6< F5?L =>EFL ?D> F5 4G DO 8 <<=, 

5654=56=>. �GDE 3 10 ?D>F54GD.

1.2.5. %GE>= ??56D<F
�>65F 6>7=<>4FL >4> E4<>EF>OF5?L=>5 745>?564=<5 <?< E> ?GF EF6> 64FL DO4G FO65?OE 74 5> ?5 64-

=<=: 45EF5EEG ?57>>7>, GD5<<<, 6>?G4=>5 < F.4. �?56D4?L=O5 5>?< G4M5 6 =<6=5-5> >> 6OE >F45?4E 
?57><E, GE< ?< 64 NF EO ?D< 7?G5>>>< 4OE4=<<, >4L?5, E<5E5.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» =4 E>>F65FEF6GNM<= =<6 =5-5> >> 6>= >F45? 7DG4 =>= >?5F-
>< 6 7>=5 ?>D465=<O. �5F>4<>4 ?>4 6<6 =4O, 6D5<O ?D> F5 4G DO 5 <<=, 5654 =56 =>, >GDE 3 10 ?D>F54GD.
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1.2.6. ->EEG44F<6=O= ??56D<F
� ?5D6O5 4=< 5>?57=L ?D>O6?O5FEO 5>?LN 6 5>>G, E?45>EFLN, ??>E<< 4? ?5 F< F><, >7=>5><. �4F5< 

5>?L 6 5>>G >5OG=> <EG5745F, 4 G =5>>F>DOE 5>?L=OE <>65F 6>>5M5 >FEGFEF6>64FL.
�4D<4=F 1

�>745=EF6GNF 4??4D4F>< «$5F>=» =4 ?4D465DF55D4?L=O5 >5?4EF< &1-&12, 

<E>?NG4O ?DO<>5 6>7 45= EF6<5 =4 E?<==>= <>77 (E<. D<E. 24). &4>65 6>7 45= EF6G NF 

=4 >5?4EFL =4 E>6 45 =<O M>EEG44F4. �?< F5?L =>EFL ?D> F5 4G DO 6-8 <<=, >GDE - 10-12 

?D>F54GD. � 4=< G44?5=<O M>EEG44F4 ?D>F54GDO =5 ?D> 6> 4OF EO.

�4D<4=F 2
$>=>D>D57 ?<447O =4 ??56D4?L=GN >5?4EFL =4 EF>D>=5 ?>D465=<O. �5 F> 4< >4 

?>4 6<6 =4O, ?D> 4>? 6< F5?L =>EFL ?D>F54GDO 10 <<=, >GDE -  10 ?D> F5 4GD.

1.3.  �45>?564=<O 65?G4>G=>-><L5G=>7> FD4>F4
1.3.1. /765==4O 5>?57=L 65?G4>4 < 465=44F4F<?5DEF=>= ><L ><
�D< MF<E 745>?564=<OE =4 E?<7<EF>= >5>?>G>5 65?G4>4 <?< 465 =44 F4 F< ?5D EF =>= ><L>< >5D4-

7GNFEO O76O, >D4O >>F>DOE E> 6D5<5=5< G? ?>F =O NF EO < ?D5 ?OF EF6G NF 746<6?5=<N.  -F> D57G?LF4F 
E4<>?5D564D<64=<O E?<7<EF>= >5>?>G>< 65 ?G 4>G =O< E>>>< ?>4 45=EF6<5< E4<OE D47=OE ?D<G<= 
(=5?D46<?L=O= D56<<, 7?>G?>FD55?5=<5 4?>>7>?5<, >GD5=<5 =4 F> M4>, =5 D6=O5 < ?E<E<G5E><5 
D4>F>DO, =4E?54EF65==O5 >E>55==>EF<). �G6G<=O 5>?5NF G4M5, >E> 55= => 6 6>7D4EF5 >F 20 4> 40 
?5F. �>?<, >4> ?D46<?>, E6O74=O E ?D<5<>< ?<M< < 6>7=<>4NF G5D57 1-2 G4E4 ?>E?5 54O,  4 ?D< O765 
465=44F4F<?5DEF=>= ><L>< 5>?< GE<?<64NFEO ?5D54 54>= («7> ?>4 =O5 5>?<»)  < <EG574NF ?>E?5 
?D<5<4 E4<>7> <4?>7> >>?<G5EF64 ?<M<, ?>MF><G D5 >> <5= 4G 5F EO «4D>5=>5» ?<F4=<5.

 &5D4?56F<G5E><= MDD5>F >F ?D<<5=5=<O G?LFD476G>>6>7> 4??4D4F4 «$5F>=» >5GE?>6?5= D5D-
?5>F>D=O< <5E4=<7<>< 74 EG5F 6>745=EF6<O =4 >>6=O5 D5 F5? F> DO D5D?5>E>75==OE 7>= 65?G4>4 
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< 465=44F4F<?5DEF=>= ><L><. '?LFD476G> >>4 7O 64 5F ?>?>6<F5?L=>5 6?<O=<5 < =5 ?>E D54 EF65= => 
=4 65?G4>> < ><L5G=<>.

�5 E?54G5F ?D<<5=OFL G?LFD476G>>6GN F5D4?<N ?D< D57>>< >5> EFD5 =<< O7 65= =>= 5>?57=< < E>?>=-
=>EF< > >D>6>F5G5=<N. �>E?5 >4 => >D4F => 7> >D>6>F5G5=<O G?LFD476G> <>6=> ?D< <5 =OFL G5D57 7>4.

�4<?GGL<5 D57G?LF4FO G?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» 445F 6 EF4 4<< 74 FG E4 N M5 7> 
>5>EFD5=<O < =5?>?=>= D5<<EE<< (?5D<>44 F5 G5 =<O ED> =< G5E >> 7> 74 5> ?5 64 =<O, E4 D4> F5 D< 7G N M5 7> EO 
>E?45?5=<5< 55 ?D<7=4>>6).

�D>F54GDO =4G<=4FL =5 D4=55, G5< G5D57 1-2 G4E4 ?>E?5 ?D<5<4 6<4 >>= ?<M< (F65D44O ?<M4 =4-
DGL45F D>D<<D>64=<5 G?LFD476G>>6>7> ?>?O). �5D54 ?D> F5 4G D>= =5>5E>4<<> 6O ?<FL 5M5 2 EF4>4=4 
F5??>= 6>4O, G4O <?< D47546?5==>7> >F 64 D4 ?5>4DEF65==OE FD46. �E?< 5>?L=><G D5 >> <5= 4> 64 =O 
<<=5D4?L=O5 6>4O, F> <E E?54G5F ?D<=<<4FL 45747<D>64==O<<.

�D>F54GDO ?D>6>4OFEO 6 ?>?>65=<< EF>O, 4 ?D< 6>745=EF6<< =4 E?<= =GN >5 ?4EFL, E<4O =4 EFG?5 
?<F>< > E?<=>5 EFG?4, ?>45>D>4>> >?<D45FEO =4 E?>65==O5 =4 E?<=>5 EFG?4 ><EF< DG>.

�>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» >EGM5EF6?O5FEO ?> ?>46<6=>= <5 F> 4< >5 =4 M?< 74 E F D4?L =GN >5-
?4EFL, E>>F65FEF65==> >>6=>= ?D>5>F<< 65 ?G4 >4 < 465 =44 F4 F< ?5D EF =>= ><L>< 6 F5 G5 =<5 3-5 <<= (D<E. 
27), 4 F4>65 =4 465 ?4 D4 65D F55 D4?L =O5 >5?4EF< E?564 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4 =4 GD>6=5 &1-&12, 
<E>?NG4O ?DO<>5 6>745=EF6<5 =4 E?<==>= <>77, 6 F5G5=<5 2-3 <<= =4 >464>5 ?>?5 (E<. D<E. 24).

�5G5=<5 ?D>6>4<FEO 6=4G4?5 G5D57 45=L, 4 ?>E?5 5 ?D>F54GDO 3 565-4=56=>. �4 >GDE >F 12 4> 16 
?D>F54GD. �5G5=<5 ?D>6>4<FEO ?D< E> 5?N 45 =<< 4<5FO, D5 >> <5= 4> 64= =>= ?D< MF<E 745>?564=<OE.

1.3.2. %D>=<G5E><= 74EFD<F E ?>6OL5==>= E5>D5F<5=, 74 E F D> 4G > 45 =<F
�>E?4?<F5?L=>5 745>?564=<5 E?<7<EF>= >5>?>G>< 65?G4>4 <?< 465 =44 F4 F< ?5D EF =>= ><L ><. 

%D>=<G5E><= 74EFD<F <>65F D476<FLEO >4> ?> E?54 EF6<5 ?5 D5 =5 E5= => 7> >EFD>7> 74EFD<F4, 4 F4>65 ?D< 
=56=<<4F5?L=>< >F=>L5=<< > ?D<5<G ?<M< (=5FM4F5?L=>5 ?5D5656O64=<5, ?> E?5L =>EFL) <?< 55 
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>4G5EF6G. �>?57=L ?D> O6 ?O 5F EO >MGM5=<5< FO65EF< 6 ?>4 ?> 65G =>=  >5 ?4 E F< ?>E?5 54O, F>L=>F>=, 
>F DO6 >>=, <=>744 D6>F>=.

�>?< 4G>45=<F4 ?D<EFG?>>5D47=O5, 6>7=<>4NF ?5D54 54>= < >E ?4 55 64 NF ?>E ?5 ?D<5<4 ?<M<, 
>4=4>> >=< <>7GF 5OFL < ?D>4>?6<F5?L=O<<.

�5D54 ?D>F54GD>= =5>5E>4<<> 6O?<FL 0,5 ?<FD4 F5??>= 6>4O <?< G4O. �>7 45= EF6<5 >EG M5 EF6-
?O 5F EO =4 3 ?>?O: ?>4?>65G=GN >5?4EFL 6 F5G5=<5 5 <<= (D<E. 28) < =4 465 ?4 D4 65D F55 D4?L =O5 
>5?4EF< E?564 < E?D464 >F ?>76>=>G=<>4 =4 GD>6=5 &5-&9 (D<E. 29), <E>?NG4O ?DO <>5 6>745=EF6<5 
=4 E?<==>= <>77, ?> 3 <<= =4 >46 4>5 ?>?5. �>?>65=<5 5>?L=>7> EF>O <?< E<4O =4 EFG?5 ?<F>< > 
E?<=>5 EFG?4, ?>45>D>4>> >?<D45FEO =4 E?>65==O5 =4 E?<=>5 EFG?4 ><EF< DG>.

1.3.3. �<E><=57<O 65?G=OE ?GF5=, 
ED>=<G5E><= 75?4F<F, ED> =< G5E ><= E>?<F<EF<F
�<E><=57<O 65?G=OE ?GF5= E6O74=4 E> E?47<4<< ED<=>F5D4 >5M57> 65?G=>7> ?D>F>>4 <?< =5-

E>7?4E>64==>EFLN 46<74F5?L=OE DG=>F<= D47 ?<G =OE >F45?>6 65? G5 6O 6> 4O M<E ?GF5=. �D< MF>< 
6>7=<>4NF 5>?< 6 ?D4 6>< ?>4D555DL5, F>L=>F4, D6>F4, =55>?LL4O 65?FGE4. 

%D>=<G5E><= 75?4F<F - 6>E?4?<F5?L=O= ?D>F5EE 6 ?5G5=< 557 ?5 D5 EFD>= >< 55 EFDG>FGDO, ?D>-
4>?64NM<=EO 5>?55 ?>?G7>44. �>?57=L ?D> O6 ?O 5F EO  GG6EF6>< FO65EF< < 5>?< 6 >5?4EF< ?D46>7> 
?>4D555DLO, >> F> D4O <=>744 >F445F 6 ?D46GN ?>?4F>G, F>L=>F>=, 7>D5GLN, EGE>EFLN 6> DFG, E=<65-
=<5< D4 5> F>E ?> E>5 => E F<. %D>=<G5E><= E>?<F<EF<F 3 ED> =< G5E >>5 6>E?4?5=<5 65?G=>7> ?G7ODO, 
6=5 >5> EFD5 =<= <>65F 4464FL > E555 7=4FL 6<4><< EFG?><, F>L=>F>=, D6> F>=, ??>E<< 4??5F<F><, 
5>?LN 6 ?>4 ?> 65G =>= >5 ?4 E F<.

�>745=EF6<N 4??4D4F>< «$5F>=» ?>465D74NF >5?4EFL ?D46>7> ?>4 D5 55 DLO (D<E. 30) < >4=G ?4-
D465DF55D4?L=GN >5?4EFL E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4, <75574O 6>7 45= EF6<O =4 E?<==>= <>77 (D<E. 31). 
�4 >464>5 ?>?5 ?> 5 <<=. �4 >GDE ?5G5=<O 10-12 ?D>F54GD, ?D>6>4<<OE G5D57 45=L.
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�D< >EFD>< 6>E?4?5=<<, ?<E>D44>G=>< < >5M5< FO65?>< E>EF>O=<< >F G?L F D4 76G >> 6>= F5D4?<< 
E?54G5F 6>745D64FLEO. �D< ?O<5?<>7=>< E> ?< F< E F< F5 G?L F D4 76G >> 6>5 ?5G5=<5 ?D> 6> 4<F EO ?>E?5 
<77=4=<O ?O<5?<=.

1.3.4. �4=>D54F<F
�>E?4?5=<5 ?>465?G4>G=>= 65?57O >EFD>5 <?< ED>=<G5E>>5. �EFDO= ?4= > D5 4 F<F G4M5 6E57> 

6>7=<>45F 6 D57G?LF4F5 6>E?4?5=<O 65?G=>7> ?G 7O DO < 65?G=OE ?D>F>>>6, => <=>744 <=D5>F<O 
74=>E<FEO < E 4DG7<E >D74=>6. &O65?O5 D>D<O >EFD>7> ?4=>D54F<F4 G4M5 O6 ?O NF EO E?54 EF6< 5< 
745D>E4 65?G< <7 65?G=>7> ?D> F> >4, < 65?GL 4>F<6<7<DG5F ?D>F5EE E4 <> ?5 D5 64 D< 64 =<O, ?>O6?5=<O 
>G47>6 =5 >D> 74 E 6>E?4?5=<5< 6 E4<>= 65?575. �D< >EFD>< ?4= > D5 4 F< F5 6=574?=> 6>7 =< >4 NF E<?L=O5 
5>?< 6 M?<74EFD4?L=>= >5?4EF< < ?56>< ?>4D555DL5, >> F> DO5 >F 44 NF 6 E?<=G < ?>OE=<FG. �>65F 
5OFL D6>F4, GG4M5=<5 ?G?LE4. �D< ?57 ><E D>D<4E ?4= > D5 4 F< F4 5>?< 6 65DE=5= ?>?>6<=5 6<6>F4 
>?>OEO64NM<5, E F>L => F>= < D6> F>=.

%D>=<G5E><= ?4=>D54F<F O6?O5FEO, >4> ?D46<?>, E?54EF6<5< >EFD>7> < E> ?D> 6>6 44 5F EO 5>?O<< 
6 65DE=5= ?>?>6<=5 6<6>F4 E 4<E?5?E<5=, >F EGF EF6< 5< 4? ?5 F< F4, >MGM5=<5< FO 65 E F< < 674GF<O 
6<6>F4. �>?L=O5 F5 DO NF 6 65E5.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O >>47O645F ?5G55=>5 45=EF6<5 =4 5>?L=OE =5 F>?L>> ED>=<G5E><<, => 
< >EFDO< ?4=>D54F<F><. �5G55=O= MDD5>F 4? ?4 D4 F4 «$5F>=» >5NOE=O5FEO 57> E?47 <> ?< F< G5E ><< 
< >5575>?<64NM<< 45= EF6< 5<. �> ?> 6< F5?L =GN D>?L ?D< MF><  <7D4NF F4>65 ?<> 6< 44 F<O 6>E ?4-
?< F5?L => 7> ?D>F5EE4 6 E< E F5 <5 6O6>4=OE ?D>F>>>6 ?>465?G4>G=>= 65 ?5 7O < 6>EEF4=>6?5=<5 
=5 D6=> D5 7G ?< DG N M<E ?D>F5EE>6.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» E>D>L> E>G5F45FEO E <5 4< >4 <5= F>7 =O< ?5 G5 =< 5< 4=-
F<5<>F<>4<<, E?47<>?<F<>4<< < 4DG7<<< ED54 EF64 <<, >E> 55= => G 5>?L=OE >EFDO< ?4=>D54F<F><.
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�>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4OF 6 ?56>< ?>4D555DL5 (D<E. 32) =4 >5?4EFL ?D> 5> F<< ?>4-
65?G4>G=>= 65?57O 6 ?>?>65=<< E<4O <?< ?>?G?564 ?>E ?5 ?D<5<4 1-2 EF4>4=>6 F5??>= 6>4O <?< G4O 
(75?5=>7> <?< D><4L>>6>7>). �5 F> 4< >4 ?>46<6=4O. �?<F5?L=>EFL 6>7 45= EF6<O 5 <<= ?D< ED>=<G5E>>< 
?D>F5EE5 <?< 8-10 <<= ?D< >EFD>< ?4=>D54F<F5. �D> F5 4G DO 5654=56=O5, 6E57> 10-15 ?D> F5 4GD =4 
>GDE ?5G5=<O. �D>F54GDO ?D>6>4OFEO =5 D4=55, G5< G5D57 1-2 G4E4 ?>E ?5 ?D<5<4 ?<M<.

�5 D5>><5=4G5FEO G?LFD476G>>64O F5D4?<O 5>?L=O< E FO65?>= D>D<>= ?4= > D5 4 F< F4 6 D475 
>5>EFD5=<O E =4DGL5=<5< ?D>E>4<<>EF< ?4= > D5 4 F< G5E ><E ?D> F> >>6.

1.3.5. %D>=<G5E><= >>?<F
�>E?4?5=<5 F>?EF>= ><L>< ?D< >E?45?5=<< 74M<F=OE E6>=EF6 E?< 7< E F>= >5> ?>G ><. %D> =< G5E ><= 

>>?<F 6 5>?LL<=EF65 E6>5< O6?O5FEO E?54 EF6< 5< =5 ?D4 6<?L => 7> ?<F4=<O < 74EF>O E>45D6<<>7> 
><L5G=<>4. �>7 =< >4 NF 74?>DO, 5>?< 6 >5 ?4 E F< 6<6>F4, 674GF<5, GDG4=<5 6 F>? EF>< >< L5G =< >5, E 
>4?>< 6O45?O5FEO E65D =G6 L4 O EO 6 6<45 ??5=>< E?<7L. �D< EFG ?O 5>?57=< >5GE?>6?5=O =5D6=O<< 
?5 D5 6< 64 =< O <<, ?> 7D5L => E FO << 6 4<5F5 < F.4. �4?>DO E<5=ONFEO ?>=>E4<<, 5>?57=L ?D>F5>45F 
7>44<<, ?5 D< > 4< G5E >< 74FGE4O < >5>EFDOOEL. �>EF>O==O5 ?D< 7=4 >< 3 D47 4D4 6< F5?L =>EFL, GF><?O5-
<>EFL, E=<65=<5 D45>F>E?>E>5=>EF<, ??>E>= E>=.

�4<5>?LLGN F5D4?56F<G5E>GN MDD5>F<6=>EFL G?LFD476G> 445F G 5>?L =OE ED> =< G5E >< << >>?<F4<< 
E ?D5>5?444=<5< E?4EF<G5E><E E>>D4M5=<= F>?EF>7> 5> ?57 =5= => 7> ><L5G=<>4.

�>745=EF6<N 4??4D4F>< «$5F>=» ?> ?>46<6=>= <5F>4<>5 ?>4 65D 74 NF EO 465 ?4 D4 65D F55 D4?L =O5 
7>=O E?564 < E?D464 >F ?>76>=>G=<>4, <7 55 74O ?DO<>7> 6>7 45= EF6<O =4 E?<==>= <>77, =4 GD>6=5 
&8-&12 (D<E. 33) 6 F5G5=<5 4-5 <<=. �D><5 F>7>, 4>?>?=<F5?L=> 6>7 45= EF6G NF ?> 1 <<= =4 7>=O 6 
>5?4EF< ?5D54=5= 5DNL =>= ?>?>EF< (D<E. 34).

�5D54 ?D>F54GD>= 65?4F5?L=> ?D<=OFL F5??GN 64==G. �>745=EF6<5 =4 >5?4EFL ?> 76> =>G =< >4 
?D>6>4<FEO ?564 =4 6<6>F5, 4  =4 >5?4EFL ?5 D5 4=5= 5DNL=>= ?> ?> E F< 3 ?564 =4 E?<=5 E E>7=GFO<< 
6 >>?5=OE =>74<<.
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1.3.6. %>EF>O=<5 ?>E?5 >?5D4F<< 
=4 65?G=>< ?G7OD5 < 65? G =OE ?G FOE
'?LFD476G>>6GN F5D4?<N ?D>6>4OF G5D57 2-3 =545?< ?>E?5 >?5D4F<<. �>7 45= EF6G NF =4 >5?4EFL 

?D46>7> ?>4D555DLO (D<E. 30) < ?4 D4 65D F55 D4?L => E?564 < E?D4 64 >F ?>76>=>G=<>4, <E>?NG4O ?DO<>5 
6>745=EF6<5 =4 E?<==>= <>77, =4 GD>6=5 &6-&10 (D<E.35). �5F>4<>4 ?>4 6<6 =4O,  10 ?D>F54GD. �5D64O 
?D>F54GD4 =4 >5 ?4EFL ?5G5=< 6 ?D46>< ?>4D555DL5 4?<FEO 3 <<=, >4644O ?>E?54GNM4O G65 ?< G< 64-
5F EO =4 1 <<=, 4 =4G<=4O E 6>EL<>= ?D>F54GDO 3 ?> 10 <<=. �4 D4 65D F55 D4?L =>5 6>745=EF6<5 3 10 
?D>F54GD ?> 5 <<= =4 >464>5 ?>?5. �D>F54GDO ?D>6>4OFEO G5D57 45=L.

1.4. �45>?564=<O >?>D=>-46<74F5?L=>7> 4??4D4F4
' 5>?L=OE E FD46<4<< < 745>?564=<O<< EGEF46>6 G?LFD476G>>64O F5 D4 ?<O 4? ?4 D4 F>< «$5 F>=» 

?D5?OFEF6G5F D476<F<N 4<EFD>D<G5E><E ?D> F5E E>6 < 4> F< 6< 7< DG 5F  D47=>>5D47=O5 <5E4=<7<O 
6>EEF4=>6?5=<O =>D <4?L =>= EFDG>FGDO EG E F4 6>6.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O 745>?564=<= >?>D=>-46<74F5?L=>7> 4? ?4 D4 F4 >5> E=> 64 =4 6E5 EF> D>= =5. 
�4DO4G E ?D>F<6>6>E?4?<F5?L=O<, 5> ?5 G F> ?O N M<<, D4E E4 EO 64 N M<< 45=EF6<5<, 4 F4>65 5?47>-
?D<OF=O< 6?<O=<5< G?LFD476G>4 =4 >D>6>- < ?<<D>>5D4M5=<5, F>4=56O5 ?D> F5E EO, =5 <4 ?> 646 => 
< F>, GF> G?LFD476G> 4? ?4 D4 F4 «$5F>=» EF<<G?<DG5F DG=>F<< E> 54< =< F5?L =>= F>4=< < >5<5==O5 
?D>F5EEO 6 =5=. �5G55=>5 45=EF6<5 4? ?4 D4 F4 «$5F>=» >55E ?5 G< 64 5F EO F4>65 <<> D> <4E E4 65< < 
<<> D> 6<5 D4 F< 5= F>4=5= EGEF46>6 E ?>6OL5=<5< ?D> =< F4 5 <> E F< >?5 F>G =OE < F>4=56OE <5<5D4= 
74 EG5F E?5F<D<G5E><E >E>55==>EF5= E?5>FD4 G4EF>F G?L F D4 76G >> 6OE >>?554=<= MF>7> 4??4D4F4. 
�>D<4?<74F<O 6>4=>-E>?56>7> >5 <5 =4 ?>4 6?< O =< 5< G?LFD476G>>6OE >>?554=<= 4??4D4F4 «$5F>=» 
F4>65 646=4 4?O ?5G5=<O >?>D=>-46< 74 F5?L => 7> 4??4D4F4.

�D< 745>?564=<OE EGEF46>6 <>6=> <E?>?L7>64FL >4> ?DO<>=, F4> < =5?DO<>= >>=F4>F <7 ?G G4 F5 ?O E 
?>65DE=>EFLN >>6<. �DO<>= >>=F4>F <7 ?G G4 F5 ?O E ?> 65D E => E FLN >>6< G5D57 64 75 ?< => 6>5 <4E?>, 75?L 



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F428

<?< D4 D< =< D> 64= =>5 D4EF<F5?L=>5 <4E?> FD55G5FEO 4?O 6>745=EF6<O =4 F4 7> 554 D5= =O=, >>?5==O=, 
??5G56>= < ?>> F5 6>= EGEF46O. � ?5G5=<5 ><EF5= DG>, ?G G5 74 ?O E F => 7>, 7>?5=>EF>?=>7> EGEF46>6 < 
EF>?O, <<5NM<E E?>6=GN >>=D<7GD4F<N, ?D><76>4<FEO G5D57 ?> ?< MF< ?5 => 6O= <5L>G5> E F5??>= 
6>4>=. �5L>G5> E 6>4>= E?54G5F E>D>L> 746O74FL, 74F5< =4 ?> 6<FL =4 5>?L=>5 <5EF> < =4 <5L>G5> 
=4?D>F<6 5>?L=>7> <5EF4 ?><5EF<FL <7 ?G G4 F5?L. �D< MF>< ?>65DE=>EFL >>6< < <7?GG4F5?O F4>65 
E<47O645FEO >>= F4> F =O << E<47>4<< G>474==O<< 6OL5. � D>?< >>=F4>F=OE E<47>> 4?O >>6< <>7GF 
5OFL ?5 >4D EF65= =O5 <47< < 75?<.

�D< ?>46<6=>= <5F>4<>5 <7?GG4F5?5< =5 E?54G5F 6>745=EF6>64FL =4 GG4EF>< E >>EF=O<< 6O-
EFG?4<< (=4?D<<5D, >>?5==4O G4L5G>4, ?>>F56>= >FD>EF>> < F.4.), 4 >76GG<64FL ?>?>EO ?> =4DG6=>=, 
6=GFD5==5= < 5> >> 6>= ?>65DE=>EF< EGEF464, =4 >>?5==>< EGEF465 3 6>>DG7 >> ?5= =>= G4 L5G ><. �>-
?>65=<5 5>?L=>7> 3 ?N5>5, G4>5=>5 4?O 6>7 45= EF6<O =4 F>F <?< <=>= EG E F46.

'?LFD476G> 4??4D4F4 «$5F>=» ?D<<5=O5FEO 6 ?>4>EFD>= < ED>=<G5E>>= EF44<OE 74 5> ?5 64 =<O 
EGEF46>6. �>O6?5=<5 =5?D<OF=OE >MGM5=<= 6 7?G 5< =5 EGEF464 ?D< ?D>6545=<< ?D> F5 4G DO O6?O5FEO 
E<7=4?>< 4?O G<5=L L5 =<O 6D5<5=< ?D>F54GDO. �??4D4F «$5F>=» GE?5L=> ?D<<5=O5FEO 6 FD46 <4-
F> ?> 7<< ?D< 74<54?5==>< ED4 E F4 =<< >>EF5=.

�<=<<4?L=>5 F5??>6>5 6>745=EF6<5 G?LFD476G>>6OE >>?554=<= 4? ?4 D4 F4 «$5 F>=» ?> 76> ?O 5F 
<E?>?L7>64FL 57> 6 D4==<5 ED>>< (3-5 4=5= ?>E ?5 ?>?GG5=<O FD46 <O 557 E<5M5=<O >> E F =OE >F?><>>6, 
<?< 5-7 4=5= ?>E?5 ?D>6545=<O >?5D4F<<), E>744FL >?F<<4?L=O5 GE ?> 6<O 4?O D575=5D4F<< =5 F>?L>> 
>>EF=>= F>4=<, => < ?>?=>F5==>7> 6>EEF4=>6?5=<O EGEF46=>7> EDOM4,  E>>D4F<FL ED>>< ?5G5=<O.

�D<<5=5=<5 4??4D4F4 «$5F>=» D5>><5=4G5FEO ?D< GL<54E < D4 E FO 65 =< OE E6O 7>> E >E ?>6 =5 =< 5< 
75<4DFD>7><, 6=GFD<EGEF46=OE ?5D5?><4E 557 E<5M5=<O >> E F =OE DD47<5=F>6 < E> E<5M5=<5<, ?>-
E?5 ?D>6545=<O E>>F65FEF6GNM5= >?5D4F<< ?> D5?>7<F<< (<5 F4? ?< G5E ><= EF5D65=L =5 <E>?NG45F 
?D>6545=<5 G?L F D4 76G >> 6OE ?D>F54GD), ?>E?5 <5 =<E >M> F> <<<.
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�5 D5>><5=4GNFEO G?LFD476G>>6O5 ?D>F54GDO, >D><5 >5M<E ?D> F< 6> ?> >4 74 =<=, ?D< >E F D>< 6>E-
?4?5=<< EGEF46>6, ?D< =4?<G<< >G47>6 ED> =< G5E >>= <= D5> F<< E G4EFO<< >5> EFD5 =< O <<.

�<<>5<?<74F<O >>=5G=>EF< 6 5>?LL<=EF65 E?GG456 =5 ?D5?OFEF6G5F ?D> 65 45 =<N F5D4?<< G?LFD4-
76G>><. �D< E>5?5F=>< 6OFO65=<< <?< =4 ?< G<< 7<?E>6>= L<=O 6>?D>E > ?D<<5=5=<< G?LFD476G>4 
D5L45FEO FD46 <4 F> ?> 7><. �D< 6>7 <>6 => E F< 6 7<?E>6>= ?>6O7>5 45?45FEO >F 65D EF<5 4< 4 <5F D>< =5 
<5=55 5 E<.

1.4.1. �GDE<F
�>E?4?5=<5 E?<7<EF>= EG<>< 6E?54EF6<5 6=54D5=<O 6 =55 7=>5D>4=OE <<> D> 5>6 G5D57 =55>?L-

L<5 >>6=O5 EE44<=O < D4=O <?< 74=>E <=D5>F<< <7 4DG7<E 6>E?4?<F5?L=OE >G47>6 (?4=4D<F<=, 
DGDG=>G? < F.4.).

�4 <5EF5 D4E?>?>65=<O E?<7<EF>= EG<>< ?>O6?O5FEO =55>?LL4O 5> ?57 =5= =4O >?GE>?L L4D>6<4-
=>= D>D<O. � ?>74=<E EF44<OE ?>O6?O5FEO >F5>. &5<?5D4FGD4 ?>6OL45FEO, E> EF> O =<5 GEG4L45FEO, 
46<65=<O 6 EG E F4 65 5>?57=5==O. �4<5>?55 G4EF> 6>E?4?ONFEO EG<>< 6 >5 ?4 E F< >>?5==>7>, ?>>F56>7> 
EGEF46>6 < 6 >5?4EF< 7>?>6>< ?5D6>= ??NE=56>= >>EF<.

�>4 6?<O=<5< G4EF> ?>6F>DONM<EEO FD46< < ?D< 6=54D5=<< <<>D>5>6 E> E?4 5>= EF5 ?5 =LN 
5>?57=5F6>D=>EF< ?>EF5?5==> D476<645FEO ED> =< G5E ><= 5GDE<F, < >?GE>?L >5D47G5FEO >DG7?4O, E 
7?44>>= ?>65DE=>EFLN, <=>744 5575>?57=5==4O.

'?LFD476G>>6O<< 6>?=4<< 4??4D4F4 «$5F>=» 6>745=EF6GNF ?> ?>4 6<6 =>= <5 F> 4< >5 =4 >5?4EFL 
E>>F65FEF6GNM57> EGEF464 6 F5G5=<5 6-10 <<= 5654=56=> <?< G5D57 45=L. �E57> 10-12 ?D>F54GD =4 
>GDE. �>6F>D=O= >GDE <>6=> ?D>6>4<FL G5D57 1-1,5 <5EOF4.

1.4.2. �>=FD4>FGD4 EGEF46>6
%6545=<5, F.5. >7D4=<G5=<5 ?>46<6=>EF< EGEF464 <7-74 ?4 F> ?> 7< G5E >> 7> <7 <5 =5 =<O <O7 ><E F>4=5=, 

E6O74==OE E DG=>F<5= 44==>7> EGEF464. %6545=<5 EGEF464 <>65F 5OFL 6 ?N5>< 57> ?>?>65=<<.
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�>=FD4>FGDO <>7GF 5OFL 6D>645==O<< (D54>>) < ?D<>5D5F5==O<<, FD46 <4 F< G5E >> 7>, 6>E ?4 ?<-
F5?L => 7>, ?4D4?<F<G5E>>7> < 4D. E4D4>F5D4.

�5G55=4O 7<<=4EF<>4 < <4EE46 6 E>G5F4=<< E F5??>6O<< ?D>F54GD4<< G?GG L4 NF ?<F4=<5 < 
?>6OL4NF F>=GE >E?45?5==OE <OLF. �=< 4>?6=O ?D>6>4<FLEO E >EF>D>6=>EFLN, >E> 55= => ?D< 
D57>>< >E?45?5=<< <OLF. �><??5>E=>5 ?5G5=<5 >>=FD4>FGDO E <E?>?L7>64=<5< 4> E F< 65 =<= E>6-
D5<5==>= D<7<>F5D4?<< ?D< 4>F<6=>= 6>?56>= F5?5GEFD5<?5==>EF< 5>?L => 7> 44NF ?>?>6<F5?L=O5 
D5 7G?L F4 FO.

�??4D4F «$5F>=» ?D< >>=FD4>FGD4E ?D<<5=ONF ?> ?>46<6=>= <5 F> 4< >5 =4 >5 ?4EFL ?> D4 65= => 7> 
EGEF464 ?> 5-10 <<=. 5654=56=>, 6E57> =4 >GDE 3 12-15 ?D> F5 4GD. �D< >>=FD4>FGD4E EGEF46>6 ?>?575= 
F4>65 D> => D> D57 7<4D>>>DF<7>=4 <?< ?D5?4D4F>6 7<4?GD>=<447=>7> 45= EF6<O ?> F>= 65 <5F>4<>5.

1.4.3. �>=FD4>FGD4 �N?N<FD5=4
'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» O6?O5FEO MDD5>F<6=O< ED54EF6>< ?D< DG5 F> 6>< 

E<>DM<64=<< ?44>==>7> 4?>=56D>74 < EG E> 6< ?<=  E7<54F5?5= ?4?L F56 DG>, >>744 6>7 =< >4 5F >7D4-
=<G5=<5 46<65=<= 6 <56D4?4=7>6OE EGEF464E >< E F<.

� =4G4?L=OE EF44<OE ?D< =55>?LL>< E6545=<< 6>745=EF6GNF G?L F D4 76G >>< 4??4D4F4 «$5 F>=» 
=5?>ED54EF65==> =4 >5?4EFL ?44>=<. �D< 7=4 G< F5?L =>< E65 45 =<< ?4?LF56 6>745=EF6<5 ?D>6>4<FEO 
G5D57 ?> ?< MF< ?5 => 6O= <5L>G5> E 6>4>= E <E?>?L7>64=<5< >>=F4>F=>= E<47><.

�D>4>?6<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O ?> ?>46<6=>= <5F>4<>5 6-10 <<=. �D> F5 4G DO ?D>6>4OFEO 565-
4=56=>, =4 >GDE >F 12 4> 20 ?D>F54GD. -D D5> F< 65= F4>65 D>=>D>D57 7<4D>>>DF<7>=4 <?< 4<<=>7<=4 
?> F>= 65 <5 F> 4< >5.

1.4.4. �5D<4DFD<F
�45>?564=<5, E4D4>F5D<7GNM55EO D54>F<6=O< 6>E?4?<F5?L=O< ?D> F5E E>< 6 >>> ?> EG E F46 =OE 

F>4=OE >DG?=OE EGEF46>6 (>4?EG?4 EGEF464, 57> E6O7><, >> DG 64 N M<5 57> EGE>6<?<O < <OLFO) =4 D>=5 



$5F>= - 4??4D4F 4?O G?LFD476G>>6>= F5D4?<< 31

6>7D4EF=OE <7 <5 =5 =<= 6 =<E. �D<G<=O 3 FD46<O, ?5D5>E?4645=<O, 6>E ?4 ?< F5?L =O5 74 5> ?5 64 =<O 
4DG7<E >D74=>6. '4M5 5O645F 6 ED54=5< < ?>6<?>< 6>7D4EF5. �5OG => ?>D4645F ??5G56>= EGEF46 
< ?D> O6 ?O 5F EO >7D4=<G5=<5< 46< 65 =<= 6 =5< <7-74 5> ?57 =5= => E F<.

'?LFD476G>>6O<< 6>?=4<< 4??4D4F4 «$5F>=» 6>745=EF6GNF 6 ?> 4> EFD>= < ED> =< G5E >>= EF44<OE 
745>?564=<O. �5F>4<>4 ?>46<6=4O =4 >5?4EFL ?>D465==>7> EGEF464. �D< ?5 D< 4D F D< F5 ??5G56>7> 
EGEF464 4> ?>? =< F5?L => 6>745=EF6GNF  ?4 D4 65D F55 D4?L =>, E> >F 65F EF65= => E?564 < E?D464 >F 
?>76>=>G=<>4 (<75574O ?DO<>7> 6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77) =4 GD>6 =5 %4-%6 (E<. D<E. 19). �?<-
F5?L=>EFL ?D> F5 4G DO 10-12 <<= =4 >5?4EFL EGEF464 < 3-5 <<= =4 ?4D465DF55D4?L=GN 7>=G. �E5 7> 
10-15 5654 =56 =OE ?D>F54GD =4 >GDE ?5G5=<O. �D< ?5 D< 4D F D< F4E 6 ?>4>EFD>= EF44<< D5 >> <5= 4G 5F EO 
D>=>D>D57 7<4D>>>DF<7>=4 ?> F>= 65 <5F>4<>5.

1.4.5. �DFD<F
�DG??4 EGEF46=OE 745>?564=<= <=D5>F<>==>7> ?D><EE>645=<O <?< D47 6< 64 N M<E EO 6 D5 7G?L F4 F5 

=4DGL5=<O ?<F4=<O EGEF464. �DFD<F <>65F 5OFL E4 <> EF> O F5?L =O< 745>?564=<5< <?< ?D> O6 ?5 =< 5< 
>4>>7>-?<5> 4DG 7> 7> 745>?564=<O. �D< 7=4 >< 4DFD<F4 3 5>?<, ?>>D4E=5=<5, ?D< ?GE ?>EFL, 45D>D<4F<<, 
=4DGL5=<5 DG= > F<< EGEF46>6, ?>6OL5=<5 F5<?5D4FGDO <5E-F=>5 < >5 M55.

�> ?D><EE>645=<N 4DFD<FO 45?OFEO =4 FD46<4F<G5E><5, <= D5> F< >= =O5 < 4< E F D> D< G5E ><5, 
F.5. 6>7=<>4NM<5 6E?54EF6<5 =4DGL5=<O >5<5=4 65M5EF6. �= D5> F< >= =O5 4DFD<FO <> 7GF 5OFL 
D56<4F<G5E><<<, 5DG F5? ?57 =O <<, 7>=>D5==O<< < ?D.

�5G5=<5 4DFD<F>6 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO ?> ?>46<6=>= <5 F> 4< >5 =4 ?> D4 65= =O= EGEF46 
(6 >4<= 45=L =5 5>?55 G5< =4 2 EGEF464), ?D> 4>? 6< F5?L =>EFL 6>745=EF6<O 5-6 <<= =4 <5?><5 < 
ED54=<5 EGEF46O, 6-10 <<= - =4 >DG?=O5. �D> F5 4G DO 5654=56=O5, 6E57> 4-8 ?D>F54GD =4 >GDE.
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1.4.6. %?>=4<?>4DFD<F 4=><?>7<DGNM<= 
(5>?57=L �5E F5 D5 64-�4D<)
%D>=<G5E>>5 E<EF5<=>5 745>?564=<5 EGEF46>6 ?>76>=>G=<>4, =5D54>> ?D< 6> 4O M55 > =5 ?>4 6<6-

=> E F< (>>>EF5=5=<N) 6E57> ?>76>=>G=<>4. �4> ?D46<?>, ?> D4 64 5F <G6G<= 6 6>7 D4 E F5 >F 20 4> 40 ?5F. 
�E=>6=O5 E<< ? F> <O: 5>?<, =4D4EF4=<5 >7D4=<G5=<O ?>46<6=>EF< ?> 76> =>G =< >4, <7 <5 =5 =<O 57> 
D>D<O 3 <77<54=<5 6?5D54 6 7DG4=>< < L5==>< >F45?4E. �>7 <>6 =O <7<5=5=<O 6 F47>554D5==OE 
< 4DG7<E EGEF464E.

� >><??5>E=>5 ?5G5=<5 E?>=4<?>4DFD<F4 4=><?>7<DGNM57> 6>?N G4 NF G?L F D4 76G >> 6GN F5D4?<N 
4??4D4F>< «$5F>=». �>745=EF6<5 >EGM5EF-6?ONF ?> ?>4 6<6 =>= <5F>4<>5 ?4 D4 65D F55 D4?L =>, F.5. 
E?564 < E?D464 >F ?>76>=>G=<>4, <75574O ?DO<>7> 6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77. �>7 45= EF6G NF =4  
2 65DE=<E ?>?O =4 GD>6 =5 >F %6 4> &10 < 2 =<6=<E ?>?O =4 GD>6=5 >F &10 4> S1 (D<E. 36).

�D< ?>D465=<< EGEF46>6 <E ?4D465DF55D4?L=O5 ?>?O < E4<< EGEF46O ?>4 65D 74 NF 6>7 45= EF6<N 6 
D47=O5 4=<. �D>4>?6<F5?L=>EFL ?D>F54GD 2-5 <<= =4 >46 4>5 ?4 D4 65D F55 D4?L =>5 ?>?5. �4 >5?4EFL 
?>D465==OE EG E F4 6>6 5-6 <<=. �D> F5 4G DO ?D> 6> 4OF EO G5D57 45=L. �E57> 12-16 ?D>F54GD =4 >GDE. 
�>6F>D=O= >GDE G5 D57 1-1,5 <5EOF4.

1.4.7. %?>=4<?>>EF5>E>=4D>7 ?D< E>>?<>75
�EF5>E>=4D>7 ?>76>=>G=<>4 ?D< 5>>>6>< <E>D<6?5=<< ?> 76> =>G =< >4. �>7 =< >4 5F, >4> ?D46<?>, 

6 7DG4=>< >F45?5 ?>76>=>G=<>4, => 6 44?L =5= L5< <>65F 74E 64 F<FL < ?>OE=<G=O= >F45? E 6>7=<>-
=>65=<5< S->5 D47 => 7> E>>?<>74.

�4DO4G E GEFD4=5=<5< >E=>6=OE ?D<G<=, 6O7646L<E MF> 745>?564=<5, ?D> 6> 4<F EO G?L F D4 76G-
>> 64O F5D4?<O =4 ?4D465DF55D4?L=O5 >5?4EF< ?> 76> =>G =< >4, F.5. E?564 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4, 
<75574O ?DO<>7> 6>7 45= EF6<O =4 E?<==>= <>77 (E<. D<E. 36). �?<F5?L=>EFL ?D> F5 4G DO 3 2-3 <<= =4 
>464>5 ?>?5, 5654=56=>. �GDE 3 10 ?D>F54GD.
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1.4.8. �5D>D<<DGNM<= 4DFD>7
%D>=<G5E>>5 745>?564=<5 EGEF46>6 >5<5==>7> E4D4>F5D4, E> ?D> 6>6 44 N M5 5 EO <7 <5 =5 =< O << 6 

E>G?5=ONM<EEO ?>65DE=>EFOE >>EF5=. �>65F 6>7=<>=GFL 6 D5 7G?L F4 F5 <=F>>E<>4F<<, <=D5>F<>==OE 
745>?564=<=, FD46 <O EGEF464, 4 F4>65 ?D< 7=4G<F5?L=>= ?5D57DG7>5 EGEF464 (G 7DG7G<>>6, 4DF<EF>6 
54?5F4 < F.4.). �5 74 F<6 =>5 6?<O=<5 >>47O645F ?D>EFG44. �D< D47 6< F<< 5>?57=5==OE <7<5=5=<= >> E-
F =4O F>4=L <5EF4<< D47D5645FEO, <5EF4<< G??>F=O5FEO, >5 D4 7GO >>EF=O5 L< ?> >5 D47 =O5 6OD>EFO. 
�5OG=> 5>?5NF ?N4< ED54=57> < ?> 6< ?> 7> 6>7 D4 E F4. �4 5> ?5 64 =<5 ?D>O6?O5FEO 5>?O<<, >>F>DO5 
6>7=<>4NF ?5 D< > 4< G5E ><, >5>EFDONFEO ?>E?5 D57><E D<7<G5E><E ?5D57DG7>> <?<, =4>5>D>F, ?>E?5 
4?<F5?L=>7> ?>>>O. �>4 6<6 =>EFL 6 EG E F4 65 >7D4=<G5=4 6E?54EF6<5 5>?5=.

�4D<4=F 1
'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» 5-8 <<= =4 >5?4EFL EG E F4 64, >5-

E>4O, F.5. =5 6>7 45= EF6GO =4 =<E, >DG?=O5 >>EF=O5 6OEFG?O (>>?5==O5 G4L5G><, 

?>>F56>= 6OEFG? < F.4.), 5654=56=> <?< G5D57 45=L. �GDE 3 10-12 ?D>F54GD.

�4D<4=F 2
$>=>D>D57 4??4D4F>< «$5F>=» E <=4><5F>F<=>6>= <47LN, <= 4> 64 7< =><, <47LN 

4D F> D5 =4 =4 >5 ?4EFL EGEF464 (?D< >FEGFEF6<< 5>?< E <E F< > ?> 6>= <?< <47LN 

=>4>>4?<O) ?> F>= 65 <5F>4<>5 (�4 D< 4=F 1).

�4D<4=F 3
�D< 45D>D<<DGNM5< 4DFD>75 <5?><E <56D4?4=7>6OE EGEF46>6 EF>?O (><-

E F<) < ?G G5 74 ?O E F => 7> EGEF464 G?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5 F>=» 

?D>6>4<FEO G5D57 ?> ?< MF< ?5 => 6O= <5L>G5> E F5??>= 6>4>= ?> <5 F> 4< >5, <7-

?>65==>= 6 64D<4=F5 1, E ?D< <5 =5 =< 5< >>=F4>F=OE E<47>> >4> =4 >>65, F4> < 

=4 <7?GG4F5?5.
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1.4.9. �OF>G=4O L?>D4
�>EF=>5 D47D4EF4=<5 =4 ?OF>G=>= >>EF< 6 6<45 L<?4. �>?< 6>7=<>4NF F>?L>> ?D< =4 EFG ?4 =<< =4 

?OF>G. �D<G<=>= 745>?564=<O <>65F 5OFL ?>E-F>O==4O FD46 <4 E6O7>G=>7> 4? ?4 D4 F4 EF>?O, ??>E>>-
EF>?<5, =4DGL5=<5 >5<5==OE ?D>F5EE>6.

$5>><5=4G5FEO <E?>?L7>64FL E?5F<4?L=O5 EF5?L><, 64FG, ?>D>?>= < F.4. 4?O E=<65=<O 446 ?5 =<O 
L?>DO =4 <O7><5 F>4=<. �>?=O< ?N4O< E?5 4G 5F E546<FL 65E.

� >><??5>E=>= F5D4?<< MF>7> 745>?564=<O >E=>6=O< <5F>4>< O6?O-5FEO G?L F D4 76G >> 64O F5D4?<O. 
�>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» =4 ?O F>G =GN >5?4EFL 35 (E<. D<E. 2) ?D>6>4<FEO ?> ?>46<6=>= 
<5F>4<>5 6 F5 G5 =<5 6-10 <<=. �4 >GDE ?5G5=<O 10-12 5654=56=OE ?D>F54GD.

$5>><5=4G5FEO F4>65 D>=>D>D57 7<4D>>>DF<7>=4 ?> F>= 65 <5 F> 4< >5.

1.4.10. �5D<>EF<F
�>E?4?5=<5 =44>>EF=<FO. �>7=<>45F >4> E?54EF6<5 FD46<O, 6=54D5=<O 7=> 5 D>4 =OE <<> D> 5>6 <7 

4DG7>7> 6>E?4?<F5?L=>7> >G474. �>?< GE< ?< 64 NF EO ?D< 446 ?5 =<< =4 MF>F GG4EF>>. �45?N445FEO ?D<-
?GE?>EFL, L5 D> E> 64 F>EFL ?>65DE=>EF< >>EF<. �5>5E>4<< ?>?=O= ?>>>= 4?O 5>?L=>= >> =5G => E F<.

'?LFD476G>>6GN F5D4?<N 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4OF <5EF=> =4 7>=G 6>E ?4 ?5 =<O. �5 F> 4< >4 
?>46<6=4O, ?> 5-6 <<= 5654=56=> <?< G5D57 45=L. �E57> 10-12 ?D>F54GD. �D< =5 >5 E> 4< <> E F< >GDE 
?5G5=<O ?>6F>DONF G5 D57 2 =545?<. �D< ?> 6F>D =>< >GDE5 ?D>F54GDO ?D>6>4OF G5D57 45=L, 6E5 7> 
7-8 ?D>F54GD.

1.4.11. �5D5?><O >>EF5=
'?LFD476G>>6GN F5D4?<N <>6=> =4G<=4FL 6 ED>><, G>474==O5 6 =4G4?5 D4745?4 1.4. �5F4??>-

E<=F57 =5 <5L45F ?D>6545=<N ?D>F54GD. �E?< >>=5G=>EFL =4E>4<FEO 6 7<?E>6>= ?>6O7>5, F> 6 =5= 
6OD5745FEO >F65DEF<5 < 6 =57> ?> <5 M4 5F EO <7?GG4NM4O 7>?>6>4.
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�>?D>EO <E?>?L7>64=<O G?LFD476G>>6>= F5D4?<< D5L4NFEO FD46 <4 F> ?> 7><. �?<F5?L=>EFL ?D>-
F54GD 3-5 <<= =4 >4=> ?>?5 5654=56=> <?< G5D57 45=L, 6E57> 10-12 ?D>F54GD =4 >GDE.

1.4.12. 'L<5O, D4EFO65=<O < D47DO6O 
EG<>G=>-E6O7>G=>- <O L5G => 7> 4??4D4F4
�D< GL<54E 6 >EFD>= EF44<< ?D>F5EE4, G5D57 48 G4E>6 ?>E?5 FD46<O, D5 >> <5= 4G 5F EO 6-8 ?D>F54GD 

4??4D4F>< «$5F>=» =4 >5?4EFL >G474 ?> D4 65 =<O. �D> F5 4G DO ?D>6>4OFEO 6 F5G5=<5 3-5 <<= 565-
4=56=> ?> ?>4 6<6 =>= <5 F> 4< >5 >>=F4>F=>  <?< G5D57 ?>?<MF<?5=>6O= <5L>G5> E F5??>= 6>4>=.

� ?>4>EFD>= EF44<< ?D>F5EE4 ?D< GL<54E, D4EFO65=<OE < D47DO64E ?D>F54GDO ?D>6>4OF G5D57 2 
=545?< ?>E?5 FD46<O. �654=56=> ?> 5-7 <<=, 6E57> 3 6-10 ?D> F5 4GD =4 >GDE. �?O >DG?=OE EGEF46>6 
4?<F5?L=>EFL ?D>F54GDO G65?<G<645FEO 4> 8-10 <<=. �D< ED> =< G5E >>< F5G5=<< ?D> F5E E4 3 ?> 8-10 
<<= 5654=56=>, 6E57> =4 >GDE  12-15 ?D> F5 4GD.

� E?GG45 6>E?4?<F5?L=OE O6?5=<= 5>?55 45=EF65==> ?D<<5=5=<5 D> => D> D5 74 7<4 D> >>D F< 7> =4 
?> F5< 65 <5F>4<>4<, 4 ?D< D476<F<< D<5 D>7 =OE <7<5=5=<= 3 D>=>D>D574 ?<447O.

1.4.13. �D>645==O= 6O6<E 554D4
'?LFD476G> =47=4G4NF E 2-E ?5F=57> 6>7D4EF4. '5D57 >>=> 6 7<?E>6>= ?>6O7>5 ?> ?5 D5 4=5 5> >> 6>= 

?>65DE=>EF< F47>554D5==>7> EGEF464 ?D> 6> 4OF 6>745=EF6<O G?LFD476G>><.
�E?< ?D>6545=> >?5D4F<6=>5 6<5L4F5?LEF6>, F> G5D57 =545?N >EG M5EF-6?ONF 6>7 45= EF6<O 

G?LFD476G>>< =4 >5?4EFL ?>E?5>?5D4F<>==>7> DG5 F4; ?D< =4?<G<< ?>E?5>?5D4F<>==>= D4=O 6>7-
45=EF6GNF =4 >> DG 64 N M<5 55 GG4EF><, =5 4>E>4O 1 E< 4> >D4O D4=O.

' 45F5= 2-5 ?5F=57> 6>7D4EF4 3 4-6 <<=, 6 ?D>F54GD =4 >GDE, G5D57 45=L.
6-9 ?5F 3 4-6 <<=, 10 ?D>F54GD =4 >GDE, G5D57 45=L.
10-14 ?5F 3 6-8 <<=, 10 ?D>F54GD =4 >GDE, G5D57 45=L <?< 5654=56=>.
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1.5. %>EF>O=<O ?>E?5 >?5D4F<= < FD46<
1.5.1. �>E?5>?5D4F<>==O5 ?4D57O ><L5G=<>4
'?LFD476G>>6GN F5D4?<N 4??4D4F>< «$5F>=» <>6=> =4G<=4FL =4 6F> DO5 EGF>< ?>E?5 >?5 D4 F<6-

=> 7> 6<5L4F5?LEF64, >4> 4?O ?D>D<?4>F<><, F4> < 4?O ?5G5=<O ?4D574 (>E?45?5=<O ?D> <7 6>?L =OE 
46<65=<=) ><L5G=<>4. �>745=EF6GNF =4 5DNL =GN EF5=>G ?> ?>46<6=>= <5 F> 4< >5 E?<D4?L=O<< 
46<65=<O<<, 1-2 ?D> E> 44 <54?5==> 6 F5G5=<5 4 <<= ?> E>4G F>?EF>= ><L >< >F 7>=O E?5?>= ><L>< 
4> E<7<>6<4=>= (D<E. 37). �D>F54GDG <>6=> ?>6F>D<FL G5D57 4 G4E4. �GDE ?5G5=<O 2-3 4=O (6E57> 4-6 
?D>F54GD). �46?5=<5 <7?GG4F5?5< =4 EF5=>G =5 4>?6=> 6O 7O 64FL 5>?57=5==OE >MG M5 =<=.

1.5.2. �GF>FD4=E??4=F4F<O >>6<
�>E?5 ?D>6545=<O ?5D5E44>< >>6< G?LFD476G>>6GN F5D4?<N ?D>6>4OF G5D57 1,5-2 =545?< (6>7-

45=EF6GNF =4 >>6=O5 4GF>FD4=E??4=F4=FO). �?< F5?L =>EFL ?D> F5 4G DO 3-5 <<= G5D57 45=L. �E57> 
8-10 ?D>F54GD =4 >GDE.

1.5.3. �F<>D>65=<O
�D< I-II EF5?5=< >F<>D>65=<O ?D<<5=ONF G?LFD476G>>6GN F5D4?<N 4??4D4F>< «$5F>=». �D>-

4>?6<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O 3-7 <<=. �4 >GDE ?5G5=<O 6-8 ?D> F5 4GD.

1.5.4. /764
�>745=EF6<5 =4 >>DG64NM<5 F>4=< >>=F4>F=> ?> 3-5 <<= 5654=56=> <?< G5 D57 45=L, 6E57> 8-10 

?D>F54GD =4 >GDE.



$5F>= - 4??4D4F 4?O G?LFD476G>>6>= F5D4?<< 37

1.5.5. $4=5=<5 <O7><E F>4=5= 
(D4=O E DG5F>6O<< >D4 O <<).
�=4G4?5 6O?>?=O5FEO >G<EF>4 >>6< 6>>DG7 D4=O < 4=F<E5?F<G5E>4O <?< E< DGD 7< G5E >4O >5D45>F>4. 

�4F5< 6>745=EF6GNF G?LFD476G>>< ?> ?>4 6<6 =>= <5 F> 4< >5 ?> >D4O< D4=O <54 ?5= =O << 46<65=<O<<, 
4-5 <<=. 5654 =56 =>. �E57> 8-12 ?D>F54GD.

1.6. �45>?564=<O E5D45G=>-E>EG4<EF>= E<EF5<O
'?LFD476G>>6GN F5D4?<N ?D>6>4OF 5>?L=O< 7<?5DF>=<G5E>>= 5> ?57 =LN I-II EF5?5=< ?D5 <<G-

M5 EF65= => E> EF45<?L=> 6OE>><< 4DF5D<4?L=O< 446?5=<5< 4?O E=<65=<O ?>G5G=>7> E>EG4<EF>7> 
E>?D>F<6?5=<O < 4> F<6 => E F< 6=GFD<?>G5G=OE ?D5EE>D=OE <5E4=<7<>6 D5 7G ?O F<< 4D F5 D< 4?L => 7> 
446?5=<O. &5?5E>>5D47=>EFL F4>>= F5D4?<< <>65F >?D545?<FL F>?L >> ?5G4M<= 6D4G.

�4D<4=F 1
�>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» =4 >5?4EFL ?>G5> ?4D465DF55D4?L=>, F.5. 

E?564 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4, <75574O ?DO<>7> 6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77, 

=4 GD>6=5 &10-L3 (D<E. 38). �D>F54GDO ?D>6>4OFEO ?> ?>46<6=>= <5 F> 4< >5, 565-

4=56=> ?> 3-5 <<=. �E57> =4 >GDE ?5G5=<O 10 ?D>F54GD.

�4D<4=F 2
�> F>= 65 <5F>4<>5 ?D>6>4OF D>=>D>D57 2% 4?D5EE<=>6>= <47LN

�4D<4=F 3
�5>4DEF65==O= D>=>D>D57 4?D5EE<=4 <>65F ?D<<5=OFLEO G 5>?L=OE 7< ?5D F>-

=< G5E >>= 5>?57=LN I EF44<< 6 6<45 <>=>F5D4?<<, 4 ?D< EF4 5<?L =>= 7<?5DF5=7<< 

(II EF.) 3 =4 D>=5 <54<>4<5=F>7=>= F5D4?<<, >E>55==> ?D< ?D< 5<5 ³-5?>>4F>D>6. 

�D<<5=5=<5 <5 F> 44 MD D5> F<6 => ?D< E> ?GF EF6G N M5= <L5 << G5E >>= 5>?57=< 

E5D4F4.
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�?O D>=>D>D574 4?D5EE<=4 <E?>?L7GNF >5?4EFL >55<E <>D>=>6=OE <OLF <?< 

«6> D>F =< >> 6GN» ?4D465DF55D4?L=GN 7>=G, F. 5. 464 ?>?O 3 E?5 64 < E?D4 64 >F 

?>76>=>G=<>4 =4 GD>6=5 %4-&2 (D<E. 39), <75574O ?DO<>7> 6>7 45= EF6<O =4 E?<==>= 

<>77.

�4 6O5D4==O5 ?>?O ?D5464D<F5?L=> =4=>EOF 2% <47L 4?D5EE<=4 < FM4 F5?L => 55 

6F< D4 NF. �4F5< 6>745=EF6GNF 4??4D4F>< «$5F>=» ?> ?>4 6<6 =>= <5F>4<>5, 6D5-

<O 6>7 45= EF6<O 3 ?> 5 <<= =4 >464>5 ?>?5, 5654 =56 =>. �GDE ?5G5=<O 10 ?D>F54GD.

�4D<4=F 4
$>=>D>D57 MGD<??<=4 ?4D465DF55D4?L=>  =4 «6>D>F=<>>6GN» 7>=G (E<. 64D<-

4=F 3) <?< =4 >5 ?4EFL 65DE=<E L5==OE E<<?4F<G5E><E G7?>6 (D<E. 20). �5F>4<>4 

?>46<6=4O, ?D>4>?6<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O 6-8 <<= =4 >464>5 ?>?5, 5654=56=>. 

�GDE-  8-10 ?D> F5 4GD.

�4D<4=F 5
$>=>D>D57 >57<44=4 MDD5>F<65= G 5>?L=OE E =4G4?L=>= EF44<5= 7< ?5D F> =<-

G5E >>= 5>?57=<, 4 F4>65 ?D< E>G5F4=<< 55 E >EF5>E>=4D>7>< ?> OE =<G => 7> >F45?4 

?> 76> =>G =< >4.

�4 6O5D4==O5 ?> ?D54O4GM<< <5F>4<>4< GG4EF>< F5?4 =4=>EOF 0,1% D4 EF6>D 

>5 7< 44 =4, FM4 F5?L => 6F<D4NF, ?>E?5 G57> ?>>DO64NF F>=><< E?> 5< 6475?<=4. 

�D> 4>? 6< F5?L =>EFL 6>745=EF6<O 3-5 <<= =4 >464>5 ?>?5 ?> ?>4 6<6 =>= <5F>4<>5, 

5654=56=>. � >4<= 45=L 6>745=EF6GNF =5 5>?55, G5< =4 464 ?>?O. �GDE 3 10-16 

?D>F54GD.

1.7. �45>?564=<O ?>G5> < <>G5?>?>6>= E<EF5<O
�45>?564=<O ?>G5> < <>G5?>?>6>= E<EF5<O G4EF> ?D>F5>4NF 6 D>D<4E, <<5 N M<E =5 >G5=L G5F><5 

>?<=<G5E><5 ?D>O6?5=<O. �>MF><G =4G<=4FL ?5G5=<5 E?5 4G 5F F>?L>> ?>E?5 45 F4?L => 7> >5E?54>64=<O 
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< GF>G=5=<O 4< 47 => 74. �D< >F EGF EF6<< 45F4?L=>7> >5E?54>64=<O < E6> 56 D5 <5= => =4 G4 F> 7> ?5 G5 =<O 
6>7<>6=O >G5=L E5DL57=O5 >E?>6=5=<O.

�D4>F<G5E>< ?D< 6E5E 745>?564=<OE  ?>G5> < <>G5?>?>6>= E<EF5<O <<55F <5 E F> 6O D4 65= =>5 
=4 DG L5 =<5 >D>6>>5D4M5=<O < ?<< D> F> >4. �>7 45= EF6<5 4? ?4 D4 F>< «$5F>=» 6 ?5D 6GN >G5D54L 
=4?D46?5=> =4 D5 L5 =<5 MF>= ?D>5?5<O <, E?5 4> 64 F5?L =>, =4 G?GGL5=<5 DG= > F<= ?> G5> < <> G5-
?> ?> 6>= E<EF5<O.

1.7.1. %D>=<G5E><= ?< 5 ?> =5D D<F < 7?><5DG?>=5DD<F
%D>=<G5E><= ?<5?>=5DD<F 3 <=D5>F<>==O= 6>E ?4 ?< F5?L =O= ?D> F5EE G4 L5G =>-?> E4 =>G =>= E<-

E F5 <O < >4=4?LF56 ?>G5> E ?>E ?5 4G N M<< ?> D4 65 =< 5< >?G 5>G >>6 < E>EG4>6 ?>G5>. �5>EFD5=<N < 
D47 6< F<N 74 5> ?5 64 =<O E?> E>5 EF6G NF ?5 D5 >E ?46 45 =<O, >4<=< <>G56OE ?GF5=, 445=><4 ?D54 EF4 F5?L-
=>= 65 ?5 7O, E4E4D=O= 4<455F, =4DGL5=<5 GD> 4< =4 << ><. ' 5>?L => 7> ED> =< G5E ><< ?<5?>=5DD<F>< 
=4 5?N 44 5F EO >5 M4O E?45>EFL, 7> ?>6 =4O 5>?L, E=<65=<5 4??5F<F4, =>NM<5 < G4 E F> >4=>EF>D>==<5 
5>?< 6 ?> OE =< F5, =5 5>?L L<5 >7 => 5O, GG4M5==>5 <> G5 <E ?GE >4 =<5.

�?><5DG?>=5DD<F ED>=<G5E><= 3 ED>=<G5E>>5 << <G => 6>E ?4 ?< F5?L =>5 74 5> ?5 64 =<5 ?> G5>. �D< 
E>DO F>= (?4F5=F=>=) D>D<5 E4 <> GG6 EF6<5 <> 65F 5OFL G4>6 ?5F 6> D< F5?L =>5, < 4< 47 =>7 GEF4=46?<64-
5FEO ?> ?4 5> D4 F>D =O< 44==O< <7 <5 =5 =<= 6 <>G5. �D< =5DD>F<G5E>>= D>D <5 G 5>?L=>7> E?45>EFL, 
>FEGFEF6<5 4??5F<F4 < 74<5F=O5 >F5><, 4 ?D< 7<?5DF>=<G5E>>= D>D <5 3 <= F5= E<6 =O5 7>?>6=O5 
5>?< < 7> ?> 6>> DG 65 =<O, GEG4L5=<5 7D5 =<O, FG<4= ?5D54 7?4 74 <<, >4OL>4 < E5D 4 F5 5< 5 =<O. �D< 
75<4FGD<G5E>>= D>D<5 ED>=<G5E>>7> 7?><5DG?>=5DD<F4 =4 5?N 44 5F EO <4>D>75<4FGD<O <?< G?>D=4O 
<<>D>75<4FGD<O (>D>6L 6 <>G5). �E=>64=<5< > ?D< <5 =5 =<N G?L F D4 76G >4 ?D< MF<E 74 5> ?5 64 =< OE 
O6?ONFEO <765EF=O5 44==O5 > 57> >557 5> ?< 64 N M5<, ?D> F< 6> 6>E ?4 ?< F5?L =><, E?47<>?<F<G5E><< 
< 7< ?> F5= 7<6 =>< 45=EF6<<. �7 65 E F => F4> 65 > ?>?>6<F5?L=>< 6?<O=<< G?LFD476G>4 =4 DG=>F<< 
?>G5> 6 6<45 G65?<G5=<O 4< G D5 74, ?> 6O L5= => 7> 6O45?5=<O E <>G>= D5=<=4 < E>?5=, D4EL<D5=<O 
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D5=4?L=OE E> EG 4>6. �D< E<< ? F> <4 F< G5E >>= 7< ?5D F> =<< =>D <4 ?< 7G 5F EO 4D F5 D< 4?L =>5 446?5=<5 
<?< 4> E F> 65D => ?> =< 64 5F EO.

�>745=EF6<5 ?> ?>46<6=>= <5 F> 4< >5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D> <7 6> 4<F EO =4 65D E =5 ?> OE =<G =GN 
7>=G, 6 >5?4EF< ?>G5> ?4 D4 65D F55 D4?L =>, F.5. =4 464 ?>?O 3 E?5 64 < E?D464 >F ?> 76> =>G =< >4 =4 
GD>6=5 &10-L3 (D<E. 38), ?> 2-4 <<= =4 >464>5 ?>?5. ' ?<F E D57>> 6OD465==O<< 6575F>-E> EG 4< E FO << 
=4DGL5=<O<<, G 5>?L=OE E 54<=EF65==>= ?>G>>= < ?>G5G=>= =5 4> EF4 F>G => E FLN ?D> 4>? 6< F5?L =>EFL 
6>7 45= EF6<O =5 5>?55 2 <<= =4 ?>?5.

% GG5F>< >5M57> E>EF>O=<O =4 >GDE ?5G5=<O 8-10 ?D>F54GD, G5D57 45=L. $5 >> <5= 4G 5F EO 45 ?4FL 
?D> F5 4G DO G5D57 0,5-1 G4E ?>E?5 ?D<5<4 ?<M< GF D><. �> ?> 65 =<5 5>?L=>7> ?564 =4 6< 6> F5, 4 ?>4 
6<6>F ?>4?>6<FL <O7 >GN ?>4GL5G>G, GF>5O ?>G>< ?D<5?<7<?<EL > <5EFG 6>7 45= EF6<O.

�5 D5>><5=4G5FEO G?LFD476G>>64O F5D4?<O ?D< >EFD>< ?<5?>=5DD<F5, ED> =< G5E >>= ?> G5G =>= 
=54>EF4F>G=>EF<, 6F>D<G=>< ED>=<G5E>>< ?< 5 ?> =5D D< F5 6 ?N 5>= D475 6>E?4?5=<O ?D< =4DGL5=<< 
?4EE464 <>G<, ?> ?< >< E F> 75 ?>G5>, 45 >>< ?5= E< D> 64= =>< 7<4D>=5DD>75.

1.7.2. %D>=<G5E><= F<EF<F
�>E?4?5=<5 <>G56>7> ?G7ODO ?>4 6?<O=<5< <=D5>F<<. �E=>6=O< ?D< 7=4 >>< 6>E?4?5=<O <>-

G56>7> ?G7ODO O6?O5FEO GG4M5=<5 <>G5<E?GE>4=<O < 5> ?57 =5= =>EFL ?D< MF><. �>?L=>= <=>7> D47 
<E?OFO645F ?>7O6O =4 <>G5<E?GE>4=<5, => 6EO><= D47 6O45?O5FEO =55>?LL>5 >>?<G5EF6> <>G<. 
�>G4 <GF=4O, 6 >>=F5 <> G5 <E ?GE >4 =<O 6>7=<>45F D57L, <=>744 6O45?O5FEO >4??O >D>6<. �>?L=><G 
=5 >5 E> 4< <> <E>?NG<FL >EFDGN ?<MG < ?5G<FL >E=>6=>5 74 5> ?5 64 =<5, 6O7646L55 F< E F<F. �D< G<5D5=-
=>< 6>E?4?5=<< G?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5 F>=» ?D> 6> 4<F EO =4 ?>OE=<G=>->D5EFF>6GN 
>5?4EFL ?4D465DF55D4?L=>, F.5. E?564 < E?D4 64 >F ?> 76> =>G =< >4, <75574O ?DO<>7> 6>745=EF6<O =4 
E?<==>= <>77 (E<. D<E. 16). �D><5 F>7>, 6>745=EF6GNF =4 =<6=NN G4EFL 5DNL=>= ?>?>EF< (>5?4EFL 
L5=>< <>G56>7> ?G7ODO).
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�5F>4<>4 6>745=EF6<O ?>46<6=4O, ?> 5 <<= =4 ?>?5 (=5 5>?55 FD5E ?>?5= >4 => 6D5 <5= =>), >GDE 
3 10-12 ?D>F54GD. �4 464 G4E4 4> ?D>F54GDO =5>5E>4<<> 6O ?<FL 2-3 EF4>4=4 6<4>>EF<.

1.7.3. �>G5>4<5==4O 5>?57=L
�D< D4E?>?>65=<< >>=>D5<5=F4 6 G4L5G=>-?>E4=>G=>= E<EF5<5 <?< 6 <> G5 F>G =< >5, ?D> F5-

4G DO 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4OF ?> ?>46<6=>= <5F>4<>5 =4 >5?4EFL ?>G5>, <75574O ?DO <> 7> 
6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77 ( E<. D<E. 38), 4?< F5?L =>EFL ?D>F54GD 5-10 <<=, >GDE 10-12 ?D> F5 4GD. 
�>?>65=<5 5>?L=>7> ?564 =4 6<6>F5, ?>4 6<6>F ?>4?>6<FL ?> 4G L5G >G, GF>5O ?>G>< ?D<5?<7<?<EL 
> <5EFG 6>745=EF6<O.

1.7.4. -=GD57
'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4??4D4F>< «$5F>=» ?>76>?O5F 6>EEF4=>6<FL >>=FD>?L 4>F4 <> G5 <E ?GE-

>4 =<O 74 EG5F 6>745=EF6<O =4 =5= D> D5 F5? F>D =O= 4??4D4F =<6=<E <>G56OE ?GF5=.
�>745=EF6<5 ?D>6>4<FEO 6 =44?>5>>6>= <?< ?>OE=<G=>->D5EFF>6>= >5?4EF<, <75574O ?DO <> 7> 

6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77. -F> 6>745=EF6<5 G?GGL45F D47G =4>>??5=<O <>G< 6 <> G5 6>< ?G7OD5. 
�D>4>?6<F5?L=>EFL ?D>F54GD, ?D>6>4<<OE 5654=56=> 3 3-5 <<= =4 ?>?5. �4 >GDE ?5G5=<O 10-12 ?D>-
F54GD. �D< >D<? F>D E<7 <5 (7445D64=<< O<G>4) 6>745=EF6<5 6 =44 ?>5 >> 6>= >5?4EF< =5 ?D> 6> 4<F EO.

1.7.5. �D>EF4F<F
�>E?4?5=<5 ?D54EF4F5?L=>= 65 ?5 7O, >>F>D>5 D476<645FEO <7-74 6=5 4D5 =<O 6 65?57G <= D5> F<<, 

?D> =< >4 N M5= <7 GD5FDO <?<, GF> 5O645F D565, <7 >F44?5==OE >G47>6 <=D5>F<<. �>?57=L 445F > 
E555 7=4FL GG4M5==O< < 5>?57=5==O< <> G5 <E ?GE >4 =< 5<. � ?>E?54=<E ?>D F< OE <>G< 6<4=O 7=>= =O5 
=<F< 6 6<45 74?OF>=. �D< >5D47>64=<< 45EF5EE4 <>65F ?> FD5 5> 64FL EO >?5 D4 F<O.
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� >F?<G<5 >F 4DG7<E D<7<G5E><E D4>F>D>6, <E?>?L7G5<OE 4?O D< 7< > ?5 G5 =<O, G?L F D4 76G >> 64O 
F5D4?<O <>65F 5OFL ?D<<5=5=4 G 5>?L=OE ED> =< G5E ><< ?D> EF4 F< F>< ?D< E> ?GF EF6G N M5= 445=><5 
?D54 EF4 F5?L =>= 65 ?5 7O.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O G 5>?L =OE ?D>EF4F<F>< >7D4=<G<645F ?4 F> ?> 7< G5E ><= ?D>F5EE, >55E ?5-
G< 64 5F E=OF<5 5>?56>7> E<=4D><4, ?> 6O L4 5F >5MGN < <5EF=GN E> ?D> F<6 ?O 5 <>EFL >D74=<7<4.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O 4? ?4 D4 F>< «$5F>=» G 5>?L=OE ?D> EF4 F< F>< ?D> 6> 4<F EO ?> ?D> <56 => E F =>= 
<5F>4<>5, >>744 6>745=EF6GNF =4 >>6G ?D><56=>EF<, =4 >>F>DGN ?D54 64 D< F5?L => =4=>E<FEO F>=><= 
E?>= >>= F4> F =>= ED54O. � >4G5EF65 >>=F4>F=>= ED54O >D><5 >5OG=> <E ?>?L 7G 5 <OE D4D<=<D>64==OE 
D4EF<F5?L=OE <4E5?, 6475?<=4 (64 75 ?< => 6> 7> <4E ?4), D5 >> <5= 4G 5F EO < 7<4D>>>DF<7>=>64O <47L.

�>745=EF6<5 ?D>6>4<FEO E <54 ?5= =O << ?5D5<5M5=<O<< <7 ?G G4 F5 ?O ?> >>65 ?D> <56 => E F< 6 
F5G5=<5 10 <<=, G5D57 45=L <?< 5654=56=>, =4 >GDE ?5G5=<O 10-12 ?D>F54GD.

1.8. �45>?564=<O ��$->D74=>6
1.8.1. %D>=<G5E><= F>=7<??<F
'4EF>5 745>?564=<5 45F5= < 67D>E ?OE. $476<645FEO 6 D5 7G?L F4 F5 ?>6-F>D=OE 4=7<= <?< >EFDOE 

45F E ><E <=D5>F<=. �D>O6?O5FEO =5 ?D< OF =O << >MGM5=<O<<, 5>?O<< 6 7?>F>5, <=>744 74?4E <7> 
DF4. '4EF> 4?<F5?L=4O =55>?LL4O F5< ?5 D4 FG D4 ?> 65G5D4<, E?45>EFL, 7>?>6=4O 5>?L, E=<65=<5 
D4 5> F>E ?> E>5 => E F<.

�EE?54>64=<O, ?D>6545==O5 6 ?D54O4GM<5 7>4O, ?>>474?<, GF> GD> 65=L 74 5> ?5 64 5 <> E F< 4=7<=>= 
E>EF46?O5F 50-60 E?GG456 =4 >46 4GN FO EO GG 6<F5?5=. �4 5> ?5 64 5 <>EFL 4=7<=>= 6 45FE>>< 6>7D4EF5 
5M5 6OL5 < E> EF46 ?O 5F 97-98 E?G G4 56 =4 1000 6<F5?5=. 

� =4EF>OM55 6D5<O <7 >464>= 1000 6<F5?5= 10-14 G5?>65> >5 D4 M4 NF EO 74 <54<F<=E>>= ?><>MLN 
?> ?>6>4G ED>=<G5E>>7> F>= 7<? ?< F4, 6 F> 65 6D5<O ?D< <4EE>6OE <5 4< F<= E ><E >E<>FD4E =4 >464GN 
1000 6<F5?5= 6OO6?O?>EL 25-30 G5 ?> 65> E ED>=<G5E><< F>= 7<? ?< F><.
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&4><< >5D47><, D4E ?D> E F D4 =5= =>EFL ED>=<G5E>>7> F>=7<??<F4 65EL<4 65?<>4 < > MF><G E?5 4G 5F 
4> 54 6<FL 5>?LL>5 D47=>>5D47<5 < FO65EFL 6O 7O 64 5 <OE >E ?>6 =5 =<= (D56<4F<7<, D56 <> >4D 4<F, 74-
5> ?5 64 =<O ?>G5> < F.4.).

�D5<<GM5EF6> G?LFD476G>>6>7> ?5G5=<O ED>=<G5E>>7> F>=7<??<F4 4??4D4F>< «$5F>=» ?5 D54 
D4D<4>>F5D4?56F<G5E><<< <5F>44<< =5 F>?L >> 6 F><, GF> >=> =5 6O7O645F ?>5>G=OE D54>F<= < 4?-
?5D 7< 74 F<<, => < 6 >>4 74 =<< D5D?5>F>D=O< ?G F5< ?> ?> 6< F5?L => 7> 6?<O=<O =4 >D74=<7< 6 F5 ?><.

�5D54 G?LFD476G>>6>= F5D4?<5= E?54G5F ?D><765EF< E4=4F<N ?> ?> E F< DF4 G EF><4F>?>74.
�>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO M>EFD4>D4?L=>, F.5. E=4 DG 6< G5 D57 <O7><5 F>4=< 

L5< 6 >5 ?4 E F< <<=44?<= ?> 3-5 <<= =4 >46 4GN <<=44?<=G.
�D>F54GDO 5654=56=O5. �4 >GDE ?5G5=<O 10-15 ?D>F54GD. �> 6F>D =O= >GDE ?D>6>4<FEO ?<LL 

?D< 6>7 =<> => 65 =<< >5>EFD5=<= G5D57 2-4 <5EOF4.
�>745=EF6<5 <7?GG4F5?5< 4? ?4 D4 F4 «$5F>=» ?D>6>4<FEO 6 E<4OG5< ?> ?> 65 =<<, 7>?>6G E?5 4G 5F 

>F 65D =GFL 6 EF>D>=G, ?D>F<6>?>?>6=GN >7 6G G< 64 5 <>=. �7 ?G G4 F5?L ??>F=> ?D< >?4 4O 64 5F EO > 5>>>6>= 
?> 65D E => E F< L5<, =5?>ED54EF65==> G G7?4 =<6=5= G5?NEF<. �5 E?54G5F ?D< 6< <4FL <7 ?G G4 F5?L > G7?G 
=<6=5= G5?NEF<. �5 G5 =<5 >5OG=> E>D>L> ?5D5=>E<FEO 5>?L =O <<, => <>65F <<5FL <5EF> 6 D54><E 
E?GG4OE <= 4< 6< 4G 4?L =4O =5 ?5 D5 => E< <>EFL E?G E> 6OE >MGM5=<= G?LFD476G>>6OE >>?554=<= 4??4D4F4 
«$5F>=». � MF>< E?GG45 E?54G5F E=<7<FL 4?< F5?L =>EFL 6>7 45= EF6<O 6??>FL 4> ?>?=>= >F<5=O. ' 
>F45?L=OE 5>?L =OE 6=4G4?5 ?5G5=<O <> 65F 6>7 =< >4FL 5OEFD> ?D>E>4OM55 GG6EF6> =5?>6>>EF< < 
«?>?=>FO» ?D< 7?> F4 =<<.

�5G55=O= MDD5>F 4??4D4F4 «$5 F>=» E>ED4=O5FEO 4>?7>, 65?<G<=4 <<= 44 ?<= G<5=LL45FEO, >4> 
< EF5 ?5=L <E D47DOE?U==>EF<, ?4>G=O >G<M4NFEO >F ?4 F> ?> 7< G5E >> 7> E> 45D 6< <> 7>.

'<5=LL4NFEO 6 >5N5<5 ?<< D4 F< G5E ><5 G7?O < G?GGL45FEO >5M55 E> EF> O =<5 >D74=<7<4. '?GGL4-
5FEO 4? ?5 F<F, <EG574NF 7>?>6=O5 5>?<, =>D <4 ?< 7G 5F EO F5< ?5 D4 FG D4 < D5 7G?L F4 FO 4=4 ?< 74 >D>6<.
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�4<?GGL<5 D57G?LF4FO ?5G5=<O 5G4GF G F5E 5>?L=OE (>E>55==> G 45 F5=), >> F> DO5 =4G4?< ?5-
G5=<5 6 D4= =<5 ED>><.

-DD5>F<6=> ?5G5=<5 ED> =< G5E >> 7> F>=7<??<F4 ?GF5< ?5 >4D EF65= => 7> D> => D> D5 74 E ?> <> MLN 
4? ?4 D4 F4 «$5F>=». �D>F54GDO ?D> 6> 4OF EO ?> >?<E4==>= 6OL5 <5 F> 4< >5, => 6 >4 G5 EF65 >>=F4>F=>= 
ED54O <E?>?L7G5FEO <47L <=F5DD5D>=4 (<= F5D D5 D> =>< E?54G5F F4>65 E<4 74FL =55=O5 <<= 44 ?<-
=O), 7<4 D> >>D F< 7> =4, ?5 ?> < 4< =4, 7G<<7>?O. �>E ?4 ?< F5?L =O5 ?D>F5EEO 6 =55=OE <<=44?<=4E ?D5-
>D4M4NFEO 7> D47 4> 5OEFD55 < G65 G5D57 5-6 ?D> F5 4GD D> => D> D5 74 ?4>G=O >G< M4 NF EO, E> EF> O =<5 
G?GGL45FEO < F5 D4 ?56 F< G5E ><= MDD5>F EF45<?5=.

�5>5E>4<<> >F<5F<FL, GF> G =5 5>?L L>= G4EF< 5>?L=OE ?>E?5 3-10 ?D> F5 4GD =5D54>> GE< ?< 64 5F EO 
<= F>> E< >4 F<O, => =>D<4?<74F<O E> EF> O =<O < G F4><E 5>?L =OE =4 EFG ?4 5F G5D57 2-4 =545?<, ?>E>>?L>G 
G?LFD476G>>64O F5D4?<O >5?4445F ?D>4>?6<F5?L=>EFLN 45=EF6<O < =4< ?GG L<5 D5 7G?L F4 FO <=>744 
=45?N44NFEO > >>=FG <5EOF4 < 44?55,  G65 ?>E?5  >>>=G4=<O  >GD E4  ?5G5=<O. 

� F5?><, 5E?< G 5>?L=OE ED>=<G5E><< F>=7<??<F>< =45?N445FEO >F 2 4> 8 >5> EFD5 =<= 6 7>4, F> 
4465 ?>E?5 >4=>7> >GDE4 G?LFD476G>>6>= F5 D4 ?<< ?D<<5D=> G 75% 5>?L=OE =5 D5 7< E F D< DG 5F EO =< 
>4=>7> >5>EFD5=<O 6 F5G5=<5 4?<F5?L=>7> 6D5<5=< (4> 3-E ?5F < 5>?55).

1.8.2. �EFDO= D<=<F (=4E<>D>)
�>E?4?5=<5 E?<7<EF>= >5>?>G>< =>E4. �EFDO= D<=<F (=4E<>D>) <> 65F 5OFL < E4 <> EF> O F5?L =O< 

745>?564=<5< < E<<?F><>< >EFD>7> >4F4D4 65DE=<E 4O E4 F5?L =OE ?GF5=, 7D<??4 < 4DG7<E <=D5>-
F<>==OE 5>?57=5=, 4 F4>65 E?54EF6<5< FD46<O E?<7<EF>= >5>?>G>< <?< 4? ?5D 7<<. �4> E4 <> EF> O-
F5?L =>5 745>?564=<5 >EFDO= D<=<F (=4E<>D>) G4M5 6E57> 5O645F 6 EO D>5 < E>?>4=>5 6D5<O 7>44. 
�>75G4<F5?< MF>7> 745>?564=<O 3 EFD5? F> >>> ><, EF4D<?>>>>><, ?=56<>>>>>< < 6<DGEO.

�47><>F>D=O5 (D5D?5>F>D=O5) < 4??5D7<G5E><5 D>D<O =4E<>D>4 >G5=L EE>4 =O 6 >?< =< G5E ><E 
?D>O6?5=<OE < 5O64NF G ?<F E 65 75 F4 F<6 =O << D4EEFD>=EF64<< < ?D54D4E?>?>65==OE > 4??5D7<-
G5E><< D54>F<O<.
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%<<?F><O >EFD>7> D<=<F4 (=4E<>D>4) <765EF=O5 3 MF> 6=4G4?5 EG E>EFL 6 =>EG, 665=<5 6 7?>F>5, 
4 ?>F>< E >5<?L=O<< 6>4O=<EFO<< 6O45?5=<O<<, <=> 7> >D4F =O< G<E4=<5<, E?5 7> F5 G5 =< 5<, 7G4>< 
6 =>EG. �4=>6D5<5==> E MF<< <?< ?>765 6>7=<>45F 7>?>6=4O 5>?L.

�4<5>?55 ?D>EF>= < 45=EF65==>= <5F>4<>>= ?5G5=<O 5>?L=OE D< =< F4 << O6 ?O 5F EO E?5 4G N M4O: 
5>?L=>= =4E>4<FEO 6 ?>?>65=<< ?564, >>64 >5?4EF< E?<=>< < E>4F>6 =>E4 E<4 7O 64 5F EO 6475?<-
=>6O< <4E?>< <?< 4DG 7<< >>=F4>F=O< ED54 EF6>< (=4?D<<5D, 45 7> 4> D< D> 64= =O< D4EF<F5?L=O< 
<4E?><). &4>65 E<47O645FEO < ?> 65D E =>EFL <7?GG4F5?O. �4=4>> ?D< MF>< =5 >5O74F5?L=>, GF>5O 
E >>65= >>= F4> F< D> 64 ?4 F>?L>> F5=FD4?L=4O G4EFL ?>65DE=>EF< <7 ?G G4 F5 ?O, =4 >DO?LOE =>E4 <>6-
=> <E?>?L7>64FL >D4O ?> 65D E => E F< <7?GG4F5?O. �D> 4>? 6< F5?L =>EFL ?D>F54GDO 5 <<=. �GDE 10-12 
?D>F54GD, ?D>6>4<<OE 5654=56=> <?< G5D57 45=L.

�D< 647><>F>D=OE D<=<F4E ?D<<5=O5FEO < D>=>D>D57 4= F< 7< E F4 <<= =OE ?D5 ?4 D4 F>6 (7<4 D> >>D-
F< 7>=, ?<?>?LD5=, E??5=<=, <>D<=45= < 4D.).

$>=>D>D57 7<4D>>>DF<7>=4 45?45FEO E?54GNM<< >5D47><. �>64 =>E4 E<4 7O 64 5F EO E<5 ELN 
M<G?LE<< 7<4D>>>DF<7>=4 E 6475?<=>6O< <4E?><, 4 6 =>E>6GN ?>?>EFL 66>4OFEO F4< ?> =O, E<>-
G5==O5 F>= 65 E<5ELN.

'?LFD476G>>64O F5D4?<O =>D<4?<7G5F E?<7<EFGN >5>?>G>G =>E4, 6>E EF4 =46 ?< 64 5F =>E>6>5 4O-
E4=<5, ?D5>D4M45F 6O45?5=<5 <7 =>E4 < G< E4 =<5. -DD5>F ?5 G5 =<O GEF>=G<6O=, => ?D< D5F<4<64E 
=4E<>D>4 >GDE ?5 G5 =<O <>6=> ?>6F>D<FL G5 D57 4-6 =545?L.

1.8.3. %D>=<G5E><= 647><>F>D=O= D<=<F (=4E<>D>)
�5F>4<>4 G?LFD476G>>6>= F5D4?<< 4=4?>7<G=4 <5F>4<>5 ?5G5=<O >E F D> 7> D< =< F4, => <>7GF 

?>FD55>64FLEO =5E>>?L>> >GDE>6 G?LFD476G>>6>= F5D4?<< =4 D>=5 D<F>- < 4<5F>F5D4?<<. �D>D<-
?4>F<G5E><5 >GDEO G?L-FD476G>>6>= F5D4?<< 65 ?4 F5?L => ?D>6>4<FL D57G?OD=> 65E =>= < >E5 =LN. 
�?<F5?L=>EFL ?D>F54GDO 3-5 <<=, 5654=56=> <?< G5D57 45=L. �E57> =4 >GDE 10-12 ?D>F54GD.
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1.8.4. %D>=<G5E><= D4D<=7<F
�>7=<>45F =4 ?>G65 ?>6F>D=OE >EFDOE D4D<=7<F>6, ED>=<G5E><E =4 E<>D >>6 (D<=<F>6), E<=GE<F>6, 

ED>=<G5E><E F>=7<??<F>6 ?<5> 6E?54 EF6<5 >5M<E 74 5> ?5 64 =<=, 4 F4>65 ?D< ?D> D5E E< > =4?L =OE 
6D54=>EFOE <?<  7?>G?>FD55?5=<OE >G D5 =< 5< < 4?>>7>?5<.

$4D<=7<F ?D>O6?O5FEO >MGM5=<5< EGE>EF<, 5>?57=5==>EF<, E44=5=<O 6 7?>F>5. �D< ED> =< G5E-
>>< D4D<=7<F5 E>4??<645FEO 6O7>>5 E?<7<EF>5 >F45?O5<>5, 6O 7O 64 N M55 G4EF>5 >F >4L ?< 64 =<5, 
>FE4D><64=<5.

�5G5=<5 D47?<G=OE D>D< ED>=<G5E>>7> D4D<=7<F4 (>4F4D4?L=O=, EG5 FD> D< G5E ><=, 4F D> D< G5E ><=) 
D5>><5=4G5FEO ?D>6>4<FL 5654=56=>. �7 ?G G4 F5?L GE F4 =46 ?< 64 NF 6 ?>4 =<6 =5 G5 ?N E F =>= >5?4EF< 
6 5>>>6>= ?D> 5> F<< 744=5= EF5=>< 7?>F><. � ?5D6O5 5 4=5= 4?<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O 2-4 <<=. � 
?>E?54GNM<5 4=< 4?<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O G65?<G<64NF 4> 5 <<= ?D< E>D>L5= ?5D5=>E<<>EF< 
?>>4?<74F<< 76G>4 6 7>?>65. �E57> =4 >GDE 10-12 ?D>F54GD.

1.8.5. %D>=<G5E><= 74=<>D<F
�>E?4?5=<5 ?D<44F>G=OE ?47GE =>E4. �EFD>5 6>E?4?5=<5 G4M5 O6 ?O 5F EO E?54 EF6< 5< >E F D> 7> 

=4E<>D>4, 7D<??4 < =5>>F>DOE <=D5>F<=.
�=4G4?5 74>?44O64=<5 =>E4, E?<7<EFO5 <?< 7=>==O5 6O45?5=<O, E=< 65 =<5 <?< ?>F5DO >5> =O-

=<O. �MGM5=<5 D4E?<D4=<O < FO65EF<, 4 6 44?L =5= L5< 3 5>?< 6 >5 ?4 E F< M5>< <?< ?54. �=>744 
?D<E>54<=O5FEO 5>?L 6 >5?4EF< 7G5>6, 6<E>4, ?5D5=>ELO, 7>?>6=4O 5>?L. &5<?5D4FGD4, >4> ?D4 6< ?>, 
?> 6O L4 5F EO. �D< ED>=<G5E>>< 6>E ?4 ?5 =<< E<<?F><O <5=55 6O D4 65 =O.

'?LFD476G> MDD5>F<65= ?D< ED>=<G5E><E 74=<>D<F4E, 6 F>< G<E?5 7=>= =OE, => ?D< =4 ?< G<< >F-
F>>4 <7 ?>?>EF< (5EF5EF65==>7> <?< ?>E ?5 >?5 D4 F< >= => 7>).

�5F>4<>4 < F5E=<>4 ?D>6545=<O ?D>F54GD 4=4?>7<G=4 >?<E4==>= ?D< >EFD>< D<=<F5 (E<. ?. 1.8.2). 
�5>>F>DO5 5>?L=O5 ?>E?5 ?5D6OE ?D> F5 4GD >MGM4NF 665 =<5 < ?>?=>FG 6 ?47GE5, => 6E>>D5 MF< 
>MGM5=<O <E G5 74 NF.
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-DD5>F ?5G5=<O G?LFD476G>>< ?D>O6?O5FEO 6 F><, GF> G<5=LL45FEO <?< <E G5 74 5F =4 5G E4 =<5 
E?<7<EF>= >5>?>G><, ?D>?4445F GG6EF6> 74 ?> 65= => E F< =>E4, G<5=L L4 NF EO 7=>==O5 6O 45 ?5 =<O.

�>6=> ?D<<5=OFL < D>=>D>D57 ?5>4DEF65==OE ED54EF6 (7<4 D> >>D F< 7> => 64O <47L <?< M> EF D4>F 
4?>M 6>4=O= 6 ?D>?>DF<< 1:3), >>F>DO=  =4 => EOF =4 >>6G < ?>>DO64NF E?>5< 64 75 ?< => 6> 7> <?< 
457>4>D<D>64==>7> D4EF<F5?L=>7> <4E?4.

1.9. %F><4F>?>7<G5E><5 745>?564=<O
� EF><4F>?>7<< G?LFD476G> ?D<<5=ONF ?D< ?5G5=<< 4DFD>7>4DFD<F>6 6<E>G=>-=<6 =5 G5 ?N E F => 7> 

EGEF464, ?4D>4>=F>74, 7?>EE4?7<=, 7<=7<6<F5, EF><4F<F5, >E F5 > << 5 ?< F5 G5?NEF< < 4D.
�D><5 E>D>L> <765EF=OE 5>?5GF>?ONM<E, E?47<>?<F<G5E><E, D4E E4 EO 64 N M<E < ?D> F< 6> 6>E ?4 ?<-

F5?L =OE MDD5>F>6 G?LFD476G>4 ?> ?> 6< F5?L =>5 7=4G5=<5 G?L F D4 76G >> 6>= F5D4?<< ?D< 745>?564=<OE 
?>?>EF< DF4 < 7G5>6 <<55F 6?<O=<5 G?L F D4 76G >> 6OE >>?554=<= =4 >D> 6> >5 D4 M5 =<5 < >5<5= 65M5EF6 
6 F>4=OE. &4>65, G?L F D4 76G> D57G?<DG5F >5<5= >4?L F<O 6 7G 54E, =>D <4 ?< 7G 5F ?D>=<F45<>EFL < F>4-
=5 6>5 4OE4=<5 6 6>E ?4 ?5= =>= E?< 7< E F>= >5>?>G>5.

1.9.1. �?>EE4?7<O
�>?< 6 O7O>5, >>F>DO5 5O64NF ?D5<<GM5EF65==> G 65=M<= EF4DL5 25-30 ?5F. '4EF> 6>7 =< >4 NF 

?D< 745>?564=<OE 65?G4>G=>-><L5G=>7> FD4> F4, =4DGL5=<< DG=>F<= M=4>>D<==>= E<EF5<O, =5-
6D>75==OE D4E EFD>= EF64E < ?E<E<G5E><E FD46 <4E.

�D>O6?O5FEO GG6EF6>< 665=<O, ?>>4?O64=<5<, >MGM5=<5< E44=5=<O 6 O7O>5, 74F DG4 =5 =< 5< 
46<65=<= O7O>4, 4 <=>744 < 5>?LN.

$5>><5=4G5FEO G?LFD476G>>6>= D>=>D>D57 E 4=4?L7<=>< (2 7 5-% D4 EF6> D4 4=4?L7<=4 E 20 7 
6475?<=>6>7> <4E?4) =4 ?>D465==O= GG4EF>> O7O>4. �47L 4=4?L 7< =4 =4=>E<FEO =4 O7O> 64F=O< 
F4<?>=><. 



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F448

�D>4>?6<F5?L=>EFL ?D>F54GDO 4> 2 4> 5 <<=. �>?>?=<F5?L=> <>6=> 6>7 45= EF6> 64FL G?L F D4-
76G >>< =4 L5==O5 E<<?4F<G5E><5 G7?O ?> 2-3 <<= =4 >464GN EF> D> =G (E<. D<E. 20). �4 >GDE ?5G5=<O 
8-10 ?D>F54GD.

1.9.2. �4D>4>=F>7
� >E=>65 MF>7> 745>?564=<O ?564F =5D6=>-4<EFD>D<G5E><5 ?D> F5E EO, >> F> DO5 ?D<6>4OF > <7-

<5=5=<O< 45EFDG>F<6=>7> E4D4>F5D4 6 7G55.  �D>F5EE G4EF> E>?D>6>6445FEO 6>E ?4 ?5 =< 5< 45E5= 
(7<=7<6<F), 7=> 5 F5 G5 =< 5<, D4EL4FO64=<5< 7G5>6. �D>F5EE ED>=<G5E><= < D47 6< 64 5F EO <54 ?5= =>.

� ?5D6>= EF44<< ?4D>4>=F>74 >MGM45FEO 665=<5, 7G4, 6> 6F>D>= 3 >D> 6> F> G< 6>EFL < O6 ?5 =<O 
7<=7<6<F4. �5E=O D47DOE?ONFEO, <>7GF D47 6<FL EO 45EF5EEO < ?>46<6=>EFL 7G5>6. � FD5 FL5= EF44<< 
745>?564=<O ?D>7D5EE<DG5F ?>46<6=>EFL 7G5>6, >5=465=<5 L55> 7G5>6, GE< ?< 64 NF EO 5>?< ?D< 
<5E4=<G5E><E =47DG7>4E. � <F>75 <>7GF 6O?444FL 7G5O.

�??4D4F>< «$5F>=» >76GG<645FEO >5?4EFL 7G5 < M5> 6 F5G5=<5 6-8 <<= ?> ?>4 6<6 =>= <5 F> 4< >5. 
�4 >GDE ?5G5=<O 10-12 ?D>F54GD, 5654=56=> <?< G5D57 45=L.

' 5>?L=OE ?4D>4>=F>7>< G?LFD476G>>6O5 >>?554=<O =>D<4?<7GNF ?D> =< F4 5 <>EFL >4 ?<? ?OD =>-
E>EG4<EF>= E<EF5<O, GE>>DONF >D>6>F>>, >5<5= 65 M5EF6.  

1.10. �45>?564=<O >>6<
�>?>6<F5?L=>5 6?<O=<5 G?LFD476G>>6OE >>?554=<=, E>744645<OE 4? ?4 D4 F>< «$5F>=» <<5 5F <=>7> 

4E?5>F>6. �D5645 6E57>, >=> ?D>O6?O5FEO 6> 6?<O=<< =4 >><E?<F5?L=>-6>E EF4 => 6< F5?L =O= ?>F5=F<4?, 
<7<5=5=<5 4>F<6=>= D54>F<< (D�), GE<?5=<< F>4=56>7> 4OE4=<O < ?D> F5 >4 =<O 646 =5= L<E ?D>F5EE>6 6 
>>65. '?L F D4 76G> ?>6OL45F 5<>E<=F57 =G>?5<=>6OE ><E ?>F, EF< <G ?< DG 5F 6O45?<F5?L=GN < 74M<F=GN 
DG=>F<< >>6<. �E =>6 =O5 F5D4?56F<G5E><5 <5E4=<7<O G?L F D4 76G >> 6> 7> 6>745=EF6<O 4? ?4 D4 F>< «$5F>=» 
- ?D>F<6>6>E?4?<F5?L=>5, D4E E4 EO 64 N M55, ?D> F< 6> 7G4 =>5 45=EF6<5, ?>=<65=<5 GG6EF6<F5?L=>EF< > 
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4??5D75=4<, EF< <G ?O F<O M=4>->D<==OE 65?57, GE<?5=<5 ?D>F5EE>6 >D>6>- < ?<<D>>5D4M5=<O, G?GG-
L5 =<5  D5 75 =5 D4 F<< >>6<.

�4<5>?LL5= GG6EF6<F5?L=>EFLN > G?LFD476G>G >5?4445F >>64 ?<F4, 4 >>64 6<6>F4 <5=55 GG6-
EF6<F5?L=4. �4<<5=LL4O GG6EF6<F5?L=>EFL G >>6< >> =5G => E F5=.

�D< ?5G5=<< 745>?564=<= >>6< 6 >4G5EF65 >>=F4>F=>= ED54O E?54G5F ?D54 ?> G5EFL D4 D< =< D>-
64= =>5 D4EF<F5?L=>5 <4E?> <?< 7<4 D> >>D F< 7> => 6GN M<G?LE<N, F4> >4> 6475?<=>6>5 <4E?> < 4DG7<5 
ED54EF64 <=>744 GE<?<64NF D474D465=<5 < 7G4 >>6<.

1.10.1. %D>=<G5E>4O D5F<4<6<DGNM4O >D4?<6=<F4
�>7=<>45F 6 >F65F =4 E4<O5 D47=>>5D47=O5 D474D46<F5?< (4? ?5D 75 =O) 3 G>G EO =4 E5 >> <OE, 

>>=F4>F E >D4?<6>=, 7GE5=<F4<<, <54G74<<, ?> 6O L5= =4O GG6 EF6< F5?L =>EFL > =5>>F>DO< <54<>4-
<5=F4< (4=F<5<>F<><, 4=4?L 7<=, EG?L D4 =< ?4 <<4 =O5 ?D5?4D4FO < F.4.), ?<M56O< ?D> 4G> F4< (L>-
>>?44, 75<?O=<>4, >?G5=<>4, O=F4, 7D<5O, >>?54E4, >>=E5D6O < F.4.) �D4?<6=<F4 <>65F 5OFL F4>65 
D57G?LF4F>< E65DE GG6 EF6< F5?L => E F< > E>?=5G=>= D4 4< 4 F<<, 6OE>><< <?< =<7><< F5<?5D4FGD4<, 
> <5E4=<G5E><< 6>745=EF6<O< F<?4 E446?<64=<O <?< FD5=<O. �D< G< =>= >D4 ?<6 =< FO <>7GF 5OFL < 
65 ?G 4>G =>-><L5G=O5 <=F>>E<>4F<<.

�D4?<6=<F4 445F > E555 7=4FL 6=574?=O< ?>O6?5=<5< =4 >>65 <=> 65 EF65= =OE >E F D> 6>E ?4 ?<-
F5?L =OE, E<?L=> 7G4OM<E 6>?4OD5= D>7>64F>-?< ?> 6> 7> >FF5=>4, =4?><<=4NM<E 6>? 4O D< >F >6>74 
>D4?<6>=. �>?4OD< <<5NF D47=GN 65?<G<=G < ?>E?5 E?<O=<O <>7GF <<5FL 6<4 4>6>?L=> >DG? =OE E 
D5EF>=G4FO<< >D4O<< 5?O L5>. &4><5 6OEO?4=<O =4 E?<7<EF>= >5> ?>G >5 =>E>7?>F>< <>7GF E>?D>-
6>644FLEO ?D<7=4>4<< G4GLLO.�D4?<6=<F4 =5D54>> =>E<F D5F<4<6<DGNM<= E4D4>F5D.

�5G5=<5 4??4D4F>< «$5F>=» ?D>6>4<FEO ?4D465DF55D4?L=> 64>?L 6E5 7> ?> 76> =>G =< >4, F.5. E?564 
< E?D464 >F ?>76>=>G=<>4 ?4D4??5?L=> 5<G, <75574O ?DO<>7> 6>745=EF6<O =4 E?<==>= <>77. ,<D<=4 
65DF<>4?L=OE ?>?5= >>>?> 5 E<. �?< F5?L =>EFL ?D>F54GDO ?> 4-6 <<= E >46 4>= EF> D> =O. �D>F54GDO 
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?D>6>4OFEO G5D57 45=L. �E?< ?>E?5 7-8 ?D>F54GDO =5F G?GGL5=<O, 6>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» 
E?54G5F ?D5>D4F<FL < ?5 D5= F< > 4DG7<< <5F>44< ?5G5=<O. � E?GG45 ?> ?> 6< F5?L =OE D57G?LF4F>6 
E?5 4G 5F ?D>4>?64FL >GDE 4> 10-15 ?D>F54GD. �>7 45= EF6<5 =4 >G47< ?> D4 65 =<O >>6<, >4> ?D46<?>, 
D57G?LF4F>6 =5 44NF.

1.10.2. �G4OM<5 45D<4F<FO (=5=D>45D<<F, M>75<4, 
>D4E =O= ??>E ><= ?<L4=, ?>>4?<7>64==O= 7G4 >>6<)
�5D<4F<F 3 >EFD>5 6>E?4?5=<5 >>6<, 6>7=<>4NM55 ?>4 6?<O=<5< E< << G5E ><E, D< 7< G5E ><E, 

F5D<<G5E><E, D4EF<F5?L=OE, <54<>4<5=F>7=OE < 4DG7<E M>7>75==OE D4>F>D>6. �E> 55= => G4EF> 
45D<4F<F 6O7O64NF M5 ?> G<, ><E?>FO, >D4E><, ?4><, D4EF6>D<F5?<, E<>?O < F.4.

�54<>4<5=F>7=>= ?D<G<=>= 45D<4F<F4 <>7GF 5OFL 4=F<5<>F<><, EG?L D4 =< ?4 << 4O, => 6> >4 <=, =>4 < 
4D. �5D<4F<F <>7GF 6O7O64FL F4><5 D4 E F5 =<O, >4> ?D<<G?4, 5>DM56<>, 75D4=L, <>DE>>= ??NM, ?NF<>.

�5D<4F<F ?D>O6?O5FEO >D4E=>F>=, >F5G=>EFLN, 7G4><, 665=<5<, 4 <=>7 44 < 5> ?LN. � FO 65 ?OE 
E?GG4OE ?>O6?ONFEO ?G7OD<, <=>744 4>6>?L=> >DG? =O5. �4G4EFGN > MF><G ?D>F5EEG ?D< E> 5 4< =O 5F EO 
<=D5>F<O (?<>45D<<F).

�=5L=5 45D<4F<F 5O645F ?>E>6 =4 M>75<G. �> 45D<4F<F ?>E?5 GE F D4 =5 =<O ?D< G< =O 74 5> ?5 64-
=<O 4>6>?L=> 5OEFD> <EG5745F, 4 M>75<4 >5OG=> =>E<F ED> =< G5E ><= D5F<4<6<DGNM<= E4D4>F5D, < 
D5F<4<6O =5 E6O74=O E ?5D6>=4G4?L=>= ?D< G< =>= 5>?57=<.

�4<5>?55 G4EF> M>75<4 D476<645FEO =4 FO?L=>= EF>D>=5 ><EF5= < ?<F5, => <> 65F 5OFL < =4 L55, 
?D54??5GL5 < 7>?5=OE < <<55F F5=45=F<N > D4E ?D> E F D4 =5 =<N.

�D4E=O= ??>E><= ?<L4= 3 ED>=<G5E>< ?D>F5>4NM55 745>?564=<5, 4?O >> F> D> 7> E4 D4> F5D =O D46=>-
<5D=4O G75?>>64O EO?L E> E6>5>5D47=O< 6>E >> 6O< 5?5E>>< < ?G?>>>5D47=O< 6446 ?5 =< 5< 6 F5=FD5.

&65F EO?< G4M5 6E57> >D4E=>64F>-E<D5=564FO= E =5>>F>DO< ?5D ?4 <GF D> 6O< >FF5=>><. �>7=<>45F 
G4M5 =4 E7<54F5?L=>= ?>65DE=>EF< ?G G5 74 ?O E F =OE EG E F4 6>6, 6=GFD5==5= ?> 65D E => E F< ?D54??5G<=, 
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?5D54=5= ?> 65D E => E F< 7>?5=<, ?> ?> 6OE >D74=4E. �=>744 D4E?>?4745FEO =4 E?<7<EF>= >5>?>G>5 DF4. 
&5G5=<5 5>?57=< 4?<F5?L=>5, E D5F<4<64<<.

�G4 >>6< 3 MF> =5D6=>-D5D?5>F>D=O= ?D>F5EE, >>F>DO= <>65F 5OFL 6O764= D47?<G=O<< 6=G-
FD5==<<< 745>?564=<O<<, 4 F4>65 >4> E<<?F>< D47?<G=OE 45D <4 F< F>6. �5GE?>6?5= EG E> EFLN >>6< 
< <>65F E> ?D> 6>6 44FL EO =5>>F>DO< GF>? M5 =< 5< >>6<, GE<?5=<5< 55 D<EG=>4.

�D< 7G4OM<E 45D<4F<F4E (=5=D>45D<<F5, M>75<5, >D4E=>< ??>E>>< ?< L45, ?> >4 ?< 7> 64= =>< 
7G45 >>6<) 6 E?GG45 >7D4=<G5==OE >G47>6 ?> D4 65 =<O ?5G5=<5 ?D>6>4<FEO 4??4D4F>< «$5F>=» ?> 
?>46<6=>= <5F>4<>5 3-6 <<= =4 >464O= >G47. �E57> 10-12 ?D>F54GD =4 >GDE, 5654=56=> <?< G5D57 
45=L. �>>4?L=>5 6>7 45= EF6<5 <>6=> 4>?>?=OFL >76GG<64=<5< E> >F 65F EF6G N M<E ?4D465DF55D4?L=OE 
7>= (D<E. 40), F. 5. 46GE ?>?>E ?> 5 E< E?564 < E?D464 >F ?>76>=>G=<>4, ?4D4??5?L=> 5<G. �D< MF>< 
?DO<>5 6>7 45= EF6<5 =4 E?<==>= <>77 <E >?N G4 5F EO. �E?< ?D>F5EE E>ED54>F>G5= =4 ?<F5 <?< 65DE=<E 
>>=5G=>EFOE, F> 6>745=EF6<5 E?54G5F >>4 7O 64FL =4 ?4 D4 65D F55 D4?L =O5 7>=O =4 GD>6=5 %3-&2, 4 
?D< ?>D465=<< =<6=<E >> =5G => E F5= < ?4E>6OE >5?4EF5= 3 =4 GD>6=5 L1-S3 ?> 3-5 <<= E >464>= 
EF>D>=O. �D< ?>D465=<< >>6< FG?>6<M4 < 5>?LL>= D4E ?D> E F D4 =5= => E F< ?D>F5EE4 ?> F5?G <>6=> 
6>745=EF6>64FL ?4 D4 65D F55 D4?L => 64>?L 6E57> ?>76>=>G=<>4 %3-S3 E >55 <E EF>D>=  ?> 5-8 <<= E 
>464>= EF> D> =O. �5M4O 4?<F5?L=>EFL 6>745=EF6<O =5 4>? 6 =4 ?D56OL4FL 20 <<= 6 45=L.

1.10.3. %>?5D>45D<<O
%>?5D>45D<<O <>65F 5OFL >7D4=<G5==>= (5?OL5G=>=) < 4<DDG7=>= (E< E F5< =>=). %4 D4> F5 D< 7G-

5F EO ?>D465=<5< E>54<=<F5?L=>= F>4=< >>6<.
�D< 5?OL5G=>= E>?5D>45D<<< ?>O6?ONFEO >G47< >64?L=>= <?< >DG7 ?>= D>D <O, D< > ?5 F> 6>-

D>7>6>7> F65F4. � F5=FD5 >>64 EF4=>6<FEO ??>F =>= < 6 E>?44>< =5 E>5<D45FEO. �>64 6 MF<E <5EF4E 
?D<>5D5F45F F65F E?>=>6>= >>EF< < 6 44?L =5= L5< ?>O6?O5FEO ?<7<5=F4F<O E< =NL => 7> F65 F4. 
�>D4645FEO >5OG=> FG ?> 6< M5, <=>744 3 >>=5G=>EF<. �O645F D>D<4 5?O L5G =>= E>?5D>45D<<<, 



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F452

?D< >>F>D>= 6>7=<>45F <=>65EF6> <5?><E E=56 =>-55?OE >G47>6 ?> D4 65 =<O 65?<G<=>= 6 =5 E>>?L >> 
<<??<<5FD>6.

%<EF5<=4O E>?5D>45D<<O 3 ED>=<G5E>>5 ?D>7D5EE<DGNM55 74 5> ?5 64 =<5. �4 G4 ?G 5>?57=< <=>-
744 6 F5G5=<5 DO44 ?5F ?D54L5EF6G5F E<=4D>< $5==> (?> 55 ?5 =<5, >=5<5=<5 ?4?LF56 DG>, >E>55==> 
>F E>?>44). %4 D4> F5D =O >5M<5 <7<5=5=<O 3 ?>F5DO 65E4, 5>?L 6 <OLF4E, 6>6 ?5 G5 =<5 6 ?D> F5EE 
6=GFD5==<E >D74=>6 (E5D 4 F5, ?57><5 < 4D.). 

�>D465=<5 >>6< =4G<=45FEO E >F5>4, 4 G5D57 =5E>>?L>> =545?L >=4 G? ?>F =O 5F EO < 6 E>?44 >< =5 E>5<-
D45FEO. �D< ?D>7D5EE<D>64=<<  5>?57=< <>65F 6>7 =<> =GFL ?>?=>5 >557 4 6< 6< 64 =<5  («6<6O5 <>M<»). 

�D< >7D4=<G5==>= E>?5D>45D<<< 6>745=EF6<5 4??4D4F>< «$5F>=» >EG M5 EF6 ?O 5F EO =5 ?>E D54-
EF65= => =4 >G47< G??>F=5=<O 6 F5G5=<5 5-10 <<= 6 746<E<<>EF< >F >>?<G5EF64 >G47>6 ?>D465=<O 
< <E ??>M44<.

�D< 5>?LL<E GG4EF>4E ?>D465=<O E?54G5F 4>546?OFL 6>745=EF6<5 =4 E> >F 65F EF6G N M<5 ?4D4-
65DF55D4?L=O5 7>=O (E<. D<E. 40) E F4>>= 65 ?D> 4>? 6< F5?L => E FLN, >4> ?D< 7G4OM<E 45D<4F<F4E 
(E<. ?. 1.10.2).

�4 >GDE ?5G5=<O =5>5E>4<<> E45?4FL 12-15 ?D>F54GD E>6<5EF=> E >>< ? ?5> E>< 4DG7<E F5 D4 ?56 F<-
G5E ><E ED54EF6, =47=4G5==OE 6D4G5<. �GGL<5 D57G?LF4FO ?5 G5 =<O 5G4GF 4>EF<7=GFO, 5E?< ?D>65EF< 
2-3 >GDE4 E <= F5D 64 ?>< G5D57 1,5-2 <5EOF4.

1.10.4. �5?><4
�5?><4- 4>5D>>4G5EF65==>5 =>6>>5D47>64=<5 E>54<=<F5?L=>= F>4 =<. �>7 =< >4 5F G ?<F, ?D54 D4E-
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- G<5=LL5=<O 5G7D<EF>EF< < F<4=>74 >>6=OE ?>>D>6>6;
- D47DGL5=<O >DG?=OE (<4>D>=>4G?OD=OE) 4>?5> 44<?>F<F>6;
- 6>EEF4=>6?5=<O F>=GE4 <OLF 5545D, O7>4<F, ?5D54=5= 5DNL=>= EF5= ><, >> =5G => E F5=.
�D>F<6>?>>474=<O > =<7>>G4EF>F=>= G?LFD476G>>6>= F5D4?<< < ?5 >4D EF65= => <G G?L F D4 D> =>-

D> D5 7G:
- 55D5<5==>EFL (?D< >76GG<64=<< =<6=5= FD5F< 6<6>F4),
- FD><5>D?55<F,
- 4??5D7<G5E><5 D54>F<< =4 66>4<<O5 ?5>4DEF65==O5 ?D5?4D4FO,
- =5=D>45D<<F 6 M>EEG44F<6=>= D>D<5,
- D5F<>G?57O >>6<,
- 6E5 D>D<O ?G7ODG4F>< < ?5<D<=7><44,
- 6>E?4?<F5?L=O5 745>?564=<O 6=GFD5==<E >D74=>6 6 >EFD>= D475,
- 45D5>FO >>6< 6 >5?4EF< 6>745=EF6<O,
- 7?>>4G5EF65==O5 =>6>>5D47>64=<O >>6<,
- >5M<5 ?D>F<6>?>>474=<O 4?O =47=4G5=<O ?5G55=OE D<7<G5E><E D4> F> D>6.
    

��&�� �����'�%&�&��� '�,&$���'����� &� $� ���
�5F>4 =<7>>G4EF>F=>= G?LFD476G>>6>= F5D4?<< D54?<7G5FEO ?D< ?> <> M< 4? ?4 D4 F4 �'&=-01 

«$5F>=», <<5NM57> E?54GNM<5 F5E=<G5E><5 E4 D4> F5 D< E F< ><.
'4EF>F4 <7?GG45<OE G?LFD476G>>6OE >>?554=<=, >�F   .............110

�=F5=E<6=>EFL <7?GG5=<O G?LFD476G>4, �F/E<2  ...........................0,2
'4EF>F4 <>4G?OF<<, �F  ................................................................100
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�?G5<=4 4<??<FG4=>= <>4G?OF<<, =5 <5=55  ..............................0,7
�4?DO65=<5 ?<F4=<O, �  ..................................................220±10%
'4EF>F4 ?<F4NM5= E5F<, �F  .......................................................... 50

� >4G5EF65 >>=F4>F=>= ED54O <E?>?L7GNF 65M5EF64, D47D5L5==O5 > >?< =< G5E >> <G ?D< <5 =5 =<N 
< 6>?NG5==O5 6 �>EG44DEF65==O= $55EFD ?5 >4D EF65= =OE ED54EF6 (E5=FO5DL 2004 7):

- <4E?> 6475?<=4 (6 FG54E <?< 54=>4E ?> 20, 30 < 285 7) ($4D <4 >> ?> 7< G5E >4O EF4FLO ($%) 42-2456-
97, D57<EFD4F<>==O= =><5D (D57.7) 70/183/44);

- ?4=>?<= 5576>4=O= ($% 42-2520-99, D57.7 64/228/131).
�?O ?5>4DEF65==>7> G?LFD4D>=>D>D574 <E?>?L7GNF E<5E< >>= F4> F =OE ED54 < ?5 >4D EF65= =OE 

?D5?4D4F>6, 6>?NG5==OE 6 �>EG44DEF65==O= $5 5EFD ?5 >4D EF65= =OE ED54EF6 (E5=FO5DL 2004 7):
- ?<4474 6 4<?G?4E (64 ��) ($% 42-2606-93, D57.7 71/145/13);
- 7<4?GD>=<4474 EFD5?F>>>>>>64O EGE4O (4<?G?O 1 <?) ($% 42-3527-98, D57.7 94/161/341).
�?O ?5>4DEF65==>7> G?LFD4D>=>D>D574 ?D<<5=ONF F4>65:
- 1% <47L 7<4D>>>DF<7>=4 (FG5O 10 7) ($% 42-1961-96, D57.7 77/38/10);
- >>=FD4>FG55>E4 >D5< (�5DF $4D<4 ���% < �� �& ��, �5D<4=<O) (�>D <4 F<6 =4O 4> >G <5= F4 F<O 

(��) 42-7242-97, D57.7 �715096/01-2003 >F 30.06.03 7.);
- >>=FD4>FG5G5>E4 <47L (�5DF $4D<4 ���% < �� �& ��, �5D <4 =<O) (�� 42-7243-97, D57.7 �7 

15096/01-2003 >F 30.06.03 7.);
- 1% <47L ?D54=<7>?>=4 (FG5O 10 7) ($% 42-1961-96, D57.7 77/770/5).

�5F>4<>4 ?D>6545=<O ?D>F54GD
- �4=5EF< =4 ?>65DE=>EFL 6 >5?4EF< 6>745=EF6<O >>= F4> F =GN ED54G <?< <47L ?5 >4D EF65= => 7> 65-

M5 EF64.
- $47<5EF<FL =4 E>>F65FEF6GNM<E GG4EF>4E F5?4 <7?GG4F5?L 4??4D4F4.
- �>?NG<FL 4??4D4F, ?D< MF>< 4>?6=4 747>D5FLEO E<7 =4?L =4O ?4< ?>G >4.



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F482

- �>?NG<FL ?D>F54GD=O5 G4EO.
- �54?5==> >DG7>>5D47=O<< 46<65=<O<< ?5D5<5M4FL <7 ?G G4 F5?L 6 >5 ?4 E F< 

6>7 45= EF6<O, E> ED4 =OO 57> ?>EF>O==O= >>=F4>F E> ED54>=.
- �> <EF5G5=<< 6D5<5=< ?D>F54GDO G5D4FL <7?GG4F5?L <7 >5?4EF< 6>7 45=-

EF6<O.
- �F>?NG<FL 4??4D4F >F E5F<.
- �D< ?><>M< E4?D5F>< <?< ?>?>F5=F4 >G<EF<FL ?> 65D E =>EFL >>6<  >F >>=-

F4> F =>= ED54O.
- �E<>FD5FL >>6G 6 >5?4EF< 6>745=EF6<O.
- �D>F5D5FL D45>GGN ?>65DE=>EFL <7?GG4F5?O E4?D5F>>=, E<>G5==>= 6 3% 

D4EF6>D5 ?5D5><E< 6> 4> D> 44.

'�%&�/� ��&����� �$�������/ �$� &� �'$
�<7>>G4EF>F=4O G?LFD476G>>64O F5D4?<O

�>E?5 =4=5E5=<O >>=F4>F=>= ED54O (<4E?> 6475?<=>6>5 <?< ?4 => ?<=) <7 ?G G4 F5?L 
??46=> >DG7>6O<< 46<65=<O<< ?5D5<5M4NF 6 >5?4EF< >>6< E O6 ?5 =< O << F5??N?<F4. 
�5D5<5M5=<5 <7 ?G G4 F5 ?O ?D>6>4OF ?> =4 ?D46 ?5 =<N ?<<D>F>>4 > ?<< D4 F< G5E ><< 
G7?4< (D<E.9.1). '4EF>F4 G?L F D4 76G >> 6OE >>?554=<= - 110 >�F, <=F5=E<6=>EFL 0,2 �F/
E<2, D56<< =5 ?D5 DO6 =O=, ?4 5<?L =4O <5F>4<>4, ?> 3-5 << =GF =4 ?>?5. �GDE ?5G5=<O 
E> EF> <F <7 10-12 ?D>F54GD, ?D>6>4<<OE 5654=56=> <?< G5D57 45=L. 

�5>4DEF65==O= G?L F D4 D> => D> D57
'G4EF>> F5?4, ?>D465==O= F5? ?N ?< F>< < ?>4?564M<= 6>7 45= EF6<N, E<4 7O-

64 NF F>=><< E?>5< ?5 >4D EF65= =>= <47< <?< >D5 <4. �4F5< 6 >5 ?4 E F< 6>7 45= EF6<O 
D47<5M4NF <7?GG4F5?L, >> F> DO= ??46=> ?5D5<5M4NF, >55E ?5 G< 64O E> D> L<= 
>>= F4>F E ?> 65D E => E FLN F5?4 G5D57 ?5 >4D EF65= =GN ED5 4G. �6<65=<5 <7 ?G G4 F5-

$<E.9.1. %E5<4 
?5 D5 <5 M5 =<O 

<7 ?G G4 F5 ?O ?D< 
F5??N?<F5
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?O ?> =4 ?D46 ?5 =<N ?<<D>?>F>>4 (D<E.9.1). �E ?>?L 7G NF G?L F D4 76G >> 6O5 >> ?5 54 =<O G4EF>F>= 110 
>�F, <= F5= E<6 => E FLN 0,2 �F/E<2, D56<< =5 ?D5 DO6 =O=, <5F>4<>4 ?4 5<?L =4O, ?> 3-5 <<=GF =4 ?>?5. 
�D> F5 4G DO ?D> 6> 4OF 5654 =56 =>, >GDE 10-12 ?D> F5 4GD.

�5>4DEF65==O5 ED54O 4?O G?L F D4 D> => D> D5 74 7>F>6OF 6 4? F5 >5 <7 >D< F< 4?L =OE ?D5 ?4 D4 F>6 E 
G>474=<5< 44FO <E ?D< 7> F>6 ?5 =<O < ED> >>6 ED4 =5 =<O. %D54G =4=>EOF L?4F5?5< =4 >>6G 6 >5 ?4 E F< 
6>7 45= EF6<O.

$5=E-?<DF<=7
 �E?>?L7GNF 4?O ?D>D<?4>F<>< >>6=OE E>?4 4>> (D<E.9.2). �D< <5 =O NF <5 F> 4< >G ?D> G5D G< 64 =<O. 

�464GN <>DM<=>G ?> >>= F4> F =>=, ?4 5<?L =>= <5F>4<>5 ?D>G5DG<64NF ?> 55 4=G >F >D456 > E5 D5 4< =5, 
<E ?>?L 7GO 6 D4 5> F5 <7 ?G G4 F5?L 4? ?4 D4 F4 «$5F>=», G4EF>F4 3 110 >�F, E>> D>EFL «?D> G5D G< 64 =<O» - 1 
E</E,  ?D> 4>? 6< F5?L =>EFL 35-7 <<=.

'?LFD4D>=>D>D57 ?D>6>4OF ?> =4 ?D46 ?5 =< O< FD44<F<>==OE <4E E46 =OE 46< 65 =<=, E> 5?N 44O 
?D<=F<? 46<65=<O ?> E>4G ?<< D> >5 D4 M5 =<O 3 >F ?5D<D5D<< > D57<>=4?L=O< ?<< D> G7 ?4<.

�>5 3 >F ?56>7> 6<E>4 > ?D46><G < >F ?D4 6> 7> > ?5 6> <G, ?5 D5 <5 M4 OEL 665DE >F ?<=<= 5D> 65= > 
6> ?> E< E F>= G4EF< 7> ?> 6O.

-5>4 3 >F E?<=>< =>E4 > 6<E>G, > GEG.
�5DE=OO 7G54 3 > =>74DO<.
�>4 5> D> 4>> 3 >F E5D54<=O ?>4 5> D>4 >4 > GEG.
,5O 3 65DE=OO FD5FL 3 E=<7G 665DE > ?>4 5> D> 4>G => <G >D4N, =<6=<5 465 FD5 F< 3 E65DEG 6=<7 > 

>?NG<F4< < OD5<=>= 6?44<=5.
'4EF>F4 - 110 >�F, D56<< =5 ?D5 DO6 =O=, ?4 5<?L =>, ?> 3-5 <<= =4 ?>?5. �654 =56 => <?< G5 D57 

45=L, 10-12 ?D>F54GD.
�6>==>= ?>45>D>4>> (D<E.9.2)
'?LFD476G>>< 6>745=EF6GNF =4 >5?4EFL L5< < ?>4 5> D> 4>G => 7> E>>? ?5 =<O 6<D4. %>> D>EFL 46<-

65 =<O <7 ?G G4 F5 ?O 3-5 E</E, =4 ?D46 ?5 =<5 46< 65 =<= ?> E>4G ?<< D> F> >4, 6D5<O 6>7 45= EF6<O 4-6 <<=. 



�=EFDG>F<O ?> ?D<<5=5=<N 4??4D4F484

�6< 65 =<O ?D> <7 6> 4OF EO ?> E>4G ?<< D> >5 D4 M5 =<O, G4EF>F4 110 >�F, 
D5 6<< =5 ?D5 DO6 =O=, ?4 5<?L =>,  5654=56=> <?< G5D57 45=L, 10-12 
?D> F5 4GD.
�<D=4O ?>D<EF4O >>64

�E?>?L7GNF <5F>4<>G G?L F D4 D> => D> D5 74 E <E ?>?L 7> 64 =< 5< >F-
L5 ?G L< 64 N M<E >D5<>6 <?< 45 E>D 5< DG N M<E D4 E F< F5?L =>-E>?56OE 
75?5=. �5 F> 4< >4 6O ?>? =O 5F EO ?> FD4 4< F< >= =>= EE5 <5 <4EE464 
?<F4, E E> 5?N 45 =< 5< ?D4 6< ?4 46<74FLEO ?> E>4G ?<< D4 F< G5E ><E 
E> EG 4>6 (E<. D47 45? «$5=E-?<D F<=7»).

�>E?5 ?D>6545=<O ?D> F5 4G DO >>6G =5>5E>4<<> ?D><OFL E=4-
G4 ?4 F5? ?>=, 74 F5< E>?>4=>= 6> 4>=.

�>E?5 MF>7>, 6 746<E<<>EF< >F F<?4 >>6<, =4 >?4 4O 64 NF 6O EG L<-
64 N MGN <?< 6O6GMGN <4E >G. '4EF>F4 110 >�F, D56<< =5 ?D5 DO6 =O=, 

?4 5<?L =>, ?> 3-5 <<= =4 ?>?5. �654=56=> <?< G5D57 45=L, 10-12 ?D>F54GD.
�DO5?4O, >F6<EL4O 7DG4L

�O?>?=ONF G?LFD4D>=>D>D57 E ?D<<5=5=<5< F> =< 7< DG N M<E >D5 <>6. �>?>G=4O 65?574 >7 6G-
G< 64 5F EO ?> E57 <5= F4D => 6>>DG7, ?> 1-2 <<= E57 <5=F. �<6=<= E57 <5=F < 7>=4 ?>4 <> ?>G =>= 65 ?5 7>= 
>E> 55= => 646 =O (D<E.9.3). '4 E F> F4 110 >�F, D5 6<< =5 ?D5 DO6 =O=, ?4 5<?L =>. �654 =56 => <?< G5D57 
45=L, 10-12 ?D> F5 4GD.

�6<D5=<5. �F6<E?O= 6< 6>F

�) '?LFD476G>>6GN F5D4?<N ?D> 6> 4OF EFD>7> ?> =4 ?D46 ?5 =<N ?<< D> F> >4, >F ?5D<D5D<< > ?<<-
D4 F< G5E ><< G7?4<, ?> =4 ?D46 ?5 =<N ?5 D< E F4?L F< G5E ><E 46< 65 =<= >< L5G =< >4. �>4 <7 ?G G4 F5 ?5< 
4>? 6 =4 D>D << D> 64FL EO E>D>L4O >>6 =4O E>?44 >4, => MF> =5 4>? 6 => 6O 7O 64FL 5> ?57 =5= => E F<. %>>-
D>EFL ?5D5<5M5=<O <7 ?G G4 F5 ?O 1-2 E</E, ?D> 4>? 6< F5?L =>EFL 6>7 45= EF6<O 5-7 <<=.

$<E.9.2. %E5<4 ?5 D5 <5 M5­

=<O <7 ?G G4 F5 ?O =4 ?<F5
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�>5>G=O= MDD5>F G?L F D4 76G >> 6>= F5D4?<<: 6>7 <>6 => ?> O6 ?5 =<5 75-
<>D D4 7<= =4 GG4EF>4E, ?>4 65D 746 L<E EO 6>745=EF6<N G?L F D4 76G >4. '4 E F> F4 
110 >�F,  D56<< =5?D5DO6=O=, ?45<?L=>, ?> 3-5 <<= =4 ?>?5, 5654 =56 => 
<?< G5D57 45=L 10-12 ?D>F54GD.

�) �4 >>6=O5 GG4EF>< =4=>EOF 4=F<F5??N?<F=O= 75?L <?< E>EF46 <7 
4=F<F5??N?<F=>= 4<?G?O < ?D>6>4OF G?LFD4D>=>D>D57 6 F5G5=<5 5-15 
<<=. %>> D>EFL 46< 65 =<O <7?GG4F5?O 1-2 E</E. �>E?5 G?LFD4D>=>D>D574 
4>? 6 =4 E> ED4 =OFL EO EF>=>4O 7<?5D5<<O >>6=OE ?>>D>6>6.

�>6=O5 D4EFO6><

�>745=EF6GNF G?LFD476G>>6O< <7 ?G G4 F5 ?5< ?> 5>>>6>= ?>65DE=>EF< 
6<6>F4 < 5545D. '4 E F> F4 110 >�F, D5 6<< =5?D5DO6=O=, ?45<?L=>, 6D5<O 
6>745=EF6<O =4 1 ?>?5 2-3 <<=, E>> D>EFL 46<65=<O 1-2 E</E. �654 =56 => 
<?< G5D57 45=L, 10-12 ?D>F54GD.

�<DEGF<7<

�<4474-G?LFD4D>=>D>D57 >5 ?4 E F< <75OF>G=>7> D>EF4 6>?>E =4 ?<F5 < =<6=<E >> =5G => E FOE. �> 
D?4>>=, E>45D64M<= 1 7 ?<447O,  74?<64NF =4 EO M5= =O= D4EF6>D =4FD<O E?>D<44 < E<4G<64NF << 
GG4EF>> >>6<.  '4 E F> F4 110 >�F,  D56<< =5?D5DO6=O=, ?45<?L=>. �D>F54GDG >5M5= ?D> 4>? 6< F5?L-
=> E FLN 10-15 <<= ?D>6>4OF >4=>>D4F=>. �>E?5 E=OF<O <7 ?G G4 F5 ?O E?5 F< 4?L =O< ?<=F5F>< G44 ?O NF 
(6O45D7<64NF) 6>?>EO 6 >5?4EF< 65D E =5= 7G5O. �>6F>D=O= M?5>FD>D>D57 ?<447O ?D>6>4OF G5D57 20 
4=5= (>>7 44 =4G<=45F >FD4EF4FL G4EFL 6>?>E). �D> 6> 4OF 2-3 ?D>F54GDO G?L F D4 D> => D> D5 74 ?<447O 
E <=F5D64?>< 20 4=5= (4> ?> ?G G5 =<O E> D> L5 7> >>E <5 F< G5E >> 7> MDD5>F4). 

��������! �5D54 ?D>6545=<5< ?D>F54GD ?D>>>=EG?LF<DG=F5EL 
G ?5 G4 M5 7> 6D4 G4 < ?> ?G G< F5 =5>5E>4<<O5 D5>><5=44F<<.

$<E.9.3. �4 ?D46 ?5 =<O 
46< 65 =<O <7 ?G G4 F5 ?O 

?D< 4DO5 ?>= 7DG 4< 
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1. �4?GE>4?>6 �.�. $>?L 65=>7=OE E>EG4>6 6 D57G?OF<< ?5D<D5D<G5E>>7> >D>6>>5D4M5=<O. &><E>: �74í6>. &><. 
G=íF4, 1994. 159 E.
2. �D<=G<= �.�. «�5D<D5D<G5E>>5 E5D4F5» G5?>65>4. �<=E>: �4G>4 < F5E=<>4, 1988. 64 E.
3. &4D4E>6 �.�., �4?5=F<=>6 �.�. / E?OLG... �.: %>6. $>EE<O, 1989. 80 E.
4. �4E5G=<> �.�. �5E4=<7<O D>D<<D>64=<O 4>GEF>OD>>EF=>= F5<?5D4FGDO: &57<EO 4>>?. �E5E. E<<?>7. «�D<<5=5=<5 

G?LFD476G>4 6 ?D><OL?5==>EF< < <54<F<=5». �<?L=NE, 1987.
5. �>4<> -.-., �G?O56 ..�. '5?>65> «7?474<< D44<>D<7<><». $44<>F5E=<>4; 1991. 78. %.51í62. 
6. �>=><4D5=>> �.�. $<7<G5E><5 <5F>4O ?5G5=<O: %?D46>G=<>. %�5.: �>5==>í<54<F<=E>4O 4>445<<O, 1999. 252 E.
7. $G45=>> &.�. $<7<>F5D4?<O. $>EF>6í=4í�>=G: $5=<>E, 2000. 352 E.
8. �4F5D<4?O V �564G=4D>4=>= >>=D5D5=F<< ?> 5<>D57>=4=E=>= F5D4?<<. �.: �����%, 1999.
9. ,64= %.�., $>EF5D �.$. �>745=EF6<5 6OE>>>G4EF>F=OE ?>?5= =4 5<>?>7<G5E><5 E<EF5<O. &��-$, 1980, &. 68; 71. 
%. 121í132.
10. �?<=>>6 �.�., �>F>6E><= ..�. < 4D. ->7>75==4O 5<>D57>=4=E=4O F5D4?<O D<>E<D>64==O<< G4EF>F4<<.í �.: 
�����%, 2000. 96 E. 
11. '?LFD476G> / $54. �.�. �>?O<<=4. �.: �74. %>6. -=F<>?>?54<O, 1979. 200E.
12. �GE?<=7 %. %?D46>G=<> ?> D<7<>5. �.: �<D, 1982. %.265.
13. �>?LL4O %>65FE>4O -=F<>?>?54<O: � 30 F. �. 1978.
14. �>=><4D5=>> �.�. �5M4O D<7<>F5D4?<O. %�5.: �>5==>í<54<F<=E>4O 4>445<<O. 1998. 254 E.
15. %?D46>G=<> ?> D<7<>F5D4?<< / �>4 D54. �.�. /E=>7>D>4E>>7>. �.: �54<F<=4, 1992.
16. '?4M<> �.%., '<D><= �.�. '?LFD476G>>64O F5D4?<O. �<=E>: �5?4DGEL, 1983.
17. '?LFD476G> 6 >F>?4D<=7>?>7<< / �>4 D54. �.�. &O74=>64. �<56.: �4G>>64 4G<>4, 1978.
19. �>=><4D5=>> �.�. �5F>4O ?5G5=<O 745>?564=<= E ?><>MLN 4??4D4F4 «$5F>=»: �>E>5<5 4?O 6D4G5=.: &><E>, 
2001. 64 E.
20. �=L>>64 �.�. � G5< 7>6>DOF 4=4?<7O: %?D46>G=<> 4?O 6D4G5=. $>EF>6 =4 �>=G: $5=<>E, 2001. 96 E.
21. �>=><4D5=>> �.�.  '?LFD476G>>64O F5D4?<O 6 ?5G5=<< ?4F<5=F>6 E F5??N?<F><. �>E>5<5 4?O 6D4G5=.: &><E>, 
2005.
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�?>ý Ý>EFD4>F 4?>ý æ<4><= (6>4=û= ý>EFD4>F 1:3) =4=>EOF =4 >>æG < ?>>Dû64NF 
E?>5< 64 75 ?< => 6> ã> <?< D4EF<F5?L=>ã> <4E?4

Àíàëüãèí %<5EL <7 D46=ûõ ÷4EF5= 4=4?Lã<=4, 6475?<=4, ?4=>?<=4 < 4< E F<? ?< D> 64= =>= 
6>4û.
10% <47L (30 ã 4=4?Lã<=4, ?> 150 ã ?4=>?<=4 < 6475?<=4)

�=5EF57<= 5-10% 4=5EF57<=>64O <47L

�?D5EE<= 2% <47L (=4 ?4=>?<=>6>= >E=>65)

Á4D4?ã<= 
(=5 6D> ?> ã<O) 

2-2,5 <? 4<?G?L=>ã> D4EF6>D4 á4 D4? ã< =4 6F<D4NF 6 >>æG < ?>>Dû64NF 
ã?<F5D<=><

Ã4=ã?5D>= %<5EL 0,25% D4EF6>D4 ã4=ã?5D>=4 E 64 75 ?< =>< < ?4 => ?< =><

Ã5?4D<=
(õ<DGDã<O) 

�ô<F<=4?L=4O  ã5?4D<=>64O <47L (2500 �Ä, 1 ã 4=5EF57<=4, 0,02 ã 
á5=7<?>6>ã> ýô<D4 =< >> F< => 6>= ><E?>Fû, ?4=>?<=4 - 4> 25 ã. Â>4=û= 
D4EF6>D ã5?4D<=4 (5000-10000 �Ä) =4=>EOF =4 >>æG < ?> >Dû 64 NF E?>5< 64 75-
?< => 6> ã> <?< D4 E F< F5?L => ã> <4E?4) 

Ã<4D>>>DF<7>= 1% ã<4D>>>DF<7>=>64O <47L. Ý<G?LE<O, E>EF>Où4O <7 5 <? EGE ?5= 7<< ã<4-
D> >>D F< 7> =4, 6475?<=4 < ?4=>?<=4 ?> 25 ã

�D<?>æ5=<5 1

�5>4DEF65==O5 65M5EF64 < >>=F4>F=O5 ED54O, =4<5>?55 G4EF> 
?D<<5=O5<O5 4?O G?L F D4 D> => D> D5 74



88 �D>4>?æ5=<5 ?D<?>æ5=<O 1

Ä<áG=>? 
(EF><4F>?>ã<O)

10% D4EF6>D 4<áG=>?4 6 ?>4 E>? =5÷ =>< <4E?5

�=4>>EGD<4<= 
(>ô F4?L <> ?> ã<O)

0,1% 6>4=û= D4EF6>D <=4>>EGD<4<=4 <E ?>?L 7G NF 6 6<45 <=EF<??OF<=

�=F5Dô5D>= 1 4<?G?G EGõ>ã> 65ù5EF64 <= F5D ô5 D> =4 D4EF6>DONF 6 2 <? 6>4û (G?L F D4-
ô> => ô> D57 ?D>6>4OF ?D< ?><>ù< 64==>÷><-65 >> D4E ø< D< F5 ?O) <?< <47L E 
á<>?>ã<÷5E>>= 4> F<6 => E FLN <=F5Dô5D>=4 1000 �Ä =4 1 ã >E=>6û (á576>4=û= 
?4=>?<= E ?5DE<>>6û< <4E?><)

�>4 
(EF><4F>?>ã<O)

2% E?<DF>6>= D4EF6>D =>44

�4?LF<O õ?>D<4 
(EF><4F>?>ã<O)

10% D4EF6>D õ?>D<44 >4?LF<O 66>4OF 6 ?>?>EFL DF4 6<5EF5 E G?L F D4 76G >>-
6û< <7?G÷4F5?5<

�><??4<<= 
(>E4=F<=>?4 
=< >> F< =4F) 
(=56D>?>ã<O) 

Ý<G?LE<O: 5 <? 4<?G?L=>ã> D4EF6>D4 >>< ? ?4 << =4, 5 ã ?4=>?<=4 < 90 ã 
6475?<=4
2 <? 4<?G?L=>ã> D4EF6>D4 >><??4<<=4 =4=>EOF =4 >>æG < ?>>Dû64NF 
6475?<=>6û< <?< D4 E F< F5?L =û< <4E?>< 

�>DF4= %<5EL: 20 <? ý<G?LE<< ã<4D>>>DF<7>=4, 25 <? 50% 6>4-=>ã> D4EF6>D4 
4=4?Lã<=4, 45 ã ?4=>?<=4 < 10 ã 64 75 ?< =4

Ë<4474 64 �� D4EF6>DONF 6 1 <? 1% D4EF6>D4 => 6> >4 < =4 < =4=>EOF =4 7>=G 
6>745=EF6<O < ?>>Dû64NF 64 75 ?< => 6û< <?< D4EF<F5?L=û< <4E?>< 

Ë>>4>>DF5= 
(ô?G<5F47>= 
?< 64 ?4F) 

�4 7>=G 6>745=EF6<O =4=>EOF 0,3-0,5 ã <47< < 4>á46?ONF 1-2 >4??< 
D4EF<F5?L=>ã> <4E?4



�D>4>?æ5=<5 ?D<?>æ5=<O 1

�á7<44= 
(=56D>?>ã<O, 
F5D4?<O)

0,1% D4EF6>D >á7<44=4 =4=>EOF =4 >>æG <   ?>>Dû64NF E?>5< 6475?<=>6>ã> 
<?< D4 E F< F5?L => ã> <4E?4

�>E<?D>ã5EF5D>= 
(GD>?>ã<O)

2 <? 12,5 % <4E?O=>= ý<G?LE<< 66>4OF 6 >?> D>æ =5= =GN ?DO<GN ><ø>G < 
>76G÷<64NF 7>=G ?D>5>F<< ?D54 EF4 F5?L =>= æ5?57û

�4?4<= 
(>ô F4?L <> ?> ã<O)

1-2 <ã D4EF6>D4 ?4?4<=4 6 1 <? <7>F>=<÷5E>>ã> D4EF6>D4 =4FD<O õ?>D<44 E 
D�=7,0

�5?4= 
(=56D>?>ã<O)

10 ã 4=4?Lã<=4 D4EF6>DONF 6 40 <? ô<?LFD4F4 ãDO 75 6> ã> D4EF6>D4 < 
E<5ø<64NF E 40 ã á576>4=>ã> ?4=>?<=4 < 10 ã 6475?<=4

�D54=<7>?>= 
(45D<4F>?>ã<O) 

0,5% <47L

&D<á5=>? 
(EF><4F>?>ã<O)

2% D4EF6>D 4<?G?L=>ã> FD<á5=4?4 (0,4 ã)

&D<?>= Á (=5-
6D> ?> ã<O)

�47L 5 ã FD<?>=4 Á < ?> 25 ã 6475?<=4 < ?4=>?<=4

%?>D>ô<??<?F 
(>ô F4?L <> ?> ã<O)

1-2% <4E?O=û= D4EF6>D

ÝGô<??<= 
(=56D>?>ã<O)

%<5EL 1,5 ã ýGô<??<=4, 20 ã 4<EF<??<D>64==>= 6>4û, ?> 15 ã 6475?<=4 < 
?4=>?<=4



90

Êîëè÷åñòâî ýðèòðîöèòîâ: 

Ìóæ÷èíû

Æåíùèíû

4,0 . 1012/?-5,1. 1012/?
3,7. 1012/?-4,7. 1012/?

Ãåìîãëîáèí:

Ìóæ÷èíû

Æåíùèíû

Ö6åòî6îé ïîêàçàòåëü

Êîëè÷åñò6î ëåéêîöèòî6

130-160 ã/?
120-140 ã/?
0,86-1,05
4,0. 109-8,8. 109/?

Ëåéêîöèòàðíàÿ ôîðìóëà:

Ìèåëîöèòû

Ìåòàìèåëîöèòû

�FEGFEF6GNF
�FEGFEF6GNF

Íåéòðîôèëû:

Ïàëî÷êîÿäåðíûå

Ñåãìåíòîÿäåðíûå

Ýîçèíîôèëû

Áàçîôèëû

Ëèìôîöèòû

Ìîíîöèòû

Ïëàçìàòè÷åñêèå êëåòêè

0,040-0,300 . 109/? (1-6%)
2,0 - 55 . 109/? (45-70%)
0,02 - 0,3 . 109/? (0-5%)
0 - 0,065 . 109/? (0-1%)
1,2 - 3,0 . 109/? (18-40%)
0,09 - 0,6 . 109/? (2-9%)
�FEGFEF6GNF

Ñêîðîñòü îñåäàíèÿ ýðèòðîöèòîâ:

Ìóæ÷èíû

Æåíùèíû

1-10 <</÷
2-5 <</÷

�D<?>æ5=<5 2 

�>D<O ?45>D4F>D=OE ?>>474F5?5= 
?5 D< D5 D< G5E >>= >D> 6< 67D>E ?> 7> G5?>65>4



�D>4>?æ5=<5 ?D<?>æ5=<O 2 

Äèàìåòð ýðèò ðî öè òà ïî ýðèò ðî ìåò ðè ÷åñ êîé 

êðèâîé Ïðàéñ-Äæîíñà:

Íîðìîöèòû

Ìèêðîöèòû

Ìàêðîöèòû

Îáúåì ýðèòðîöèòî6

Îáúåì ïëàçìû

68,0 ± 0,4%
15,3 ± 0,42%
16,9 ± 0,47%
31,8 ± 3,50<?/>ã
43,3 ± 5,97 <?/>ã

Ãåìàòîêðèò:

Ìóæ÷èíû 

Æåíùèíû

40-48%
36-42%

Èíäåêñû ýðèòðîöèòîâ:

ñîäåðæàíèå ãåìîãëîáèíà 6 ýðèòðîöèòå

(ÌÑÍ)

êîíöåíòðàöèÿ ãåìîãëîáèíà 6 ýðèòðîöèòå

(ÌÑÍÑ)

Îáúåì ýðèòðîöèòà (MCV)

Äèàìåòð ýðèòðîöèòà

27,0-33,3 ?ã (0,42-0,52 ô <>?L/ýD)

30-38% (4,65-5,89 < <>?L/ýD)

75-96 <><3 (ô?.)
7,5 ± 0,009 <><

Îñìîòè÷åñêàÿ ðåçèñòåíòíîñòü ýðèòðîöèòîâ:

ìèíèìàëüíàÿ

ìàêñèìàëüíàÿ

6 ñ6åæåé êðî6è

6 èíêóáèðî6àííîé êðî6è  (6 òå÷. ñóòîê)

0,48-0,46% NaCl
0,34-0,32% NaCl
0,20-0,40% NaCl
0,20-0,65% NaCl

Âÿçêîñòü êðîâè,ìÏà . ñ

Ìóæ÷èíû

Æåíùèíû

4,3-5,3
3,9-4,9
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Âÿçêîñòü ñûâîðîòêè, ìÏà . ñ 1,10-1,22

Ìîðôîýðèòðîãðàììà:

Âñåãî èçìåíåííûõ ýðèòðîöèòî6

èç íèõ:

ñòîìàöèòû

àêàíòîöèòû

ýõèíîöèòû

äàêðèîöèòû

äåãåíåðàòè6íî-èçìåíåííûå ýðèòðîöèòû

äåôîðìèðî6àííûå ýðèòðîöèòû

Êîëè÷åñò6î òðîìáîöèòî6 

Êîëè÷åñò6î ðåòèêóëîöèòî6

3%

0,5%
0,5%
0,7%
0,01%
0,01%
0,02%
180-320 . 109/?
0,2-1,2% (2-12%)

Òðîìáîöèòîãðàììà

þíûõ

çðåëûõ

ñòàðûõ

ôîðì ðàçäðàæåíèÿ

äåãåíåðàòè6íûõ

4%
81%
5%
3%
2%

�D>4>?æ5=<5 ?D<?>æ5=<O 2 



�<?<4=O= >5<5=
Îáùèå ëèïèäû
Îáùèé õîëåñòåðèí
Íåçíà÷èòåëüíàÿ ãè ïåð õî ëè ñ òå ðè íå ìèÿ
Óìåðåííàÿ ãè ïåð õî ëè ñ òå ðè íå ìèÿ
Òÿæåëàÿ ãè ïåð õî ëè ñ òå ðè íå ìèÿ
Äëÿ áîëüíûõ ÈÁÑ, àòå ðîñ ê ëå ðî çîì, ñàõàðíûì äèàáåòîì
Ëèïîïðîòåèäû âûñîêîé ïëîòíîñòè
Ëèïîïðîòåèäû íèçêîé ïëîòíîñòè
Õîëåñòåðèí ³-ëèïîïðîòåèäîâ
Õîëåñòåðèí ³-ëèïîïðîòåèäîâ
Êîýôôèöèåíò àòåðîãåííîñòè
³-ëèïîïðîòåèäû
Òðèãëèöåðèäû
Íåýòåðèôèöèðîâàííûå æèðíûå êèñëîòû

4-8 ã/?
<5,2 <<>?L/?
5,2-6,5 <<>?L/?
6,7-7,8 <<>?L/?
< 7,8 <<>?L/?
4,5-5,0 <<>?L/?
0,9-1,9 <<>?L/?
< 2,2 <<>?L/?
< 0,9 <<>?L/?
< 4,9 <<>?L/?
4> 3,0 54.
35-55 >?F<÷. �4.
0,50-2,10 <<>?L/?
400-800 <<>?L/?

�D<?>æ5=<5 3

�>D<O ?45>D4F>D=OE ?>>474F5?5= 5<>E<<<G5E><E <E E?5 4> 64 =<=

Ãëþêîçà: ïëàçìà

F5?L=4O >4 ?<? ?OD =4O >D>6L
4,22-6,11 <<>?L/?
3,88-5,55 <<>?L/?

Ãëþêîçîòîëåðàíòíûé òåñò:

öåëüíàÿ êàïèëëÿðíàÿ êðî6ü íàòîùàê

÷åðåç 120 ìèí

=5 á>?55 5,55 <<>?L/?
=5 á>?55 7,8 <<>?L/?
2,0-2,33 <<>?L/?

Ñèàëîâûå êèñëîòû 135-200 GE?. �4.

Ñâÿçàííûå ñ áåëêîì ãåêñîçû

èç íèõ ñ ñå ðî ìó êî è äîì

5,8-6,6 <<>?L/?
1,2-1,6 <<>?L/?

Ãëèêîçèëèðîâàííûé ãåìîãëîáèí 4,5-6,1 <>?OD=ûõ %

Ìîëî÷íàÿ êèñëîòà 0,99-1,75 <<>?L/?
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'D>65=L E>?5EF5D<=4 6 >D>6<

Âîçðàñò, ãîäû
Õîëåñòåðèí îáùèé Õîëåñòåðèí ËÏÍÏ Õîëåñòåðèí ËÏÂÏ

ã/? <�/? ã/? <�/? ã/? <�/?

0-19

20-29

30-39

40-49

50-59

Æå ëà òåëü íûå 

âå ëè ÷è íû

1,2-2,3
1,2-2,4
1,4-2,7
1,5-3,1
1,6-3,3

< 2,0

3,1-5,9
3,1-6,2
3,6-7,0
3,9-8,0
4,1-8,5

< 5,2

0,5-1,7
0,6-1,7
0,7-1,9
0,8-1,9
0,8-2,1

< 1,4

1,6-3,5
1,6-4,5
1,8-4,9
2,1-5,3
2,3-5,7

< 3,5

0,30-0,65
0,35-0,70
0,30-0,65
0,30-0,65
0,30-0,65

0,4-0,8

0,8-1,8
0,8-1,9
0,8-2,1
0,8-2,2
0,8-2,2

1,0-2,1

�5DE=<5 < =<6=<5 7D4=<FO =>D<O ?> >4 74 F5 ?5= ?< ?<4 => 7> 
>5 <5 =4, <E?>?L7G5<O5 4?O D5 => F< ?< D> 64 =<O ���* 

G <G6G<= 40-59 ?5F (ED54=OO ?>?>E4 $$)

Ïîêàçàòåëü ñûâîðîòêè êðîâè Âåëè÷èíà ïîêàçàòåëåé ììîëü/ë

Õîëåñòåðèí

Òðèãëèöåðèäû

Õîëåñòåðèí ËÏÍÏ** (â 3 ÕÑ)

Õîëåñòåðèí ËÏÂÏ*** (à-ÕÑ)

4,13-7,49
0,56-2,82
2,32-5,43
0,77-2,20

* ��� 3 4<E?<?>?D>F5<=5<<O. %% - E>?5EF5D<=

**��� 3 ?<?>?D>F5<=O =<7>>= ??>F=>EF<

***���� 3 ?<?>?D>F5<=O 6OE>>>= ??>F => E F<



Ñóòî÷íîå êîëè÷åñòâî

�>6>D>æ45==û5 (1-2 4=O)
Ä5F< 4> ã>44
1-3 ã>44
3-5 ?5F
5-8 ?5F
8-14 ?5F
Æ5=ù<=û
�Gæ÷<=û
Â EF4D÷5E>>< 6>7D4EF5

30-60 <?
400-500 <?
500-600 <?
600-700 <?
650-1000 <?
800-1400 <?
600-1600 <?
800-1800 <?
250-2400 <?

Îòíîñèòåëüíàÿ ïëîò íîñòü ìî÷è â óòðåííåé ïîðöèè

�>6>D>æ45==û5
Ä5F< 4> ã>44
Â7D>E?û5

1012
1002-1006
1008-1026

Ìàêñèìàëüíàÿ îòíîñèòåëüíàÿ ïëîòíîñòü

�> ?D>á5 Ç<<=<F>>ã>
�>=F5=FD4F<>==û= <=45>E
&65F
�D>7D4÷=>EFL
$54>F<O (D�)

Á5?>>
%4õ4D
�F5F>=

Âûø5 1020
3,0
C>?><5==>-æ5?Fû=
�D>7D4÷=4O
�5=FD4?L=4O, 
%?4á>><E?4O,
%?4á>ù5?>÷=4O
6,25 + 0,36 (4,5-8,0)
�FEGFEF6G5F <?< E?54û (25-75 <ã/EGF)
�FEGFEF6G5F (=5 á>?55 50 <ã/EGF)
�FEGFEF6G5F

�D<?>æ5=<5 4

�>D<O ?45>D4F>D=OE ?>>474F5?5= <E E?5 4> 64 =<O <>G<
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�EE?54>64=<5 <>G56>7> >E44>4 ?> <5F>4G �5 G< ?> D5= >>

Ëåéêîöèòû

Ýðèòðîöèòû

Öèëèíäðû

Äî 4000

Äî 1000 â 1 ìë

0-1 íà 4 êàìåðû ïîäñ÷åòà

�5F>=>6û5 F5?4
'D>á<?<=>6û5 F5?4
Á<?<DGá<=
�<<<4>
�>Dô>á<?<=>ã5=
Ã5<>ã?>á<=      

Îòñóòñò6óþò

Îòñóòñò6óþò (íå áîëåå 6 ìã/ñóò)

Îòñóòñò6óåò

Îòñóòñò6óåò (0,6-1,3 ã/ñóò)

Äî 2 ìã/ë

Îòñóòñò6óåò

Ìèêðîñêîïè÷åñêîå èññëåäîâàíèå îñàäêà ìî÷è

Ïëîñêèé ýïèòåëèé

Ïåðåõîäíûé ýïèòåëèé

Ïî÷å÷íûé ýïèòåëèé

Ëåéêîöèòû

Ýðèòðîöèòû

Öèëèíäðû

Ñëèçü 

Áàêòåðèè

Íåîðãàíè÷åñêèé îñàäîê

Íåçíà÷èòåëüíîå êîëè÷åñò6î

Íåçíà÷èòåëüíîå êîëè÷åñò6î

Îòñóòñò6óåò

0-3 (ìóæ.) è 0-6 (æåí.) 6 ï/ýð.

0-2 6 ïðåïàðàòå

Îòñóòñò6óþò

Íåçíà÷èòåëüíîå êîëè÷åñò6î

Îòñóòñò6óþò èëè íåçíà÷èòåëüíîå êî ëè ÷å ñò6î (íî íå áîëåå 50000 

6 1ìë.).

Ïðè êèñëîòíîé ðåàêöèè 3 êðè ñ òàë ëû ìî÷å6îé êèñëîòû, óðàòû, ïðè 

ùå ëî÷ íîé ðåàêöèè 3 àìîðôíûå ôîñôàòû, ìî ÷å êèñ ëûé àììîíèé, 

òðèïåëü-ôîñôàòû; îêñàëàòû 3 ïðè ëþáîé ðåàêöèè ìî÷è. Âñå ñîëè 

îïðåäåëÿþòñÿ 6 íåçíà÷èòåëüíîì êîëè÷åñò6å



�D<?>æ5=<5 5

'?LFD476G>>64O 4<47=>EF<>4 >D74=>6 5DNL=>= ?> ?> E F<

�>?<G5EF65==O5 ?>>474F5?< <>7GF <7 <5 =OFL EO 6 74 6< E< <> E F< >F D>EF4, ?>?4, <4EEO F5?4, 
?<F4=<O < F. 4.

�4D5=E<<4F>7=O5 >D74=O

1. Ïå÷åíü

Ïåðåäíåçàäíèé ðàçìåð ïðà6îé äîëè ïî ñðå äèí íî-êëþ÷è÷íîé 

ëèíèè

Òîëùèíà ëå6îé äîëè ïî ñðåäèííîé ëèíèè

Êðàíèîêàóäàëüíûé ðàç ìåð:

ïðà6îé äîëè

ëå6îé äîëè

Äëèíà ïå÷åíè 6 ïî ïå ðå÷ íîé ïëîñêîñòè

Äëèíà ïðà6îé äîëè

Óãîë, îáðàçî6àííûé ïåðåäíåé è 6åí ò ðàëü íîé ïî 6åð õ íî ñ òÿ ìè

ëå6îé äîëè ïå÷åíè

ïðà6îé äîëè ïå÷åíè

8,1-10,6 E<

5,6-8,2 E<

10,5 + 1,5 E< (max =12,6 E<)
8,3 + 1,6 E< (max = 10,9 E<)
17,0 + 0,23 E< (14-19 E<)
13,8 + 0,17 E< (11-15 E<)

> 450

>750

2. Ïîäæåëóäî÷íàÿ æåëåçà è âèðñóíãîâ ïðîòîê

Ðàñïîëîæåíèå ïîäæåëóäî÷íîé æåëåçû

Ðàññòîÿíèå îò ïåðåäíåé áðþøíîé ñòåíêè:

ó íîðìîñòåíèêî6

ó àñòåíèêî6

ó ãèïåðñòåíèêî6

Ïåðåäíåçàäíèé ðàçìåð ãîëî6êè

Òîëùèíà øåéêè

Òîëùèíà òåëà

Êðàíèîêàóäàëüíûé ð-ð òåëà 6 ñà ãèò òàëü íîé ïëîñ êî ñòè

�4 5-6 E< =<æ5 <>÷56<4=>ã> 
>FD>EF>4
3,7 + 0,72 E< (2,6-5,3 E<)
2,6 E<
Ä> 9,5 E<
Ä> 2,0-2,5 E<
�F 0,7 4> 1,2 E<
�F 0,8 4> 2,1 E<
3,0 + 0,6 E<
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�5D54=5744=<= D47<5D õ6>EF4
Â<7G4?<74F<O 6<DEG=ã>64 ?D>F>>4 G 74> D> 6ûõ ?<F
�5D54=5744=<= D47<5D ?D>F>>4
Ä<4<5FD ?D>F>>4:
6 >á?4EF< õ6>EF4
6 >á?4EF< F5?4
6 >á?4EF< ã>?>6û

3,6 + 1,2 E<
50-86%
�F 0,8 4> 2,0 <<

1,0-1,7 <<
2,4-2,6 <<
2,8-3,3 <<

3. Ñåëåçåíêà

�D>4>?L=û= D47<5D
�>?5D5÷=û= D47<5D
$4EEF>O=<5 >F 65Dõ=5ã> ?>?NE4 4> =4 DGæ => ã> >D4O
&>?ù<=4
$4EEF>O=<5 >F 65Dõ=5ã> ?>?NE4 4> =<æ=5ã> 
%5?575=>÷=û= <=45>E (?D>4>?L=û= D-D õ =4 ?> ?5 D5÷ =û=)

�F 8,5 4> 11,0 E<
�F 3,5 4> 5,0 E<
5,5 + 1,4 E< (max 4> 8,7 E<)
3,7 + 1,0 E< (max 4> 5,4 E<)
5,8 + 1,8 E< (max 4> 8,7 E<)
16 + 7 E<2

4. Ïî÷êè

�D>4>?L=û= D47<5D
$47?<÷<5 6 4?<=5 <5æ4G >á5<<< ?>÷>4<< =5 4>?æ=> ?D5 6û ø4FL
Ø<D<=4
&>?ù<=4
�4?EG?4
Ä<4<5FD ?<D4<<4
%>>F=>ø5=<5 ?4D5=õ<<û ?>÷>< > ÷4ø5÷=>-?>õ4=>÷=>= 
E<EF5<5
Â=GFD5==<= 4<4<5FD ÷4ø5÷5>
Â5?<÷<=4 ?>õ4=<

7,5-12 E<
1,5-2,0 E<
4,5-6,5 E<
3,5-5,0 E<
0,9-1,5 E<
0,5-0,9 E<
2:1 (G 45F5= =5E>>?L>> á>?Lø5, 4 
G ?>æ<?ûõ -<5=Lø5)
0,5 E<
1,0-2,5 E<

5. Íàäïî÷å÷íèêè
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�>?O5 >D74=O

Ä?<=4 ?D46>ã>
Ä?<=4 ?56>ã>
&>?ù<=4
Â>7<>æ=>EFL 6<7G4?<74F<<:
?D46>ã>
?56>ã>

1,8-2,8 E<
1,8-2,3 E<
1,1-1,6 E<

80%
76%

6. Ïðåäñòàòåëüíàÿ æåëåçà

Ä?<=4
�5D54=5744=<= D47<5D

2,5-4,0 E<
1,8-2,5 E<

1. Æåë÷íûé ïóçûðü

&>?ù<=4 EF5=>< 
�D< E>>D4ù5=<< ?G7ûDO
&>?ù<=4 EF5=>< 6 >á?4EF< ø5=><
�4F>?>ã<÷5E>>5 GF>? ù5 =<5 EF5=><
Ä?<=4 6 =>D<5
Ø<D<=4
�áú5< æ5?÷=>ã> ?G7ûDO
>4> <E>?N÷5=<5
�?>ù44L ?G7ûDO

1-2 <<
>F 2 4> 5 <<
4-5 <<
> 4-5 <<
>F 7 4> 10 E<
>F 3 4> 5 E<
>F 8 4> 42 <?
100-160 <?
8-12 E<2

2. Æåë÷åâûâîäÿùèå ïðîòîêè

%5ã<5=F4D=û5 < EGáE5ã<5=F4D=û5 ?D> F> ><( =5 á>?55 40% 
4<4<5FD4 E> >F 65F EF6G N ù5 ã> E>EG44)
�D46û= < ?56û= 4>?56û5 ?D>F>><:
=>D<4

4> 1 <<

2-3 << (max = 4-5 <<)
4> 5 <<



100
�D>4>?æ5=<5 ?D<?>æ5=<O 5

�D<?>æ5=<5 6

'4EF>F4 ?G?LE4 < 4DF5D<4?L=>5 446?5=<5

Âîçðàñò â ãîäàõ
Àðòåðèàëüíîå äàâ ëå íèå â ìì ðò. ñò.

×àñòîòà ïóëüñà
Æ5=ù<=û �Gæ÷<=û

10-20
20-30
30-40
40-50
50-60
70-80

115/75
116/78
125/80
140/88
155/90
175/95

118/75
120/76
124/80
127/82
135/85
155/89

60-90
60-65
65-68
68-72
72-80
84-85

6>7<>æ=>5 D4Eø<D5=<5
?4F>?>ã<÷5E>>5 D4Eø<D5=<5 ?>E?5 ?D<5<4 æ5?÷5ã>==ûõ E-F6
&>?ù<=4 6 ?4D<5F4?L=>< >F45?5

6-7 <<
> 7 <<
G<5=Lø5=<5 =4 2-3 <<

3. Æåëóäîê

&>?ù<=4 6 4=FD4?L=>< >F45?5
�4F>?>ã<÷5E>>5 GF>?ù5=<5 EF5=><

2-3 << (max =4-6 <<)
3-4 << (max =6-8 <<)
> 8 <<

4. Òîíêàÿ è òîëñòàÿ êèøêè

&>?ù<=4 F>=>>= < F>?EF>= ><ø><:
6 =>D<5
?D< E>>D4ù5=<<
?D< á>?57=< �D>=4
?D< =5E?5F<ô<÷5E>>< O7 65= =>< >>?<F5
&>?ù<=4 ?DO<>= ><ø><

2-3 <<
4-5 <<
4> 9 <<
1 E< < á>?55
2,4-8 <<
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�5F>4<>4 ?D<5<4 <<=5D4?L=OE ?<FL56OE 6>4

Çàáîëåâàíèå
Íàèìåíîâàíèå íàèáîëåå ðàñ ïðî ñ ò-

ðà íåí íûõ ìè íå ðàëü íûõ âîä

Òåì ïå-

ðà òó ðà 

âîäû, 

t 0C

Âðåìÿ 

ïðèåìà 

ïåðåä 

ïè ùåé, 

ìèí

Ñïîñîá 

ïðèåìà

%D> =< ÷5E ><= ã4EFD<F, 
/765==4O á>?57=L E 
?> 6û ø5= =>= E5> D5 F< 5= 
æ5?G4>4

�7>6E>4O, Á>Dæ><<, Â4D7<-/F÷<, 
Ä4 D4 EG=, %?4 6O =>6 E >4O, %<<D-
=>6 E >4O

38-40 60-90 ÁûEFD>,
á>?Lø<<< 
ã?>F>4<<

%D>=<÷5E><= ã4EFD<F, 
/765==4O á>?57=L E 
=>D<4?L=>= E5>D5F<5= 
æ5?G4>4

�7>6E>4O, Á>Dæ><<, Â4D7<-/F÷<, 
Ä4D4EG=, %?4 6O =>6 E >4O, %<<D-
=>6 E >4O

28-35 45-60 �54?5==>,
=5á>?Lø<<< 

ã?>F>4<<

%D>=<÷5E><= ã4EFD<F, 
/765==4O á>?57=L E 
?>=<æ5==>= E5>D5F<5= 
æ5?G4>4

�>4F5D<=ã>ôE>4O, �EE5=FG>< 
¹4,17, Æ5?57=>6>4E>4O, 
�4D74=, �æ56E>4O, �4D4÷<=E>4O, 
%5D5áDO=û= D>4=<>

18-25 20 �54?5==>,
=5á>?Lø<<< 

ã?>F>4<<

%D>=<÷5E><= >>?<F E 
?>6ûø5==>= 46< ã4 F5?L-
=>= ôG=>F<5= ><ø5÷=<>4

Á>Dæ><<, �D4<=>4, �4D74=, %?4-
6O =>6 E >4O, %<<D=>6E>4O

40-45 35-60 �54?5==>,
=5á>?Lø<<< 

ã?>F>4<<

%D>=<÷5E><= >>?<F 
E ?>=<æ5==>= 
46<ã4F5?L=>= ôG=>F<5= 
><ø5÷=<>4

�>4F5D<=ã>ôE>4O, �EE5=FG>< ¹17, 
�æ56E>4O, Ã4?<F>4O, �4D4÷<44>=, 
Ë<?5F>4O, %5 << ã>D E >4O, Á4 F4 ?<=-
E >4O, ËûE>ã>DE>4O

18-25 40 �54?5==>,
=5á>?Lø<<< 

ã?>F>4<<
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%D>=<÷5E><5 74 á> ?5 64 =<O 
?>÷5>

Á5D57>6E>4O, �4D74=, Á>Dæ><<, 
�4ôFGEO, %?4 6O =>6 E >4O, 
%<<D=>6E>4O

35-45 Ç4 20 
4> < 

?>E?5 
54û

Â 74 6< E<-
<> E F< >F 
E5>D5F<<
æ5?G4>4

%D>=<÷5E><5 74 á> ?5 64 =<O 
?5÷5=< < ?>4 æ5 ?G 4>÷ =>= 
æ5?57û

�>4 F5 D<= ã>ô E >4O, �EE5=FG>< 
¹4,17, Á>Dæ><<, Á>DE>4O, 
%<<D=>6E>4O, 'ã?<÷E>4O, 
�>E >>6 E >4O, �áGõ>6E>4O

35-40 Â 746<E<<>EF< >F 
E5>D5F<< æ5?G4>4

%D>=<÷5E><5 74 á> ?5 64 =<O 
>Dã4=>6 4ûõ4=<O

Á>Dæ><<, Ä4D4EG=, 
%?4 6O =>6 E >4O, %<<D =>6 E >4O

40-45 Â 746<E<<>EF< >F 
E5>D5F<< æ5?G4>4
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�D<?>æ5=<5 8

%?>64DL <54<F<=E><E F5D << =>6
�GF>... 3 F> 65, GF> < 46F>...
�<?>F5=7<6=O5 ED54EF64 3 ?5>4DEF65==O5 65M5EF64, 6O7O64NM<5 E=< 65 =<5 4D F5 D<-

4?L => 7> >D>6O=>7> 446 ?5 =<O.
�<EF4<<= 3 F>4=56O= 7>D<>=, >5?444NM<= E<?L=O< 5<> ?> 7< G5E ><< 45= EF6< 5<. �OE 6> 5>6 45-

=<5 7<EF4<<=4 <7 E6O 74= => 7> E>EF>O=<O ?D< 4? ?5D 7< G5E ><E D5 4> F< OE ?D< 6> 4<F > ?> >D4E =5 =<N >>6<, 
7G4G, 665=<N, >5 D4 7> 64 =<N 6>? 4O D5=.

�<EF>75<4F<G5E><5 54DL5DO 3 <5E4=<7<O, D5 7G ?< DG N M<5 >5<5= <56 4G >D> 6LN < F>4 =5-
6>= <?< 6=5 >?5 F>G =>= 6<4 >> EFLN. �O?>?=ONF 74 M<F =GN DG=>F<N, ?D5 ?OF EF6GO ?5 D5 E> 4G <7 >D>6< 
6 F>4=< < <7 F>4=5= 6 >D>6L 6D54 =OE < GG 65 D>4 =OE 65M5EF6.

�><5>EF47 3 >F=>E<F5?L=>5 4<=4<<G5E>>5 ?>EF>O=EF6> E>EF464 < E6>=EF6 6=GF D5= =5= ED5 4O, 
GEF>=G<6>EFL >E =>6 =OE D<7<>?>7<G5E><E DG=>F<= >D74=<7<4.

�5E5=E<5<?<74F<O 3 G<5=LL5=<5 <?< GEFD4=5=<5 ?> 6O L5= =>= GG6 EF6< F5?L => E F< >D74 =<7 <4 
> ?>6F>D=><G 665 45 =<N GG65D>4=>7> 4?O =57> 65M5EF64 (4? ?5D 75 =4), G4M5 55? >> 6>= ?D<D>4O.

�<EFD>D<O 3 4575=5D4F<O, ?5D5D>645=<5, ?4 F> ?> 7< G5E ><= ?D>F5EE, 6>7 =< >4 N M<= 6 E6O7< E 
=4DGL5=<5< >5<5=4 65 M5EF6 < E4 D4> F5 D< 7G N M<= EO ?> O6 ?5 =< 5< 6 F>4=OE ?D> 4G> F>6 >5<5=4 65M5EF6, 
<7<5=5==OE >> ?< G5 EF65= => < >4 G5 EF65= =>.

�>??475=>6O5 6>?>>=4 3 6>?>>=4 6=5>?5F>G=>7> 65 M5 EF64 E> 54< =< F5?L =>= F>4=<. �F-
?< G4 NF EO 5>?LL>= ?D>G => E FLN < 6O?>?=ONF <5 E4 =< G5E >GN DG=>F<N.

�>=FD4>FGD4 3 4?<F5?L=>5, EF>=>>5 E>>D4M5=<5 (>>> G5 =5 =<5) <O L5G =OE 6> ?> >>= <?< >7D4-
=<G5=<5 ?>4 6<6 => E F< 6 EGEF465.



�45<?L=>EFL 3 DG=>F<>=4?L=4O ?>46<6=>EFL, =5 GE F>= G< 6>EFL, <7 <5= G< 6>EFL.
�5F45>?<7< 3 6 =4<5>?55 G?>FD55<F5?L=>< 7=4G5=<< D46 => 7=4 G5= >5<5=G 65M5EF6.
�4D5=E<<4 3 DG=>F<>=4?L=> E?5F<D<G5E><5 M?5 <5= FO >D74=4.
�5D<>EF 3 =44>>EF=<F4, =4DG6=O= ?>>D>6 >>EF5=.
%<=>6<4?L=4O >5>?>G>4 3 6=GFD5==<= E?>= EG E F46 =>= EG<>< <?< >> E F =>-D<5 D>7 => 7> 

>4=4?4, 6 >>F>D>< ?D> E> 4<F EG E> 6< ?<5 <OLFO.
&D>D<>4 =5D6=4O 3 D57G?<DGNM55 6?<O=<5 =5D6=>= E< E F5 <O =4 >D74 =O < F>4 =< ?GF5< 

6>745=EF6<O =4 >5<5= 65 M5EF6.
$47>F<F>7 3 ?D>F5EE 4>F<6=>7> 74E64F4 < ?>7?>M5=<O GG65D>4=OE G4EF<F >E> 5O << >?5F >4 << 

(D47>F<F4<<).
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